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preguntas para respuesta escrita

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las pre-
guntas de los Señores Diputados para las que se solicita 
respuesta por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de mayo 
de 2008.—P. D. El Secretario General del Congreso de 
los Diputados, Manuel Alba Navarro.

184/001969

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Oropesa del Mar (Castellón), en el 
mes de enero de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/001970

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Onda (Castellón), en el mes de enero 
de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/001971

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Segorbe (Castellón), en el mes de 
enero de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/001972

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Peñíscola (Castellón), en el mes de 
enero de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/001973

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

control de la acción del Gobierno
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¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Soneja (Castellón), en el mes de 
enero de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/001974

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Torreblanca (Castellón), en el mes 
de enero de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/001975

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de La Vall d’Uixó (Castellón), en el 
mes de enero de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/001976

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Villarreal (Castellón), en el mes de 
enero de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/001977

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Viver (Castellón), en el mes de enero 
de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/001978

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Vinaròs (Castellón), en el mes de 
enero de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/001979

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
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185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito,

¿Cuál es él número de delitos que han tenido lugar en 
la provincia de Castellón, en el mes de enero de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/001980

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Almazora (Castellón), en el mes de 
febrero de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/001981

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Almenara (Castellón), en el mes de 
febrero de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/001982

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Altura (Castellón), en el mes de 
febrero de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/001983

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Benicarló (Castellón), en el mes de 
febrero de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/001984

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es él número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Benicasim (Castellón), en el mes de 
febrero de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/001985

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
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el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Betxí (Castellón), en el mes de 
febrero de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/001986

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Burriana (Castellón), en el mes de 
febrero de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/001987

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Castellnovo (Castellón), en el mes 
de febrero de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/001988

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 

el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Castellón de la Plana (Castellón), en 
el mes de febrero de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/001989

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Jérica (Castellón), en el mes de 
febrero de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/001990

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Nules (Castellón), en el mes de 
febrero de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/001991

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
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el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Morella (Castellón), en el mes de 
febrero de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/001992

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Onda (Castellón), en el mes de 
febrero de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/001993

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Oropesa del Mar (Castellón), en el 
mes de febrero de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/001994

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 

el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Peñíscola (Castellón), en el mes de 
febrero de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/001995

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Segorbe (Castellón), en el mes de 
febrero de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/001996

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Soneja (Castellón), en el mes de 
febrero de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/001997

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
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el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Torreblanca (Castellón), en el mes 
de febrero de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/001998

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de La Vall d’Uixó (Castellón), en el 
mes de febrero de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/001999

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Villarreal (Castellón), en el mes de 
febrero de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/002000

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 

el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Vinaròs (Castellón), en el mes de 
febrero de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/002001

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Viver (Castellón), en el mes de 
febrero de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/002002

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar en 
la provincia de Castellón, en el mes de febrero de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/002003

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
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185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Almazora (Castellón), en el mes de 
marzo de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/002004

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Almenara (Castellón), en el mes de 
marzo de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/002005

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Altura (Castellón), en el mes de 
marzo de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/002006

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 

el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Benicarló (Castellón), en el mes de 
marzo de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/002007

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Benicasim (Castellón), en el mes de 
marzo de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/002008

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Betxí (Castellón), en el mes de 
marzo de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/002009

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
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el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Burriana (Castellón), en el mes de 
marzo de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/002010

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Castellnovo (Castellón), en el mes 
de marzo de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/002011

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Castellón de la Plana (Castellón), en 
el mes de marzo de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/002012

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Jérica (Castellón), en el mes de 
marzo de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/002013

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Morella (Castellón), en el mes de 
marzo de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/002014

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Nules (Castellón), en el mes de 
marzo de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.
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184/002015

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Onda (Castellón), en el mes de 
marzo de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/002016

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Oropesa del Mar (Castellón), en el 
mes de marzo de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/002017

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Peñíscola (Castellón), en el mes de 
marzo de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/002018

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Segorbe (Castellón), en el mes de 
marzo de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/002019

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Soneja (Castellón), en el mes de 
marzo de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/002020

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Torreblanca (Castellón), en el mes 
de marzo de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.
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184/002021

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de La Vall d’Uixó (Castellón), en el 
mes de marzo de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/002022

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Villarreal (Castellón), en el mes de 
marzo de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/002023

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Vinaròs (Castellón), en el mes de 
marzo de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/002024

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Viver (Castellón), en el mes de 
marzo de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/002025

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en la provincia de Castellón, en el mes de marzo de 
2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/002026

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Almazora (Castellón), en el mes de 
enero de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.
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184/002027

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Almenara (Castellón), en el mes de 
enero de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/002028

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Altura (Castellón), en el mes de 
enero de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/002029

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Benicarló (Castellón), en el mes de 
enero de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/002030

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Benicasim (Castellón), en el mes de 
enero de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/002031

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Betxí (Castellón), en el mes de enero 
de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/002032

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Burriana (Castellón), en el mes de 
enero de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.
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184/002033

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Castellón de la Plana (Castellón), en 
el mes de enero de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/002034

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Castellnovo (Castellón), en el mes 
de enero de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/002035

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Jérica (Castellón), en el mes de 
enero de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/002036

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Morella (Castellón), en el mes de 
enero de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/002037

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Nules (Castellón), en el mes de 
enero de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/002038

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número actual de extranjeros en España 
en paro inscritos en las Oficinas de Empleo y el mismo 
dato en los diez años previos referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 



Congreso 28 de mayo de 2008.—Serie D. Núm. 22

63

184/002039

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de personas con discapacidad 
que tienen empleo y el mismo dato en los diez años 
previos referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/002040

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de mujeres que tienen empleo y 
el mismo dato en los diez años previos referidos al 
mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/002041

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de personas con discapacidad 
afiliadas a la Seguridad Social y el mismo dato en los 
diez años previos referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/002042

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de mujeres afiliadas a la Seguri-
dad Social y el mismo dato en los diez años previos 
referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/002043

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de jóvenes menores de 30 años 
afiliados a la Seguridad Social y el mismo dato en los 
diez años previos referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/002044

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de extranjeros en España afilia-
dos a la Seguridad Social y el mismo dato en los diez 
años previos referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.
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184/002045

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de extranjeros en España que 
tienen empleo y el mismo dato en los diez años previos 
referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/002046

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de jóvenes menores de 30 años 
que tienen empleo y el mismo dato en los diez años 
previos referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/002047

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número actual de extranjeros en España 
desempleados según la Encuesta de Población Activa y 

cuál es dicho dato referido al mismo mes en cada uno 
de los últimos 10 años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/002048

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número actual de jóvenes menores de 30 
años desempleados según la Encuesta de Población 
Activa y cuál es dicho dato referido al mismo mes en 
cada uno de los últimos 10 años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/002049

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número actual de mujeres desempleadas 
según la Encuesta de Población Activa y cuál es dicho 
dato referido al mismo mes en cada uno de los últimos 
10 años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/002050

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
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el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la tasa de paro en la provincia de Caste-
llón? ¿Cuál fue esa tasa en el mismo mes de cada uno 
de los 10 años anteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/002051

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la tasa de paro femenino en la provincia de 
Castellón? ¿Cuál fue esa tasa en el mismo mes de cada 
uno de los 10 años anteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/002052

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la tasa de paro juvenil en la provincia de 
Castellón? ¿Cuál fue esa tasa en el mismo mes de cada 
uno de los 10 años anteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/002053

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el último dato sobre el número de mujeres 
desempleadas en la provincia de Castellón, y el mismo 
dato en los diez años previos referidos al mes abril?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/002054

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el último dato sobre el número de extranjeros 
desempleados en la provincia de Castellón, y el mismo 
dato en los diez años previos referidos al mes abril?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/002055

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el último dato sobre el número de jóvenes 
menores de 30 años desempleados en la provincia de 
Castellón, y el mismo dato en los diez años previos 
referidos al mes abril?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.
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184/002056

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el último dato sobre el número de extranje-
ros, cotizantes a la Seguridad Social, en la provincia de 
Castellón, y el mismo dato en los diez años previos 
referidos al mes abril?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/002057

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el último dato sobre el número de jóvenes 
menores de 30 años, cotizantes a la Seguridad Social, 
en la provincia de Castellón, y el mismo dato en los 
diez años previos referidos al mes abril?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/002058

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el último dato sobre el número de mujeres, 
cotizantes a la Seguridad Social, en la provincia de 

Castellón, y el mismo dato en los diez años previos 
referidos al mes abril?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/002059

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los datos más recientes de la Encuesta 
de Población Activa, de los registros del INEM o de 
cualquier otra fuente, de que dispone el Ministerio de 
Trabajo sobre el número de personas con discapacidad 
en situación de desempleo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/002060

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número actual de jóvenes menores de 30 
años en paro inscritos en las Oficinas de Empleo y el 
mismo dato en los diez años previos referidos al mismo 
mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/002061

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
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el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito

¿Cuál es el número actual de mujeres en paro inscri-
tas en las Oficinas de Empleo y el de los diez años ante-
riores en el mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/002062

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de presos extranjeros en el 
centro penitenciario de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/002063

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de internos en el centro 
penitenciario de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/002064

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 

el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de internos en el centro 
penitenciario de Villena (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/002065

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

La Confederación Hidrográfica del Júcar y la Socie-
dad Estatal de Aguas de las Cuencas Mediterráneas, 
dependientes del Ministerio de Medio Ambiente, han 
llevado a cabo una actuación en el pantano de Arenós, 
provincia de Castellón.

¿Cuándo comenzaron las obras del citado pantano?
¿Cuándo han concluido y cuál es el importe total?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/002066

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito,

¿Cuál es el número total de internos en el centro 
penitenciario de Alicante I?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.
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184/002067

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de internos en el centro 
penitenciario de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/002068

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

La Confederación Hidrográfica del Júcar y la Socie-
dad Estatal de Aguas de las Cuencas Mediterráneas, 
dependientes del Ministerio de Medio Ambiente, han 
llevado a cabo una actuación en el pantano de Arenós, 
provincia de Castellón.

¿En qué fecha se aprobó el estudio del impacto 
ambiental de la citada obra?

¿Cuándo se aprobó y en qué boletín oficial figura la 
aprobación del proyecto constructivo o de ejecución de 
las obras en el pantano de Arenós?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/002069

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

La Confederación Hidrográfica del Júcar y la Socie-
dad Estatal de Aguas de las Cuencas Mediterráneas, 
dependientes del Ministerio de Medio Ambiente, han 
llevado a cabo una actuación en el pantano de Arenós, 
provincia de Castellón.

¿Qué capacidad en Hm3 tenía antes de la actuación 
el citado pantano?

¿Qué capacidad tiene en Hm3 tras las obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/002070

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los motivos por los que el Gobierno no 
ha cumplido el compromiso que adquirió con el Ayun-
tamiento de Castellón de reunirse y buscar una solución 
conjunta al tramo Castellón Norte-Benicasim de la 
N-340?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de abril 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

 

184/002071

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones concretas tiene el Gobierno en 
orden a la firma de un protocolo de colaboración con la 
Generalitat Valenciana para la modernización de la red 
ferroviaria convencional en la Comunidad Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/002072

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto.en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones concretas de ejecución tiene el 
Gobierno en orden a la modernización de la línea de 
cercanías Valencia-Utiel y Valencia-Caudiel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

 

184/002073

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones de ejecución tiene el Gobierno en 
orden a la construcción de una nueva conexión ferro-
viaria por el litoral entre Valencia y Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

 

184/002074

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones inmediatas de ejecución tiene el 
Gobierno en orden a la modernización del tramo ferro-
viario Gandía-Denia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

 

184/002075

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones inmediatas de ejecución tiene el 
Gobierno en orden a la modernización del tramo ferro-
viario Xativa-Alcoi?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

 

184/002076

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones concretas de actuaciones de mejo-
ra de la seguridad ferroviaria tiene previsto el Gobierno 
en el ámbito territorial de la Comunidad Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

 

184/002077

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones concretas de actuaciones de mejo-
ra de integración urbana del ferrocarril tiene previsto el 
Gobierno en el ámbito territorial de la Comunidad 
Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/002078

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones concretas de actuaciones de mejo-
ra de fomento del transporte de mercancías tiene pre-
visto el Gobierno en el ámbito territorial de la Comuni-
dad Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

 

184/002079

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones concretas tiene el Gobierno en 
orden a la transferencia inmediata de la titularidad a la 
Generalitat Valenciana de los servicios ferroviarios de 
cercanías y de las restantes líneas que discurran ínte-
gramente por el territorio de esta Comunidad conforme 
a lo establecido en su Estatuto de Autonomía, aditando 
a dicha transferencia las oportunas dotaciones econó-
micas e inversiones de modernización de las líneas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

 

184/002080

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones inmediatas tiene el Gobierno en 
orden a incorporar con la máxima celeridad posible los 
servicios ferroviarios de cercanías a los sistemas de 
coordinación del transporte público existente en las 
áreas metropolitanas de la Comunidad Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

 

184/002081

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones concretas tiene el Gobierno en 
orden a implantar nuevas líneas ferroviarias de cerca-
nías en la Comunidad Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

 

184/002082

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones concretas tiene el Gobierno en 
orden a potenciar la plena accesibilidad para todas las 
personas en el transporte ferroviario en la Comunidad 
Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

 

184/002083

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones concretas tiene el Gobierno en 
orden a la construcción inmediata de intercambiadores 
ferroviarios en el ámbito territorial de la Comunidad 
Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

 

184/002084

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿En qué situación se encuentra a día de hoy la tra-
mitación del proyecto de la red de abastecimiento a la 
mancomunidad de La Atalaya, en la provincia de 
Segovia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2008.—Jesús Merino Delgado, Diputado.

 

184/002085

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿En qué situación se encuentra a día de hoy la trami-
tación del proyecto de construcción de la presa del Río 
Viejo, en la provincia de Segovia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2008.—Jesús Merino Delgado, Diputado.

 

184/002086

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es la situación en que se encuentra a día de hoy 
la tramitación del proyecto de recrecimiento de la presa 
del Tejo en El Espinar, en la provincia de Segovia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2008.—Jesús Merino Delgado, Diputado.

 

184/002087

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿En qué situación se encuentra a día de hoy la trami-
tación del proyecto de desdoblamiento de la circunvala-
ción de Segovia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2008.—Jesús Merino Delgado, Diputado.

 

184/002088

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el 
proyecto de construcción de la variante de Ayllón 
(Segovia) en la N-110?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2008.—Jesús Merino Delgado, Diputado.
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184/002089

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿En qué situación se encuentra el proyecto de des-
doblamiento de la N-110 en el tramo comprendido 
entre Segovia y Santo Tomé del Puerto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2008.—Jesús Merino Delgado, Diputado.

 

184/002090

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

La estación del AVE en Segovia ha sufrido una 
reducción de personal de ADIF que supone un deterio-
ro del servicio a los usuarios en un momento de incre-
mento de viajeros.

¿Cuántos puestos de trabajo se han eliminado?
¿Qué razones han existido para ello?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de abril 
de 2008.—Jesús Merino Delgado, Diputado.

 

184/002091

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Ante la saturación que está sufriendo el aparcamien-
to de la estación del AVE en Segovia dado el escaso 

número de plazas que en su día se previó pese a las 
denuncias que en ese sentido realizaron el Partido 
Popular y otras entidades empresariales de Segovia.

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para 
ampliar el número de plazas de aparcamiento en la 
estación del AVE en Segovia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de abril 
de 2008.—Jesús Merino Delgado, Diputado.

 

184/002092

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

El Gobierno prometió su apoyo a las ciudades can-
didatas a la Capitalidad Europea de la Cultura 2016.

¿Cuáles son los motivos por los que el Presidente 
del Gobierno ha apoyado expresamente la candidatura 
de Córdoba como Capital Cultural Europea 2016, en 
perjuicio de las demás ciudades candidatas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2008.—Jesús Merino Delgado, Diputado.

 

184/002093

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿En qué situación se encuentra actualmente el Pro-
yecto de nueva travesía de la N-VI a su paso por San 
Rafael (Segovia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2008.—Jesús Merino Delgado, Diputado.
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184/002094

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿En qué situación se encuentra actualmente el pro-
yecto del nuevo acceso desde la AP-61 a la estación del 
AVE en Segovia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2008.—Jesús Merino Delgado, Diputado.

 

184/002095

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Finalizada la huelga de los funcionarios de la Admi-
nistración de Justicia, quisiera conocer.

—  ¿Cuál es la cifra de juicios suspendidos en los 
Juzgados de Palencia ciudad, Carrión de los Condes y 
Cervera de Pisuerga?

—  ¿Cómo están a día de hoy, todos los retrasos del 
Registro Civil, sobre todo, en materias de certificación 
de matrimonios, nacimientos y defunciones?

—  ¿Cuál es el tiempo que prevé el Ministerio de 
retraso que llevará poner al día todos los expedientes 
acumulados en las diferentes sedes judiciales?

— A nte esta situación de caos administrativo, ¿tiene 
previsto el Ministerio dotar a estos Juzgados con más 
recursos humanos y económicos para agilizar dichos 
trámites?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Celinda Sánchez García, Diputada.

 

184/002096

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes pregunta al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

—  ¿Tiene previsto el Ministerio de Defensa trasla-
dar la fábrica de armas Santa Bárbara, ubicada en la 
ciudad de Palencia, a otro emplazamiento dentro de la 
propia provincia?

—  Si así fuera, ¿se está negociando con trabajado-
res, Ayuntamiento y la propia empresa, que actualmen-
te gestiona la fabricación de la munición, para llegar a 
acuerdos con todas las partes afectadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Celinda Sánchez García, Diputada.

 

184/002097

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las cifras de malos tratos y violencia de 
género, en Palencia y provincia, desde el año 2004, así 
como las órdenes de alejamiento que se han dictado en 
esos años y cuántas de ellas han sido quebrantadas en 
Palencia ciudad y en su provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Celinda Sánchez García, Diputada.

 

184/002098

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Palencia, a día de hoy, no tiene la prestación de un 
servicio ferroviario como es la alta velocidad y, según 
las previsiones por la obra de la integración del ferroca-
rril en la ciudad, no sabemos cuándo será una realidad 
para los palentinos dicha prestación.
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No obstante, hay un servicio que acorta tiempo y dis-
tancia, aunque insuficiente por temas horarios, de trenes 
Alvia que une la ciudad de Palencia con Madrid. Ante 
esta situación, como he dicho a todas luces insuficiente:

¿Tienen previsto las empresas ADIF y RENFE 
ampliar el servicio de estas líneas para una mejor aten-
ción a la demanda de los palentinos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Celinda Sánchez García, Diputada.

 

184/002099

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

La sociedad palentina viene demandando desde 
hace años un campo de rugby para que este deporte, 
que cuenta con un magnífico equipo local, pueda ser 
practicado y no tener que renunciar a títulos y campeo-
natos tanto a nivel regional como nacional.

¿Hay alguna solicitud por parte del Ayuntamiento 
de Palencia para que el Consejo Superior de Deportes 
colabore en la construcción de dicho campo?, si así 
fuera, ¿tiene previsto el Consejo colaborar en este pro-
yecto a corto plazo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Celinda Sánchez García, Diputada.

 

184/002100

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

El 20 de febrero de 2007, el Ministro del Interior y 
el presidente de la FEMP firmaron un convenio de 
cooperación y coordinación en materia de seguridad 

ciudadana y seguridad vial con el fin de una mayor par-
ticipación entre los cuerpos de seguridad del Estado y 
los de la policía local, de modo que estas últimas fuer-
zas puedan intervenir como policía judicial.

¿Cuál es la cifra total y el nombre de los ayunta-
mientos, con una población de más de 25.000 habitan-
tes, que hayan puesto en marcha las Juntas Locales de 
Seguridad, con el fin de colaborar entre los diferentes 
cuerpos de seguridad del Estado y locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Celinda Sánchez García, Diputada.

 

184/002101

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los trámites, a día de hoy, para la adqui-
sición de terrenos, así como el proyecto para la cons-
trucción de los polígonos industriales por parte de la 
empresa pública SEPES, en la ciudad de Palencia, y el 
calendario de fechas que tiene previsto este organismo 
para su inicio y duración de obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Celinda Sánchez García, Diputada.

 

184/002102

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Ante el acuerdo entre las administraciones central, 
autonómica de Castilla y León y el Ayuntamiento de 
Palencia para iniciar las obras del soterramiento del 
ferrocarril a su paso por dicha ciudad y, teniendo en 
cuenta, que las normas vigentes no permiten el tráfico 
de mercancías peligrosas por pasos subterráneos:
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¿Tiene previsto el Gobierno simultáneamente a la obra 
de la integración del ferrocarril en la ciudad, alguna 
variante al respecto para el tráfico de dichas mercancías?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Celinda Sánchez García, Diputada.

 

184/002103

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Con motivo de la noticia sobre la paralización de la 
venta de aceite de girasol por contaminación, según 
fuentes gubernamentales, ¿cuál ha sido la cantidad de 
litros de dicho aceite retenidos por esa posible contami-
nación de procedencia ucraniana en la provincia de 
Palencia y en el resto de las provincias de la Comuni-
dad Autónoma de Castilla y León?, ¿cuántos son los 
litros así como los nombres de las empresas comercia-
lizadoras del aceite, que vienen utilizando regularmen-
te el de procedencia ucraniana para su distribución y 
venta en dicha Comunidad Autónoma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Celinda Sánchez García, Diputada.

 

184/002104

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2008, la partida consigna-
da en los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2008 correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, 
Rural y Marino, 2005 23 06 0402. Denominación: «Pro-
tección y recuperación de sistemas litorales en Almería».

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/002105

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce y don Jesús Vázquez Abad, 
Diputados por Ourense, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

El pasado 27 de septiembre de 2007, se aprobó por 
unanimidad de los tres partidos que componen la Comi-
sión 2ª: Ordenación Territorial, Obras Públicas, Medio 
Ambiente y Servicios del Parlamento Gallego una Pro-
posición No de Ley relativa a la construcción de un 
acceso a la autovía Rías Baixas A-52, desde Carballeda 
de Avia. El texto aprobado por el Parlamento de Galicia 
instaba al Gobierno Gallego a que se dirigiera al Minis-
terio de Fomento con el fin de que, a la menor brevedad 
posible, y al no haber limitaciones técnicas insalvables, 
iniciara los trámites para la construcción de un nuevo 
enlace con la A-52 desde el Ayuntamiento de Carballe-
da de Avia.

Por otra parte, en la ley de PGE para 2008 existe una 
partida que fue enmienda del Grupo Parlamentario 
Socialista para el estudio informativo (EI y PC) del 
enlace entre la A-52 y el parque medioambiental de 
Carballeda de Avia.

Pasados varios meses desde que se planteó dicha 
iniciativa y dada la importancia de dicha obra, formula-
mos la siguiente pregunta.

¿Ha impulsado el Gobierno el proyecto de estudio 
informativo de una conexión a la autovía Rías Baixas 
A-52 desde Carballeda de Avia, Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/002106

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce y don Jesús Vázquez Abad, 
Diputados por Ourense, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

El pasado 27 de septiembre de 2007 se aprobó por 
unanimidad de los tres partidos que componen la Comi-
sión 2ª: Ordenación Territorial, Obras Públicas, Medio 
Ambiente y Servicios del Parlamento Gallego una Pro-
posición No de Ley relativa a la construcción de un 
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acceso a la autovía Rías Baixas A-52, desde Carballeda 
de Avia. El texto aprobado por el Parlamento de Galicia 
instaba al Gobierno Gallego a que se dirigiera al Minis-
terio de Fomento con el fin de que, a la menor brevedad 
posible, y al no haber limitaciones técnicas insalvables, 
iniciara los trámites para la construcción de un nuevo 
enlace con la A-52 desde el Ayuntamiento de Carballe-
da de Avia.

Por otra parte, en la ley de PGE para 2008 existe una 
partida que fue enmienda del Grupo Parlamentario 
Socialista para el estudio informativo (EI y PC) del 
enlace entre la A-52 y el parque medioambiental de 
Carballeda de Avia.

Pasados varios meses desde que se planteó dicha 
iniciativa y dada la importancia de dicha obra, formula-
mos la siguiente pregunta.

¿En qué fecha ha tomado conocimiento el Gobierno 
de la demanda del Parlamento de Galicia relativa a la 
construcción de una conexión a la autovía Rías Baixas 
A-52 desde Carballeda de Avia, Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/002107

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad de la provincia de Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular, la siguiente pregunta de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

El Consejo de Administración de la Sociedad Esta-
tal de Infraestructuras del Transporte Terrestre (SEITT) 
adjudicó el 30 de marzo de 2006 a la UTE constituida 
por las empresas Obras, Caminos y Asfaltos, S.A., 
(OCASA) y Freyssinet, S.A., las obras del Puente Inter-
nacional entre Feces de Abaixo y Vila Verde da Raia 
(Ourense). El presupuesto de adjudicación ascendió a 
1.676.630,67 euros. El plazo estimado para la ejecución 
de las obras era de 6 meses.

¿Cuál es el estado de ejecución de las obras del 
Puente Internacional entre Feces de Abaixo y Vila Verde 
da Raia (Ourense)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril de 
2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez Abad, 
Diputados.

 

184/002108

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad de la provincia de Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

El Consejo de Administración de la Sociedad Esta-
tal de Infraestructuras del Transporte Terrestre (SEITT) 
adjudicó el 30 de marzo de 2006 a la UTE constituida 
por las empresas Obras, Caminos y Asfaltos, S.A., 
(OCASA) y Freyssinet, S.A. las obras del Puente Inter-
nacional entre Feces de Abaixo y Vila Verde da Raia 
(Ourense). El presupuesto de adjudicación ascendió a 
1.676.630,67 euros. El plazo estimado para la ejecución 
de las obras era de 6 meses.

¿Cuál ha sido el coste final del Puente Internacional 
entre Feces de Abaixo y Vila Verde da Raia (Ourense)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril de 
2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez Abad, 
Diputados.

 

184/002109

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce y don Jesús Vázquez Abad, 
Diputados por Ourense, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es a fecha 31 de diciembre de 2007 y en rela-
ción con los Presupuestos Generales del Estado para 
2007, el grado de ejecución presupuestaria del proyecto 
1998 18 13 0010 Museo de Ourense. Remodelación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/002110

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce y don Jesús Vázquez Abad, 
Diputados por Ourense, pertenecientes al Grupo Parla-
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mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es a fecha 31 de diciembre de 2007 y en rela-
ción con los Presupuestos Generales del Estado para 
2007, el grado de ejecución presupuestaria del proyecto 
2001 18 103 0173 Museo Etnológico de Ribadavia en 
Ourense. Ampliación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/002111

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce y don Jesús Vázquez Abad, 
Diputados por Ourense, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es a fecha 31 de diciembre de 2007 y en rela-
ción con los Presupuestos Generales del Estado para 
2007, el grado de ejecución presupuestaria del proyecto 
2000 18 13 0158 Restauración Castillo Monterrei?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/002112

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce y D. Jesús Vázquez Abad, 
Diputados por Ourense, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es a fecha 31 de diciembre de 2007 y en rela-
ción con los Presupuestos Generales del Estado para 
2007, el grado de ejecución presupuestaria del proyecto 
2000 18 13 0141 Restauración Catedral de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/002113

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce y don Jesús Vázquez Abad, 
Diputados por Ourense, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es a fecha 31 de diciembre de 2007 y en rela-
ción con los Presupuestos Generales del Estado para 
2007, el grado de ejecución presupuestaria del proyecto 
2003 23 233 0223 Ampliación EDAR Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/002114

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce y don Jesús Vázquez Abad, 
Diputados por Ourense, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es a fecha 31 de diciembre de 2007 y en rela-
ción con los Presupuestos Generales del Estado para 
2007, el grado de ejecución presupuestaria del proyecto 
2002 23 233 0224 Acondicionamiento colectores mar-
gen derecho del río Miño?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/002115

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce y D. Jesús Vázquez Abad, 
Diputados por Ourense, pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desean obtener respuesta 
por escrito.
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¿Cuál es a fecha 31 de diciembre de 2007 y en rela-
ción con los Presupuestos Generales del Estado para 
2007, el grado de ejecución presupuestaria del proyecto 
2004 23 233 0007 Restauración hidráulica en zonas 
pizarras ríos Casaio y Candis?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/002116

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce y D. Jesús Vázquez Abad, 
Diputados por Ourense, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es a fecha 31 de diciembre de 2007 y en rela-
ción con los Presupuestos Generales del Estado para 
2007, el grado de ejecución presupuestaria del proyecto 
1996 17 13 0055 Saneamiento y Depuración Comuni-
dad Autónoma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/002117

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce y D. Jesús Vázquez Abad, 
Diputados por Ourense, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es a fecha 31 de diciembre de 2007 y en rela-
ción con los Presupuestos Generales del Estado para 
2007, el grado de ejecución presupuestaria del proyec-
to 2005 17 40 0901 Convenio con el ADIF para la 
administración de las infraestructuras de titularidad del 
Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/002118

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce y don Jesús Vázquez Abad, 
Diputados por Ourense, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es a fecha 31 de diciembre de 2007 y en rela-
ción con los Presupuestos Generales del Estado para 
2007, el grado de ejecución presupuestaria del proyecto 
2000 17 40 0141 L.A.V. Ourense-Vigo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/002119

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce y don Jesús Vázquez Abad, 
Diputados por Ourense, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es a fecha 31 de diciembre de 2007 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2007, el grado de ejecución presupuestaria del 
proyecto 2000 17 40 0137 L.A.V. Ponferrada-Mon-
forte (estudios)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/002120

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce y don Jesús Vázquez 
Abad, Diputados por Ourense, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desean obtener respuesta 
por escrito.
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¿Cuál es a fecha 31 de diciembre de 2007 y en rela-
ción con los Presupuestos Generales del Estado para 
2007, el grado de ejecución presupuestaria del proyecto 
2000 17 20 0134 L.A.V. A Galicia (Lubián-Ourense)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/002121

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce y don Jesús Vázquez Abad, 
Diputados por Ourense, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es a fecha 31 de marzo del presente año y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado para 
2008, el grado de ejecución presupuestaria del proyecto 
2003 17 20 0137 L.A.V. Ponferrada-Monforte?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/002122

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce y don Jesús Vázquez Abad, 
Diputados por Ourense, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es a fecha 31 de marzo del presente año y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2008, el grado de ejecución presupuestaria del 
proyecto 2005 17 20 0141 L.A.V. Ourense-Vigo (pro-
vincia Ourense)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/002123

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce y don Jesús Vázquez Abad, 
Diputados por Ourense, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es a fecha 31 de marzo del presente año y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2008, el grado de ejecución presupuestaria del 
proyecto 2005 17 20 0141 L.A.V. Ourense-Vigo (pro-
vincia Pontevedra)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/002124

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce y don Jesús Vázquez Abad, 
Diputados por Ourense, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es a fecha 31 de marzo del presente año y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2008, el grado de ejecución presupuestaria del 
proyecto 2005 17 20 0901 Convenio con el ADIF para 
la administración de las infraestructuras de titularidad 
del Estado (provincia de Ourense)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/002125

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce y don Jesús Vázquez Abad, 
Diputados por Ourense, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es a fecha 31 de marzo del presente año y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2008, el grado de ejecución presupuestaria del 
proyecto 1998 17 06 0901 Acondicionamiento Cauces 
Norte (provincia de Ourense)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/002126

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce y don Jesús Vázquez Abad, 
Diputados por Ourense, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es a fecha 31 de marzo del presente año y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado para 
2008, el grado de ejecución presupuestaria del proyecto 
1996 17 13 0055 Saneamientos y Depuración Comuni-
dad Autónoma de Galicia (provincia de Ourense)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/002127

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce y don Jesús Vázquez Abad, 
Diputados por Ourense, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es a fecha 31 de marzo del presente año y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2008, el grado de ejecución presupuestaria del 
proyecto 2004 23 233 0007 Restauración hidráulica en 
zonas pizarras ríos Casaio y Candis (Ourense)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/002128

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce y don Jesús Vázquez Abad, 
Diputados por Ourense, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gusta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es a fecha 31 de marzo del presente año y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2008, el grado de ejecución presupuestaria del 
proyecto 2008 23 233 0015 Actuaciones Plan Pizarras 
2007-2013 (provincia de Lugo)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/002129

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce y don Jesús Vázquez Abad, 
Diputados por Ourense, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es a fecha 31 de marzo del presente año y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2008, el grado de ejecución presupuestaria del 
proyecto 2008 23 233 0015 Actuaciones Plan Pizarras 
2007-2013 (provincia de Ourense)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/002130

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce y don Jesús Vázquez Abad, 
Diputados por Ourense, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es a fecha 31 de marzo del presente año y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado para 
2008, el grado de ejecución presupuestaria del proyecto 
2003 23 233 0223 Ampliación EDAR Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/002131

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce y don Jesús Vázquez Abad, 
Diputados por Ourense, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es a fecha 31 de marzo del presente año y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2008, el grado de ejecución presupuestaria del 
proyecto 2007 24 03 0201 Restauración Castillo de 
Castro Caldelas (Ourense)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/002132

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce y don Jesús Vázquez Abad, 
Diputados por Ourense, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es a fecha 31 de marzo del presente año y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2008, el grado de ejecución presupuestaria del 
proyecto 1998 18 103 0116 Biblioteca y Archivo Pro-
vincial de Ourense. Nueva Sede?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/002133

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce y don Jesús Vázquez Abad, 
Diputados por Ourense, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es a fecha 31 de marzo del presente año y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2008, el grado de ejecución presupuestaria del 
proyecto 1998 18 103 0173 Museo Etnológico de Riva-
davia en Ourense. Ampliación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/002134

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce y don Jesús Vázquez Abad, 
Diputados por Ourense, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es a fecha 31 de marzo del presente año y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2008, el grado de ejecución presupuestaria del 
proyecto 1998 18 13 0010 Museo de Ourense. Remo-
delación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/002135

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce y don Jesús Vázquez Abad, 
Diputados por Ourense, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es a fecha 31 de marzo del presente año y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2008, el grado de ejecución presupuestaria del 
proyecto 2004 16 04 3032, Obras en Ourense de la 
Dirección General de la Policía y de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/002136

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce y don Jesús Vázquez Abad, 
Diputados por Ourense, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es a fecha 31 de marzo del presente año y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2008, el grado de ejecución presupuestaria del 
proyecto 2000 18 133 0158 Restauración Castillo Mon-
terrei (Ourense)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/002137

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce y don Jesús Vázquez Abad, 
Diputados por Ourense, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es a fecha 31 de diciembre de 2007 y en rela-
ción con los Presupuestos Generales del Estado para 
2007, el grado de ejecución presupuestaria del proyecto 
2005 17 38 3667 Conexión entre las carreteras N-120 y 
N-536 en el Barco de Valdeorras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/002138

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce y don Jesús Vázquez Abad, 
Diputados por Ourense, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es a fecha 31 de marzo del presente año y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2008, el grado de ejecución presupuestaria del 
proyecto 2005 17 38 3667 Conexión entre las carrete-
ras N-120 y N-536 en el Barco de Valdeorras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/002139

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García, y don Ángel González 
Muñoz, diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular las siguien-
tes preguntas al Gobierno de las que desean obtener 
respuesta por escrito.

¿De dónde proceden los aportes de arena de las pla-
yas del litoral de la provincia de Málaga realizados en 
los últimos 6 meses por Costas?

¿Qué cantidad se han aportado a cada una de ellas?
¿Considera el Ministerio que cumplen todos los 

requisitos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2008.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel Moreno 
Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico Souvi-
rón García y Ángel González Muñoz, Diputados.

 

184/002140

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad de la provincia de Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
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amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

Los 200 vecinos del barrio de Reza, Ourense, que 
viven en las inmediaciones de la depuradora de aguas 
residuales de la capital, venían desde el día 23 de abril 
de 2008, apreciando la existencia de «un fuerte olor a 
combustible en la zona», por lo que acabaron llamando 
a Seprona el sábado día 26. Técnicos de Medio Ambien-
te tomaron muestras de agua en el río Miño y compro-
baron la existencia de restos de gasóleo a 300 metros de 
la planta, en una zona próxima al río Miño. Al mismo 
tiempo, la empresa concesionaria de aguas de la ciu-
dad, Aquagest, constató la existencia de esos vertidos.

Las investigaciones permitieron conocer que los 
vertidos procedían de los depósitos de los talleres que 
tiene el Administrador de Infraestructuras Ferroviarias 
(ADIF) en el barrio del Peliquín de la ciudad, río arriba. 
El derrame de combustible se produjo como conse-
cuencia del mal estado de unas tuberías, que permitió 
que fuera a parar a la red de alcantarillado de donde 
pasó a la planta depuradora. La mayor parte, del gasó-
leo se encuentra ahora en una balsa, para su reciclado 
mediante tratamientos biológicos.

Afortunadamente, y gracias a la depuradora de Reza 
se pudo salvar, en gran parte, al río Miño de un vertido 
de 55.000 litros de gasóleo.

Ante una pregunta, por parte del Gobierno de la 
Ciudad en torno a dicho suceso y si tenían conocimien-
to a la compañía ADIF, el responsable de la compañía 
ferroviaria le indicó al alcalde que «desconoce cuándo 
se empezó a picar la tubería».

Desde el Partido Popular consideramos muy preo
cupante que esta avería se haya producido, lo que reve-
la indudablemente el mal estado de las instalaciones y 
también incomprensible que ADIF no informara a tiem-
po del vertido ante el riesgo que supuso para el propio 
ecosistema del río Miño y para la ciudadanía, que utili-
za dicho tramo del río para actividades de recreo y 
baño.

Al mismo tiempo, hay que señalar que existen ya 
antecedentes perfectamente conocidos por el ADIF, por 
tratarse de un punto contaminante continuo, tal y como 
reconoce el Ministerio de Fomento en un informe del 
año 2006.

Por todo ello preguntamos.

¿Qué inversiones ha realizado desde el año 2006 el 
ADIF en sus instalaciones de depósitos de gasóleo, en 
la ciudad de Ourense, en orden a evitar vertidos al río 
Miño?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/002141

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad de la provincia de Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

Los 200 vecinos del barrio de Reza, Ourense, que 
viven en las inmediaciones de la depuradora de aguas 
residuales de la capital, venían desde el día 23 de abril 
de 2008, apreciando la existencia de «un fuerte olor a 
combustible en la zona», por lo que acabaron llamando 
a Seprona el sábado día 26. Técnicos de Medio Ambien-
te tomaron muestras de agua en el río Miño y compro-
baron la existencia de restos de gasóleo a 300 metros de 
la planta, en una zona próxima al río Miño. Al mismo 
tiempo, la empresa concesionaria de aguas de la ciu-
dad, Aquagest, constató la existencia de esos vertidos.

Las investigaciones permitieron conocer que los 
vertidos procedían de los depósitos de los talleres que 
tiene el Administrador de Infraestructuras Ferroviarias 
(ADIF) en el barrio del Peliquín de la ciudad, río arriba. 
El derrame de combustible se produjo como conse-
cuencia del mal estado de unas tuberías, que permitió 
que fuera a parar a la red de alcantarillado, de donde 
pasó a la planta depuradora. La mayor parte del gasóleo 
se encuentra ahora en una balsa, para su reciclado 
mediante tratamientos biológicos.

Afortunadamente, y gracias a la depuradora de Reza 
se pudo salvar, en gran parte, al río Miño de un vertido 
de 55.000 litros de gasóleo.

Ante una pregunta, por parte del Gobierno de la 
Ciudad en torno a dicho suceso y si tenían conocimien-
to a la compañía ADIF, el responsable de la compañía 
ferroviaria le indicó al alcalde que «desconoce cuándo 
se empezó a picar la tubería».

Desde el Partido Popular consideramos muy preo
cupante que esta avería se haya producido, lo que reve-
la indudablemente el mal estado de las instalaciones y 
también incomprensible que ADIF no informara a tiem-
po del vertido ante el riesgo que supuso para el propio 
ecosistema del río Miño y para la ciudadanía, que utili-
za dicho tramo del río para actividades de recreo y 
baño.

Al mismo tiempo, hay que señalar que existen ya 
antecedentes perfectamente conocidos por el ADIF, por 
tratarse de un punto contaminante continuo, tal y como 
reconoce el Ministerio de Fomento en un informe del 
año 2006.

Por todo ello preguntamos,

¿Cuáles han sido las causas de los vertidos ocurri-
dos entre las fechas del 23 y 28 de abril de 2008, de 
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55.000 litros de gasóleo, procedente de instalaciones de 
ADIF, al río Miño a su paso por la ciudad de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/002142

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad de la provincia de Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

Los 200 vecinos del barrio de Reza, Ourense, que 
viven en las inmediaciones de la depuradora de aguas 
residuales de la capital, venían desde el día 23 de abril 
de 2008, apreciando la existencia de «un fuerte olor a 
combustible en la zona», por lo que acabaron llaman-
do a Seprona el sábado día 26. Técnicos de Medio 
Ambiente tomaron muestras de agua en el río Miño y 
comprobaron la existencia de restos de gasóleo a 300 
metros de la planta, en una zona próxima al río Miño. 
Al mismo tiempo, la empresa concesionaria de aguas 
de la ciudad, Aquagest, constató la existencia de esos 
vertidos.

Las investigaciones permitieron conocer que los 
vertidos procedían de los depósitos de los talleres que 
tiene el Administrador de Infraestructuras Ferroviarias 
(ADÍF) en el barrio del Peliquín de la ciudad, río arriba. 
El derrame de combustible se produjo como conse-
cuencia del mal estado de unas tuberías, que permitió 
que fuera a parar a la red de alcantarillado, de donde 
pasó a la planta depuradora. La mayor parte del gasóleo 
se encuentra ahora en una balsa, para su reciclado 
mediante tratamientos biológicos.

Afortunadamente, y gracias a la depuradora de Reza 
se pudo salvar, en gran parte, al río Miño de un vertido 
de 55.000 litros de gasóleo.

Ante una pregunta, por parte del Gobierno de la 
Ciudad en torno a dicho suceso y si tenían conocimien-
to a la compañía ADIF, el responsable de la compañía 
ferroviaria le indicó al alcalde que «desconoce cuándo 
se empezó a picar la tubería».

Desde el Partido Popular consideramos muy preo
cupante que esta avería se haya producido, lo que reve-
la indudablemente el mal estado de las instalaciones y 
también incomprensible que ADIF no informara a tiem-
po del vertido ante el riesgo que supuso para el propio 
ecosistema del río Miño y para la ciudadanía, que utili-

za dicho tramo del río para actividades de recreo y 
baño.

Al mismo tiempo, hay que señalar que existen ya 
antecedentes perfectamente conocidos por el ADIF, por 
tratarse de un punto contaminante continuo, tal y como 
reconoce el Ministerio de Fomento en un informe del 
año 2006.

Por todo ello preguntamos,

¿Depurará ADIF responsabilidades en relación con 
los vertidos ocurridos entre las fechas del 23 y 28 de 
abril de 2008, de 55.000 litros de gasóleo procedente de 
instalaciones de ADIF al río Miño a su paso por la ciu-
dad de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/002143

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad de la provincia de Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

Los 200 vecinos del barrio de Reza, Ourense, que 
viven en las inmediaciones de la depuradora de aguas 
residuales de la capital, venían desde el día 23 de abril 
de 2008, apreciando la existencia de «un fuerte olor a 
combustible en la zona», por lo que acabaron llamando 
a Seprona el sábado día 26. Técnicos de Medio Ambien-
te tomaron muestras de agua en el río Miño y compro-
baron la existencia de restos de gasóleo a 300 metros de 
la planta, en una zona próxima al río Miño. Al mismo 
tiempo, la empresa concesionaria de aguas de la ciu-
dad, Aquagest, constató la existencia de esos vertidos.

Las investigaciones permitieron conocer que los 
vertidos procedían de los depósitos de los talleres que 
tiene el Administrador de Infraestructuras Ferroviarias 
(ADIF) en el barrio del Peliquín de la ciudad, río arriba. 
El derrame de combustible se produjo como conse-
cuencia del mal estado de unas tuberías, que permitió 
que fuera a parar a la red de alcantarillado, de donde 
pasó a la planta depuradora. La mayor parte del gasóleo 
se encuentra ahora en una balsa, para su reciclado 
mediante tratamientos biológicos.

Afortunadamente, y gracias a la depuradora de Reza 
se pudo salvar, en gran parte, al río Miño de un vertido 
de 55.000 litros de gasóleo.
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Ante una pregunta, por parte del Gobierno de la 
Ciudad en torno a dicho suceso y si tenían conocimien-
to a la compañía ADIF, el responsable de la compañía 
ferroviaria le indicó al alcalde que «desconoce cuándo 
se empezó a picar la tubería».

Desde el Partido Popular consideramos muy preo
cupante que esta avería se haya producido, lo que reve-
la indudablemente el mal estado de las instalaciones y 
también incomprensible que ADIF no informara a tiem-
po del vertido ante el riesgo que supuso para el propio 
ecosistema del río Miño y para la ciudadanía, que utili-
za dicho tramo del río para actividades de recreo y 
baño.

Al mismo tiempo, hay que señalar que existen ya 
antecedentes perfectamente conocidos por el ADIF, por 
tratarse de un punto contaminante continuo, tal y como 
reconoce el Ministerio de Fomento en un informe del 
año 2006.

Por todo ello preguntamos,

¿Qué medidas correctoras adoptará de inmediato 
ADIF para evitar nuevos vertidos al río Miño desde sus 
instalaciones en la ciudad de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/002144

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad de la provincia de Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

Los 200 vecinos del barrio de Reza, Ourense, que 
viven en las inmediaciones de la depuradora de aguas 
residuales de la capital, venían desde el día 23 de abril 
de 2008, apreciando la existencia de «un fuerte olor a 
combustible en la zona», por lo que acabaron llamando 
a Seprona el sábado día 26. Técnicos de Medio Ambien-
te tomaron muestras de agua en el río Miño y compro-
baron la existencia de restos de gasóleo a 300 metros de 
la planta, en una zona próxima al río Miño. Al mismo 
tiempo, la empresa concesionaria de aguas de la ciu-
dad, Aquagest, constató la existencia de esos vertidos.

Las investigaciones permitieron conocer que los 
vertidos procedían de los depósitos de los talleres que 
tiene el Administrador de Infraestructuras Ferroviarias 
(ADIF) en el barrio del Peliquín de la ciudad, río arriba. 

El derrame de combustible se produjo como conse-
cuencia del mal estado de unas tuberías, que permitió 
que fuera a parar a la red de alcantarillado, de donde 
pasó a la planta depuradora. La mayor parte del gasóleo 
se encuentra ahora en una balsa, para su reciclado 
mediante tratamientos biológicos.

Afortunadamente, y gracias a la depuradora de Reza 
se pudo salvar, en gran parte, al río Miño de un vertido 
de 55.000 litros de gasóleo.

Ante una pregunta, por parte del Gobierno de la 
Ciudad en torno a dicho suceso y si tenían conocimien-
to a la compañía ADIF, el responsable de la compañía 
ferroviaria le indicó al alcalde que «desconoce cuándo 
se empezó a picar la tubería».

Desde el Partido Popular consideramos muy pre-
ocupante que esta avería se haya producido, lo que 
revela indudablemente el mal estado de las instalacio-
nes y también incomprensible que ADIF no informara a 
tiempo del vertido ante el riesgo que supuso para el 
propio ecosistema del río Miño y para la ciudadanía, 
que utiliza dicho tramo del río para actividades de 
recreo y baño.

Al mismo tiempo, hay que señalar que existen ya 
antecedentes perfectamente conocidos por el ADIF, por 
tratarse de un punto contaminante continuo, tal y como 
reconoce el Ministerio de Fomento en un informe del 
año 2006.

Por todo ello preguntamos,

¿Ha incoado la Confederación Hidrográfica del 
Norte de España algún expediente contra ADIF, en 
relación a los vertidos al río Miño ocurridos entre las 
fechas 23 y 28 de abril de 2008, de 55.000 litros de 
gasóleo procedentes de las instalaciones que aquella 
entidad dispone en la ciudad de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/002145

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, don Jesús Vázquez Abad y 
doña Raquel Arias Rodríguez, Diputados por Ourense y 
Lugo, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

El martes 25 de marzo se constituyó la Fundación 
Observatorio Español del Mercado del Vino presidida 
por el Secretario General de Agricultura y Alimenta-
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ción, don Josep Putxeu, y cuyos fines serán promover y 
apoyar el conocimiento de los mercados nacional e 
internacionales del vino y los productos vitivinícolas en 
todos sus ámbitos, incluyendo especificidades relativas 
a la distribución y los consumidores. En dicho acto 
estuvieron presentes representantes del Ministerio de 
Agricultura, Pesca y Alimentación; el Instituto Español 
de Comercio Exterior; la Secretaria General de Comer-
cio Exterior del Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio y la Federación Española del Vino, si bien se 
contempla que esté integrado por representantes de los 
Ministerios de Medio Ambiente y Medio Rural y Mari-
no; de Industria, Turismo y Comercio; del Instituto 
Español de Comercio Exterior (ICEX); de la Fundación 
Española del Vino (FEV); del sector comercializador; 
de Comunidades Autónomas; de los Consejos Regula-
dores y de las Organizaciones Profesionales Agrarias, 
así como expertos en la materia.

Posteriormente, el 17 de abril de 2008 se reunió, en 
la sede del ICEX, por segunda vez con el objeto de 
repasar los estatutos, planteamientos y objetivos de la 
Fundación, así como para abordar la preparación del 
plan de actividades del Observatorio.

Por eso, formulamos la siguiente pregunta:

¿Qué acciones se aprobaron encaminadas a promo-
ver y apoyar el conocimiento del sector vitivinícola 
gallego dentro del plan de actividades del Observatorio 
Español del Mercado del Vino?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Celso Delgado Arce, Jesús Vázquez Abad 
y Raquel Arias Rodríguez, Diputados.

 

184/002146

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, don Jesús Vázquez Abad y 
doña Raquel Arias Rodríguez, Diputados por Ourense y 
Lugo, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

El martes 25 de marzo se constituyó la Fundación 
Observatorio Español del Mercado del Vino presidida 
por el Secretario General de Agricultura y Alimenta-
ción, don Josep Putxeu, y cuyos fines serán promover y 
apoyar el conocimiento de los mercados nacional e 
internacionales del vino y los productos vitivinícolas en 
todos sus ámbitos, incluyendo especificidades relativas 
a la distribución y los consumidores. En dicho acto 
estuvieron presentes representantes del Ministerio de 

Agricultura, Pesca y Alimentación; el Instituto Español 
de Comercio Exterior; la Secretaria General de Comer-
cio Exterior del Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio y la Federación Española del Vino, si bien se 
contempla que esté integrado por representantes de los 
Ministerios de Medio Ambiente y Medio Rural y Mari-
no; de Industria, Turismo y Comercio; del Instituto 
Español de Comercio Exterior (ICEX); de la Fundación 
Española del Vino (FEV); del sector comercializador; 
de Comunidades Autónomas; de los Consejos Regula-
dores y de las Organizaciones Profesionales Agrarias, 
así como expertos en la materia.

Posteriormente, el 17 de abril de 2008 se reunió, en 
la sede del ICEX, por segunda vez con el objeto de 
repasar los estatutos, planteamientos y objetivos de la 
Fundación, así como para abordar la preparación del 
plan de actividades del Observatorio.

Por eso, formulamos la siguiente pregunta:

¿Cuál es el plan inicial de actividades del Observa-
torio Español del Mercado del Vino que se aprobó en la 
reunión del día 17 de abril de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Celso Delgado Arce, Jesús Vázquez Abad 
y Raquel Arias Rodríguez, Diputados.

 

184/002147

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, don Jesús Vázquez Abad y 
doña Raquel Arias Rodríguez, Diputados por Ourense y 
Lugo, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

El martes 25 de marzo se constituyó la Fundación 
Observatorio Español del Mercado del Vino presidida 
por el Secretario General de Agricultura y Alimenta-
ción, don Josep Putxeu, y cuyos fines serán promover y 
apoyar el conocimiento de los mercados nacional e 
internacionales del vino y los productos vitivinícolas en 
todos sus ámbitos, incluyendo especificidades relativas 
a la distribución y los consumidores. En dicho acto 
estuvieron presentes representantes del Ministerio de 
Agricultura, Pesca y Alimentación; el Instituto Español 
de Comercio Exterior; la Secretaria General de Comer-
cio Exterior del Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio y la Federación Española del Vino, si bien se 
contempla que esté integrado por representantes de los 
Ministerios de Medio Ambiente y Medio Rural y Mari-
no; de Industria, Turismo y Comercio; del Instituto 
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Español de Comercio Exterior (ICEX); de la Fundación 
Española del Vino (FEV); del sector comercializador; 
de Comunidades Autónomas; de los Consejos Regula-
dores y de las Organizaciones Profesionales Agrarias, 
así como expertos en la materia.

Posteriormente, el 17 de abril de 2008 se reunió, en 
la sede del ICEX, por segunda vez con el objeto de 
repasar los estatutos, planteamientos y objetivos de la 
Fundación, así como para abordar la preparación del 
plan de actividades del Observatorio.

Por eso, formulamos la siguiente pregunta:

¿Qué representante de la Consejería de Medio Rural 
de la Xunta de Galicia acudió a la reunión del 17 de 
abril de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Celso Delgado Arce, Jesús Vázquez Abad 
y Raquel Arias Rodríguez, Diputados.

 

184/002148

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, don Jesús Vázquez Abad y 
doña Raquel Arias Rodríguez, Diputados por Ourense y 
Lugo, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

El martes 25 de marzo se constituyó la Fundación 
Observatorio Español del Mercado del Vino presidida 
por el Secretario General de Agricultura y Alimenta-
ción, don Josep Putxeu, y cuyos fines serán promover 
y apoyar el conocimiento de los mercados nacional e 
internacionales del vino y los productos vitivinícolas 
en todos sus ámbitos, incluyendo especificidades rela-
tivas a la distribución y los consumidores. En dicho 
acto estuvieron presentes representantes del Ministe-
rio de Agricultura, Pesca y Alimentación; el Instituto 
Español de Comercio Exterior; la Secretaria General 
de Comercio Exterior del Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio y la Federación Española del 
Vino, si bien se contempla que esté integrado por 
representantes de los Ministerios de Medio Ambiente 
y Medio Rural y Marino; de Industria, Turismo y 
Comercio; del Instituto Español de Comercio Exterior 
(ICEX); de la Fundación Española del Vino (FEV); 
del sector comercializador; de Comunidades Autóno-
mas; de los Consejos Reguladores y de las Organiza-
ciones Profesionales Agrarias, así como expertos en la 
materia.

Posteriormente, el 17 de abril de 2008 se reunió, en 
la sede del ICEX, por segunda vez con el objeto de 
repasar los estatutos, planteamientos y objetivos de la 
Fundación, así como para abordar la preparación del 
plan de actividades del Observatorio.

Por eso, formulamos la siguiente pregunta:

¿Fueron convocadas las Comunidades Autónomas a 
la reunión del día 17 de marzo de 2008 de la Fundación 
Observatorio Español del Mercado del Vino?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Celso Delgado Arce, Jesús Vázquez Abad 
y Raquel Arias Rodríguez, Diputados.

 

184/002149

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, don Jesús Vázquez Abad y 
doña Raquel Arias Rodríguez, Diputados por Ourense y 
Lugo, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

El martes 25 de marzo se constituyó la Fundación 
Observatorio Español del Mercado del Vino presidida 
por el Secretario General de Agricultura y Alimenta-
ción, don Josep Putxeu, y cuyos fines serán promover y 
apoyar el conocimiento de los mercados nacional e 
internacionales del vino y los productos vitivinícolas en 
todos sus ámbitos, incluyendo especificidades relativas 
a la distribución y los consumidores. En dicho acto 
estuvieron presentes representantes del Ministerio de 
Agricultura, Pesca y Alimentación; el Instituto Español 
de Comercio Exterior; la Secretaria General de Comer-
cio Exterior del Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio y la Federación Española del Vino, si bien se 
contempla que esté integrado por representantes de los 
Ministerios de Medio Ambiente y Medio Rural y Mari-
no; de Industria, Turismo y Comercio; del Instituto 
Español de Comercio Exterior (ICEX); de la Fundación 
Española del Vino (FEV); del sector comercializador, 
de Comunidades Autónomas; de los Consejos Regula-
dores y de las Organizaciones Profesionales Agrarias, 
así como expertos en la materia.

Posteriormente, el 17 de abril de 2008 se reunió, en 
la sede del ICEX, por segunda vez con el objeto de 
repasar los estatutos, planteamientos y objetivos de la 
Fundación, así como para abordar la preparación del 
plan de actividades del Observatorio.

Por eso, formulamos la siguiente pregunta:
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¿Qué temas fueron tratados en la reunión del día 17 
de marzo de la Fundación Observatorio Español del 
Mercado del Vino?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Celso Delgado Arce, Jesús Vázquez Abad 
y Raquel Arias Rodríguez, Diputados.

 

184/002150

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, don Jesús Vázquez Abad y 
doña Raquel Arias Rodríguez, Diputados por Ourense y 
Lugo, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

El martes 25 de marzo se constituyó la Fundación 
Observatorio Español del Mercado del Vino presidida 
por el Secretario General de Agricultura y Alimenta-
ción, don Josep Putxeu, y cuyos fines serán promover y 
apoyar el conocimiento de los mercados nacional e 
internacionales del vino y los productos vitivinícolas en 
todos sus ámbitos, incluyendo especificidades relativas 
a la distribución y los consumidores. En dicho acto 
estuvieron presentes representantes del Ministerio de 
Agricultura, Pesca y Alimentación; el Instituto Español 
de Comercio Exterior; la Secretaria General de Comer-
cio Exterior del Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio y la Federación Española del Vino, si bien se 
contempla que esté integrado por representantes de los 
Ministerios de Medio Ambiente y Medio Rural y Mari-
no; de Industria, Turismo y Comercio; del Instituto 
Español de Comercio Exterior (ICEX); de la Fundación 
Española del Vino (FEV); del sector comercializador, 
de Comunidades Autónomas; de los Consejos Regula-
dores y de las Organizaciones Profesionales Agrarias, 
así como expertos en la materia.

Posteriormente, el 17 de abril de 2008 se reunió, en 
la sede del ICEX, por segunda vez con el objeto de 
repasar los estatutos, planteamientos y objetivos de la 
Fundación, así como para abordar la preparación del 
plan de actividades del Observatorio.

Por eso, formulamos la siguiente pregunta:

¿Qué temas se trataron en la reunión del día 25 de 
marzo de 2008 de la Fundación Observatorio Español 
del Mercado del Vino?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Celso Delgado Arce, Jesús Vázquez Abad 
y Raquel Arias Rodríguez, Diputados.

 

184/002151

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, don Jesús Vázquez Abad y 
doña Raquel Arias Rodríguez, Diputados por Ourense y 
Lugo, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

El martes 25 de marzo se constituyó la Fundación 
Observatorio Español del Mercado del Vino presidida 
por el Secretario General de Agricultura y Alimenta-
ción, don Josep Putxeu, y cuyos fines serán promover y 
apoyar el conocimiento de los mercados nacional e 
internacionales del vino y los productos vitivinícolas en 
todos sus ámbitos, incluyendo especificidades relativas 
a la distribución y los consumidores. En dicho acto 
estuvieron presentes representantes del Ministerio de 
Agricultura, Pesca y Alimentación; el Instituto Español 
de Comercio Exterior; la Secretaria General de Comer-
cio Exterior del Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio y la Federación Española del Vino, si bien se 
contempla que esté integrado por representantes de los 
Ministerios de Medio Ambiente y Medio Rural y Mari-
no; de Industria, Turismo y Comercio; del Instituto 
Español de Comercio Exterior (ICEX); de la Fundación 
Española del Vino (FEV); del sector comercializador, 
de Comunidades Autónomas de los Consejos Regula-
dores y de las Organizaciones Profesionales Agrarias, 
así como expertos en la materia.

Posteriormente, el 17 de abril de 2008 se reunió, en 
la sede del ICEX, por segunda vez con el objeto de 
repasar los estatutos, planteamientos y objetivos de la 
Fundación, así como para abordar la preparación del 
plan de actividades del Observatorio.

Por eso, formulamos la siguiente pregunta:

¿Por qué no fueron convocadas las Comunidades 
Autónomas al acto de constitución de la Fundación 
Observatorio Español del Mercado del Vino del día 25 
de marzo de 2008 cuando estaba contemplado desde un 
principio su inclusión en el mismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Celso Delgado Arce, Jesús Vázquez Abad 
y Raquel Arias Rodríguez, Diputados.

 

184/002152

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce y don Jesús Vázquez Abad, 
Diputados por Ourense, pertenecientes al Grupo Parla-
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mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

El Tribunal Superior de Xustiza (TSXG) declaró en 
el año 2006 ilegal la estación depuradora de residuos 
de Ourense (EDAR) por no estar suficientemente sepa-
rada de las viviendas (en base al RAMINP), ocasio-
nando numerosos problemas a los vecinos de la zona 
(hedores, etc.).

Dicha decisión del Tribunal ratifica el fallo que dictó 
el Juzgado de lo Contencioso de Ourense en 2003. Con 
él se anuló la licencia que le había otorgado el Ayunta-
miento en 2002, un permiso que ponía fin a un periodo 
de diez años sin licencia.

Desde entonces existe el temor de que sea cerrada. 
Ya en su momento, el anterior alcalde de la ciudad, 
Manuel Cabezas (PP), apremió al Ministerio de Medio 
Ambiente a acelerar la construcción de la nueva depu-
radora, que tenía como plazo de conclusión 2008.

A principios de 2007, el Ayuntamiento de Ourense 
convoca un concurso público para buscar una ubicación 
«idónea» para la nueva Estación Depuradora de Aguas 
Residuales (EDAR), tras la sentencia del Tribunal 
Superior de Xustiza de Galicia (TSXG) que anulaba la 
licencia de actividad de la actual depuradora.

Sin embargo, a fecha de hoy todavía el Ayuntamien-
to de Ourense, regido por un alcalde del partido socia-
lista, no se ha pronunciado sobre la futura ubicación de 
la depuradora, tan necesaria para nuestra ciudad, a pesar 
de que el antiguo Ministerio de Medio Ambiente, a tra-
vés de la Confederación Hidrográfica tiene reservada 
una partida de 7 millones de euros para dicha obra, 
según consta en los propios presupuestos del presente 
año.

Por otra parte, en palabras del propio Conselleiro de 
Medio Ambiente de la Xunta de Galicia, la construc-
ción de una nueva depuradora, de la envergadura exigi-
da para una ciudad con 120.000 habitantes, puede supo-
ner cuatro o cinco años de obras, lo cual nos llevaría al 
año 2012, en el mejor de los supuestos.

Hace escasos días el Presidente de la Confederación 
Hidrográfica del Norte restó trascendencia a la tardanza 
en definir el futuro emplazamiento de la nueva depura-
dora, lo que a nuestro entender es preocupante dada la 
necesidad apremiante de ejecutar ese proyecto.

¿Qué medidas adoptará el Gobierno para una rápida 
resolución del problema y la construcción de una esta-
ción depuradora de aguas residuales en Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/002153

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce y don Jesús Vázquez 
Abad, Diputados por Ourense, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

El Tribunal Superior de Xustiza (TSXG) declaró en 
el año 2006 ilegal la estación depuradora de residuos 
de Ourense (EDAR) por no estar suficientemente sepa-
rada de las viviendas (en base al RAMINP), ocasio-
nando numerosos problemas a los vecinos de la zona 
(hedores, etc.).

Dicha decisión del Tribunal ratifica el fallo que dictó 
el Juzgado de lo Contencioso de Ourense en 2003. Con 
él se anuló la licencia que le había otorgado el Ayunta-
miento en 2002, un permiso que ponía fin a un periodo 
de diez años sin licencia.

Desde entonces existe el temor de que sea cerrada. 
Ya en su momento, el anterior alcalde de la ciudad, 
Manuel Cabezas (PP), apremió al Ministerio de Medio 
Ambiente a acelerar la construcción de la nueva depu-
radora, que tenía como plazo de conclusión 2008.

A principios de 2007, el Ayuntamiento de Ourense 
convoca un concurso público para buscar una ubicación 
«idónea» para la nueva Estación Depuradora de Aguas 
Residuales (EDAR), tras la sentencia del Tribunal 
Superior de Xustiza de Galicia (TSXG) que anulaba la 
licencia de actividad de la actual depuradora.

Sin embargo, a fecha de hoy todavía el Ayuntamien-
to de Ourense, regido por un alcalde del partido socia-
lista, no se ha pronunciado sobre la futura ubicación de 
la depuradora, tan necesaria para nuestra ciudad, a pesar 
de que el antiguo Ministerio de Medio Ambiente, a tra-
vés de la Confederación Hidrográfica tiene reservada 
una partida de 7 millones de euros para dicha obra, 
según consta en los propios presupuestos del presente 
año.

Por otra parte, en palabras del propio Conselleiro de 
Medio Ambiente de la Xunta de Galicia, la construc-
ción de una nueva depuradora, de la envergadura exigi-
da para una ciudad con 120.000 habitantes, puede supo-
ner cuatro o cinco años de obras, lo cual nos llevaría al 
año 2012, en el mejor de los supuestos.

Hace escasos días el Presidente de la Confederación 
Hidrográfica del Norte restó trascendencia a la tardanza 
en definir el futuro emplazamiento de la nueva depura-
dora, lo que a nuestro entender es preocupante dada la 
necesidad apremiante de ejecutar ese proyecto.

¿Asegura el Gobierno que la ubicación de la nueva 
estación depuradora de aguas residuales de Ourense 
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será totalmente legal y segura para el bienestar ambien-
tal y vecinal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/002154

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce y don Jesús Vázquez Abad, 
Diputados por Ourense, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

El Real Decreto 266/2008, de 22 de febrero, supone 
la modificación de la Confederación Hidrográfica del 
Norte y su división en la Confederación Hidrográfica 
del Miño-Sil y la Confederación Hidrográfica del Can-
tábrico (BOE de 12 de marzo de 2008). Asimismo, el 
Real Decreto aprobado contempla la creación de una 
Comisaría de Aguas y de una Dirección Técnica de la 
Confederación Hidrográfica Miño-Sil, con nivel de 
Subdirección General. Con ello se cumplía una antigua 
petición del Gobierno Autonómico Gallego y de la pro-
pia Cámara Alta, que por unanimidad de todos los gru-
pos políticos, acordó el 5 de abril de 2005 instar al 
Gobierno para que adoptara las medidas necesarias 
para crear un organismo de cuenca propia para los ríos 
Miño y Limia.

Dicha decisión vino acompañada de la designación 
de la ciudad de Ourense como sede del futuro organis-
mo, con las posibilidades que se abren para gestionar 
los recursos hídricos desde la capital de la provincia de 
Ourense.

La anterior Ministra de Medio Ambiente, en una 
visita que realizó a la ciudad de Ourense el día 28 de 
febrero de 2008, Cristina Narbona, manifestó pública-
mente que la nueva Confederación Hidrográfica del 
Miño-Sil entraría en funcionamiento antes del próximo 
30 de junio del presente año.

De igual forma, la propia Ministra de Agricultura, 
Elena Espinosa, aseguró que la ubicación en Ourense 
de la sede de la entidad permitiría acercar la gestión del 
agua a los ciudadanos, ya que los residentes en la zona 
afectada por esta confederación no tendrían que despla-
zarse hasta Oviedo para realizar gestiones. Además, 
destacó que la ubicación de la sede en Ourense permiti-
ría que la política hídrica que se realice esté «más cerca 
de la realidad y más ajustada a las necesidades».

Por todo ello, y dada la importancia de la creación 
de dicho organismo para la propia ciudad de Ourense, 

así como para toda la provincia y el resto de Galicia, 
formulamos la siguiente pregunta:

¿Qué fecha tiene prevista el Gobierno para que entre 
en funcionamiento efectivo la nueva Confederación 
Hidrográfica del Miño-Sil en la ciudad de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/002155

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Durante la campaña electoral a las elecciones gene-
rales de 2004 el actual partido en el Gobierno presentó 
en la provincia de Castellón un documento llamado «20 
Compromisos Socialistas con la Provincia de Caste-
llón», y el número diez de los citados compromisos 
decía: «10. Construir un nuevo trazado del AVE que no 
puede ser únicamente Valencia-Castellón, sino que 
debe ampliarse hasta Tarragona, creando un verdadero 
corredor Mediterráneo de Alta Velocidad».

Sin embargo, y a pesar del compromiso el Ministe-
rio de Fomento lleva casi un año sin dar respuesta ni al 
estudio de planeamiento, de diciembre de 2006, ni a la 
propuesta de trazado de mayo de 2007, ambos remiti-
dos por la Conselleria de Infraestructuras de la Genera-
litat Valenciana para el corredor de alta velocidad entre 
Castellón y el límite de provincia con Tarragona.

La propuesta de la Generalitat Valenciana supone la 
puesta en marcha de un tren de alta velocidad a 350 
kilómetros hora, que discurriría por el interior aprove-
chando la traza de la futura autovía.

El citado eje tendría un importe económico de 950 
millones de euros y una longitud de 82 kilómetros e inclui-
ría una parada en el futuro aeropuerto de Castellón.

¿Ha estudiado ya el Ministerio de Fomento el traza-
do propuesto por la Conselleria de Infraestructuras de 
la Generalitat Valenciana? ¿Qué valoración hace de él?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 



Congreso 28 de mayo de 2008.—Serie D. Núm. 22

91

184/002156

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Durante la campaña electoral a las elecciones gene-
rales de 2004 el actual partido en el Gobierno presentó 
en la provincia de Castellón un documento llamado «20 
Compromisos Socialistas con la Provincia de Caste-
llón», y el número diez de los citados compromisos 
decía: «10. Construir un nuevo trazado del AVE que no 
puede ser únicamente Valencia-Castellón, sino que 
debe ampliarse hasta Tarragona creando un verdadero 
corredor Mediterráneo de Alta Velocidad».

Sin embargo, y a pesar del compromiso el Ministe-
rio de Fomento lleva casi un año sin dar respuesta ni al 
estudio de planeamiento, de diciembre de 2006, ni a la 
propuesta de trazado de mayo de 2007, ambos remiti-
dos por la Conselleria de Infraestructuras de la Genera-
litat Valenciana para el corredor de alta velocidad entre 
Castellón y el límite de provincia con Tarragona.

La propuesta de la Generalitat Valenciana supone la 
puesta en marcha de un tren de alta velocidad a 350 
kilómetros hora, que discurriría por el interior aprove-
chando la traza de la futura autovía.

El citado eje tendría un importe económico de 950 
millones de euros y una longitud de 82 kilómetros e inclui-
ría una parada en el futuro aeropuerto de Castellón.

¿Va a atender el Gobierno de España la petición de la 
Conselleria de Infraestructuras de la Generalitat Valen-
ciana de que se realice un AVE y por ese trazado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/002157

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes:

El Ayuntamiento de Barracas en Castellón aprobó 
en sesión ordinaria de Pleno de 30-4-2003 la solicitud 

de cesión del tramo de carretera N-234 a su paso por el 
municipio, ya que con la construcción de la autovía 
Mudéjar los tramos reclamados podían pasara tener uso 
municipal.

Con fecha 25-6-2003, la Demarcación de Carreteras 
del Estado de la Comunidad Valenciana, respondió afir-
mativamente para ceder los tramos de la N-234 com-
prendidos entre los puntos kilométricos 57.180 al 
60.800 y el punto kilométrico 68.880 al 62.910, con un 
importe máximo de 1.018.712,52 €.

Sin embargo, el Ayuntamiento de Barracas, tras 
infructuosos intentos, sigue sin tener noticias tres años 
después del convenio que, a este fin, debería firmar con 
el Ministerio de Fomento.

¿Piensa el Ministerio de Fomento firmar el convenio 
de cesión con el Ayuntamiento de Barracas? ¿Cuándo? 
¿con qué importe definitivo —teniendo en cuenta el 
tiempo transcurrido—?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/002158

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González Muñoz 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Tras la elaboración del mapa estratégico de ruidos 
elaborado por el Ministerio de Fomento sobre las auto-
vías en la provincia de Málaga:

¿Cuáles son las medidas que piensa adoptar el 
Ministerio para resolver este problema?

¿Cuáles son los plazos previstos por el Ministerio para 
implantar las diferentes soluciones a este problema?

¿Cuáles son las partidas presupuestarias previstas 
en el 2008 para este objetivo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federi-
co Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.
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184/002159

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce y don Jesús Vázquez Abad, 
Diputados por Ourense, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

Cuando en el año 2003 comenzó la negociación de 
la reforma de la PAC, el PP obtuvo un acuerdo en el 
seno de la UE, conforme al cual, España obtenía para la 
agricultura incrementos de las aportaciones del presu-
puesto comunitario que en 2007 deberían haber sido de 
321 M€ y desde 2008 al 2013 serían de 334 M€.

Sin embargo, la negociación de la reforma de las 
organizaciones de mercado (OCM) de los distintos 
productos (aceite de oliva, algodón, tabaco, azúcar y 
vino), han echado por tierra aquellos acuerdos. El 
resultado ha sido la asignación a España, en conjunto, 
de menores aportaciones comunitarias que las previs-
tas para financiar las estructuras productivas ligadas a 
esos productos.

También, en desarrollo rural, España sufrirá en el 
periodo 2007/2013 un recorte del 40%, mientras países 
como Francia, Italia, Gran Bretaña y Dinamarca han 
mantenido e incluso incrementado ligeramente las 
aportaciones que reciben del presupuesto comunitario.

Sin embargo, la aprobación hace escasos meses, en 
diciembre de 2007, de la Organización Común del Mer-
cado (OCM) del vino, que entrará en vigor el primero 
de agosto de 2009, ha generado una gran incertidumbre 
sobre el futuro de la viticultura en la Comunidad Galle-
ga, con 5 denominaciones de origen de calidad.

Bajo esta nueva OCM del vino las principales afec-
tadas serán las zonas productoras de calidad, las deno-
minaciones de origen, cuya viabilidad y futuro es 
incierto y, con ellas, las de todos los que en ellas viven 
y el entorno natural que las identifica.

El esfuerzo realizado durante años para poner en 
valor la vid, para generar vinos de calidad, para gene-
rar estabilidad social, para aportar riqueza, se abando-
na en favor de otras zonas e intereses empresariales 
ajenos al vino como elemento dinamizador de la eco-
nomía y la sociedad; en favor de quienes con sus exce-
dentes de producción han desestabilizado la produc-
ción vitivinícola.

La liberalización del sector que impulsa la nueva 
OCM no introduce medidas que potencien los vinos de 
calidad y sus zonas específicas de producción, susten-
tándose sobre medidas que perjudican gravemente a las 
denominaciones de origen y a sus vinos y están dirigi-
das a potenciar los vinos y la viticultura no amparada. 
No cabe duda de que la nueva OCM del vino va a supo-
ner un fuerte revés para nuestras denominaciones de 
origen de calidad.

Todas las organizaciones y administraciones impli-
cadas (consejos reguladores, sindicatos, bodegueros, 
viticultores, etc.), en contra de la opinión de la Ministra 
quien la califica de beneficiosa para el sector y, hasta la 
propia Consejería de Medio Rural de la Xunta de Gali-
cia, han manifestado en estos últimos meses su males-
tar y preocupación frente a la nueva OCM del vino, con 
consecuencias muy graves para Galicia si no se pone 
remedio a tiempo, a pesar de los avances alcanzados 
con respecto al texto inicial y de la promesa realizada 
por la Ministra Elena Espinosa en el mes de febrero de 
este año de que «de los 1.400 millones de euros que fija 
la reforma comunitaria, más de 420 millones vienen 
para España», sentenciando que Galicia será una de las 
comunidades autónomas «más beneficiadas». Si bien la 
realidad ha sido muy distinta en estos últimos años, 
donde Galicia solo recibió un 1% de los fondos de la 
OCM (Organización Común del Mercado) del vino 
entre los años 2000 y 2007. Así pues, el reparto gestio-
nado por el Ministerio de Agricultura, la dejó con 32 de 
los 3.100 millones de euros que aportó a España la ins-
titución europea.

En un intento por lograr una «mejor aplicación» de 
la nueva OCM del vino, fruto de su preocupación por el 
futuro de las zonas vitivinícolas gallegas, y a pesar del 
optimismo de la Sra. Ministra, las demandas realizadas 
por parte de todos los organismos y entidades antes 
citados se han venido centrando en cuatro grandes 
aspectos: la futura eliminación de los derechos de plan-
tación (la propiedad de los terrenos ante la liberaliza-
ción de los derechos de plantación), continuar con la 
reconversión de los viñedos y producir vinos de cali-
dad, la reformulación más ambigua del etiquetado y, 
sobre todo, el apoyo a la comercialización de los vinos 
de calidad incluidos en las 5 denominaciones de origen 
gallegas.

Por todo ello formulamos la siguiente pregunta:

¿Qué medidas de discriminación positiva adoptará 
el Gobierno, dentro de ese reparto presupuestario, con 
respecto a las zonas vitivinícolas de montaña, histórica-
mente desfavorecidas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/002160

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce y don Jesús Vázquez Abad, 
Diputados por Ourense, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
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la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

Cuando en el año 2003 comenzó la negociación de 
la reforma de la PAC, el PP obtuvo un acuerdo en el 
seno de la UE, conforme al cual, España obtenía para la 
agricultura incrementos de las aportaciones del presu-
puesto comunitario que en 2007 deberían haber sido de 
321 M€ y desde 2008 al 2013 serían de 334 M€.

Sin embargo, la negociación de la reforma de las 
organizaciones de mercado (OCM) de los distintos 
productos (aceite de oliva, algodón, tabaco, azúcar y 
vino), han echado por tierra aquellos acuerdos. El 
resultado ha sido la asignación a España, en conjunto, 
de menores aportaciones comunitarias que las previs-
tas para financiar las estructuras productivas ligadas a 
esos productos.

También, en desarrollo rural, España sufrirá en el 
periodo 2007/2013 un recorte del 40%, mientras paí-
ses, como Francia, Italia, Gran Bretaña y Dinamarca 
han mantenido e incluso incrementado ligeramente, las 
aportaciones que reciben del presupuesto comunitario.

Sin embargo, la aprobación hace escasos meses, en 
diciembre de 2007, de la Organización Común del Mer-
cado (OCM) del vino, que entrará en vigor el primero 
de agosto de 2009, ha generado una gran incertidumbre 
sobre el futuro de la viticultura en la Comunidad Galle-
ga, con 5 denominaciones de origen de calidad.

Bajo esta nueva OCM del vino las principales afec-
tadas serán las zonas productoras de calidad: las deno-
minaciones de origen, cuya viabilidad y futuro es 
incierto y, con ellas, las de todos los que en ellas viven 
y el entorno natural que las identifica.

El esfuerzo realizado durante años para poner en 
valor la vid, para generar vinos de calidad, para gene-
rar estabilidad social, para aportar riqueza, se abando-
na en favor de otras zonas e intereses empresariales 
ajenos al vino como elemento dinamizador de la eco-
nomía y la sociedad; en favor de quienes con sus exce-
dentes de producción han desestabilizado la produc-
ción vitivinícola.

La liberalización del sector que impulsa la nueva 
OCM no introduce medidas que potencien los vinos de 
calidad y sus zonas específicas de producción, susten-
tándose sobre medidas que perjudican gravemente a las 
denominaciones de origen y a sus vinos y están dirigi-
das a potenciar los vinos y la viticultura no amparada. 
No cabe duda de que la nueva OCM del vino va a supo-
ner un fuerte revés para nuestras denominaciones de 
origen de calidad,

Todas las organizaciones y administraciones impli-
cadas (consejos reguladores, sindicatos, bodegueros, 
viticultores, etc.), en contra de la opinión de la Ministra 
quien la califica de beneficiosa para el sector y, hasta la 
propia Consejería de Medio Rural de la Xunta de Gali-
cia, han manifestado en estos últimos meses su males-
tar y preocupación frente a la nueva OCM del vino, con 
consecuencias muy graves para Galicia si no se pone 

remedio a tiempo, a pesar de los avances alcanzados 
con respecto al texto inicial y de la promesa realizada 
por la Ministra Elena Espinosa en el mes de febrero de 
este año de que «de los 1.400 millones de euros que fija 
la reforma comunitaria, más de 420 millones vienen 
para España», sentenciando que Galicia será una de las 
comunidades autónomas «más beneficiadas». Si bien la 
realidad ha sido muy distinta en estos últimos años, 
donde Galicia sólo recibió un 1% de los fondos de la 
OCM (Organización Común del Mercado) del vino 
entre los años 2000 y 2007. Así pues, el reparto, gestio-
nado por el Ministerio de Agricultura, la dejó con 32 de 
los 3.100 millones de euros que aportó a España la ins-
titución europea.

En un intento por lograr una «mejor aplicación» de 
la nueva OCM del vino, fruto de su preocupación por el 
futuro de las zonas vitivinícolas gallegas y, a pesar del 
optimismo de la Sra. Ministra, las demandas realizadas 
por parte de todos los organismos y entidades antes cita-
dos se han venido centrando en cuatro grandes aspectos: 
la futura eliminación de los derechos de plantación (la 
propiedad de los terrenos ante la liberalización de los 
derechos de plantación), continuar con la reconversión 
de los viñedos y producir vinos de calidad, la reformula-
ción más ambigua del etiquetado y, sobre todo, el apoyo 
a la comercialización de los vinos de calidad incluidos 
en las 5 denominaciones de origen gallegas.

Por todo ello formulamos la siguiente pregunta:

¿Qué criterios de reparto presupuestario adoptará el 
Gobierno tendente a contribuir a la potenciación de las 
denominaciones de origen de Galicia, así como a la 
mejora de la estructura productiva y de la competitivi-
dad de los vinos con denominaciones de origen, y a la 
creación de empleo, atendiendo a que el sector vitiviní-
cola gallego tiene el 14,47% de las UTAs del viñedo 
español?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/002161

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce y don Jesús Vázquez Abad, 
Diputados por Ourense, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

Cuando en el año 2003 comenzó la negociación de 
la reforma de la PAC, el PP obtuvo un acuerdo en el 
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seno de la UE, conforme al cual, España obtenía para la 
agricultura incrementos de las aportaciones del presu-
puesto comunitario que en 2007 deberían haber sido de 
321 M€ y desde 2008 al 2013 serían de 334 M€.

Sin embargo, la negociación de la reforma de las 
organizaciones de mercado (OCM) de los distintos 
productos (aceite de oliva, algodón, tabaco, azúcar y 
vino), han echado por tierra aquellos acuerdos. El 
resultado ha sido la asignación a España, en conjunto, 
de menores aportaciones comunitarias que las previs-
tas para financiar las estructuras productivas ligadas a 
esos productos.

También, en desarrollo rural, España sufrirá en el 
periodo 2007/2013 un recorte del 40%, mientras países 
como Francia, Italia, Gran Bretaña y Dinamarca han 
mantenido e incluso incrementado ligeramente, las 
aportaciones que reciben del presupuesto comunitario.

Sin embargo, la aprobación hace escasos meses, en 
diciembre de 2007, de la Organización Común del Mer-
cado (OCM) del vino, que entrará en vigor el primero 
de agosto de 2009, ha generado una gran incertidumbre 
sobre el futuro de la viticultura en la Comunidad Galle-
ga, con 5 denominaciones de origen de calidad.

Bajo esta nueva OCM del vino las principales afec-
tadas serán las zonas productoras de calidad: las deno-
minaciones de origen, cuya viabilidad y futuro es 
incierto y, con ellas, las de todos los que en ellas viven 
y el entorno natural que las identifica.

El esfuerzo realizado durante años para poner en 
valor la vid, para generar vinos de calidad, para gene-
rar estabilidad social, para aportar riqueza, se abando-
na en favor de otras zonas e intereses empresariales 
ajenos al vino como elemento dinamizador de la eco-
nomía y la sociedad; en favor de quienes con sus exce-
dentes de producción han desestabilizado la produc-
ción vitivinícola.

La liberalización del sector que impulsa la nueva 
OCM no introduce medidas que potencien los vinos de 
calidad y sus zonas específicas de producción, susten-
tándose sobre medidas que perjudican gravemente a las 
denominaciones de origen y a sus vinos y están dirigi-
das a potenciar los vinos y la viticultura no amparada. 
No cabe duda, que la nueva OCM del vino va a suponer 
un fuerte revés para nuestras denominaciones de origen 
de calidad.

Todas las organizaciones y administraciones impli-
cadas (consejos reguladores, sindicatos, bodegueros, 
viticultores, etc.), en contra de la opinión de la Ministra 
quien la califica de beneficiosa para el sector y, hasta la 
propia Consejería de Medio Rural de la Xunta de Gali-
cia, han manifestado en estos últimos meses su males-
tar y preocupación frente a la nueva OCM del vino, con 
consecuencias muy graves para Galicia si no se pone 
remedio a tiempo, a pesar de los avances alcanzados 
con respecto al texto inicial y de la promesa realizada 
por la Ministra Elena Espinosa en el mes de febrero de 
este año de que «de los 1.400 millones de euros que fija 
la reforma comunitaria, más de 420 millones vienen 

para España», sentenciando que Galicia será una de las 
comunidades autónomas «más beneficiadas». Si bien la 
realidad ha sido muy distinta en estos últimos años, 
donde Galicia sólo recibió un 1% de los fondos de la 
OCM (Organización Común del Mercado) del vino 
entre los años 2000 y 2007. Así pues, el reparto, gestio-
nado por el Ministerio de Agricultura, la dejó con 32 de 
los 3.100 millones de euros que aportó a España la ins-
titución europea.

En un intento por lograr una «mejor aplicación» de 
la nueva OCM del vino, fruto de su preocupación por el 
futuro de las zonas vitivinícolas gallegas y, a pesar del 
optimismo de la Sra. Ministra, las demandas realizadas 
por parte de todos los organismos y entidades antes 
citados se han venido centrando en cuatro grandes 
aspectos: la futura eliminación de los derechos de plan-
tación (la propiedad de los terrenos ante la liberaliza-
ción de los derechos de plantación), continuar con la 
reconversión de los viñedos y producir vinos de cali-
dad, la reformulación más ambigua del etiquetado y, 
sobre todo, el apoyo a la comercialización de los vinos 
de calidad incluidos en las 5 denominaciones de origen 
gallegas.

Por todo ello formulamos la siguiente pregunta:

¿Qué medidas adoptará el Gobierno tendentes a la 
reconversión y reestructuración del viñedo (reestructu-
ración y relocalización varietal de viñedos bajo denomi-
nación de origen) que suponga una priorización y refor-
zamiento de los módulos de la viticultura de montaña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.
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A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce y don Jesús Vázquez Abad, 
Diputados por Ourense, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

Cuando en el año 2003 comenzó la negociación de 
la reforma de la PAC, el PP obtuvo un acuerdo en el 
seno de la UE, conforme al cual, España obtenía para la 
agricultura incrementos de las aportaciones del presu-
puesto comunitario que en 2007 deberían haber sido de 
321 M€ y desde 2008 al 2013 serían de 334 M€.

Sin embargo, la negociación de la reforma de las 
organizaciones de mercado (OCM) de los distintos 
productos (aceite de oliva, algodón, tabaco, azúcar y 
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vino), han echado por tierra aquellos acuerdos. El 
resultado ha sido la asignación a España, en conjunto, 
de menores aportaciones comunitarias que las previs-
tas para financiar las estructuras productivas ligadas a 
esos productos.

También, en desarrollo rural, España sufrirá en el 
periodo 2007/2013 un recorte del 40%, mientras países 
como Francia, Italia, Gran Bretaña y Dinamarca han 
mantenido e incluso incrementado ligeramente, las 
aportaciones que reciben del presupuesto comunitario.

Sin embargo, la aprobación hace escasos meses, en 
diciembre de 2007, de la Organización Común del Mer-
cado (OCM) del vino, que entrará en vigor el primero 
de agosto de 2009, ha generado una gran incertidumbre 
sobre el futuro de la viticultura en la Comunidad Galle-
ga, con 5 denominaciones de origen de calidad.

Bajo esta nueva OCM del vino las principales afec-
tadas serán las zonas productoras de calidad: las deno-
minaciones de origen, cuya viabilidad y futuro es 
incierto y, con ellas, las de todos los que en ellas viven 
y el entorno natural que las identifica.

El esfuerzo realizado durante años para poner en 
valor la vid, para generar vinos de calidad, para gene-
rar estabilidad social, para aportar riqueza, se abando-
na en favor de otras zonas e intereses empresariales 
ajenos al vino como elemento dinamizador de la eco-
nomía y la sociedad; en favor de quienes con sus exce-
dentes de producción han desestabilizado la produc-
ción vitivinícola.

La liberalización del sector que impulsa la nueva 
OCM no introduce medidas que potencien los vinos de 
calidad y sus zonas específicas de producción, susten-
tándose sobre medidas que perjudican gravemente a las 
denominaciones de origen y a sus vinos y están dirigi-
das a potenciar los vinos y la viticultura no amparada. 
No cabe duda de que la nueva OCM del vino va a supo-
ner un fuerte revés para nuestras denominaciones de 
origen de calidad.

Todas las organizaciones y administraciones impli-
cadas (consejos reguladores, sindicatos, bodegueros, 
viticultores,...), en contra de la opinión de la Ministra 
quien la califica de beneficiosa para el sector y, hasta la 
propia Consejería de Medio Rural de la Xunta de Gali-
cia, han manifestado en estos últimos meses su males-
tar y preocupación frente a la nueva OCM del vino, con 
consecuencias muy graves para Galicia si no se pone 
remedio a tiempo, a pesar de los avances alcanzados 
con respecto al texto inicial y de la promesa realizada 
por la Ministra Elena Espinosa en el mes de febrero de 
este año de que «de los 1.400 millones de euros que fija 
la reforma comunitaria, más de 420 millones vienen 
para España», sentenciando que Galicia será una de las 
comunidades autónomas «más beneficiadas». Si bien la 
realidad ha sido muy distinta en estos últimos años, 
donde Galicia sólo recibió un 1% de los fondos de la 
OCM (Organización Común del Mercado) del vino 
entre los años 2000 y 2007. Así pues, el reparto, gestio-
nado por el Ministerio de Agricultura, la dejó con 32 de 

los 3.100 millones de euros que aportó a España la ins-
titución europea.

En un intento por lograr una «mejor aplicación» de 
la nueva OCM del vino, fruto de su preocupación por el 
futuro de las zonas vitivinícolas gallegas y, a pesar del 
optimismo de la Sra. Ministra, las demandas realizadas 
por parte de todos los organismos y entidades antes 
citados se han venido centrando en cuatro grandes 
aspectos: la futura eliminación de los derechos de plan-
tación (la propiedad de los terrenos ante la liberaliza-
ción de los derechos de plantación), continuar con la 
reconversión de los viñedos y producir vinos de cali-
dad, la reformulación más ambigua del etiquetado y, 
sobre todo, el apoyo a la comercialización de los vinos 
de calidad incluidos en las 5 denominaciones de origen 
gallegas.

Por todo ello formulamos la siguiente pregunta:

¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno para poten-
ciar las denominaciones de origen de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.
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A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce y don Jesús Vázquez Abad, 
Diputados por Ourense, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

Cuando en el año 2003 comenzó la negociación de 
la reforma de la PAC, el PP obtuvo un acuerdo en el 
seno de la UE, conforme al cual, España obtenía para la 
agricultura incrementos de las aportaciones del presu-
puesto comunitario que en 2007 deberían haber sido de 
321 M€ y desde 2008 al 2013 serían de 334 M€.

Sin embargo, la negociación de la reforma de las 
organizaciones de mercado (OCM) de los distintos 
productos (aceite de oliva, algodón, tabaco, azúcar y 
vino), han echado por tierra aquellos acuerdos. El 
resultado ha sido la asignación a España, en conjunto, 
de menores aportaciones comunitarias que las previs-
tas para financiar las estructuras productivas ligadas a 
esos productos.

También, en desarrollo rural, España sufrirá en el 
periodo 2007/2013 un recorte del 40%, mientras países 
como Francia, Italia, Gran Bretaña y Dinamarca han 
mantenido e incluso incrementado ligeramente, las 
aportaciones que reciben del presupuesto comunitario.
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Sin embargo, la aprobación hace escasos meses, en 
diciembre de 2007, de la Organización Común del Mer-
cado (OCM) del vino, que entrará en vigor el primero 
de agosto de 2009, ha generado una gran incertidumbre 
sobre el futuro de la viticultura en la Comunidad Galle-
ga, con 5 denominaciones de origen de calidad.

Bajo esta nueva OCM del vino las principales afec-
tadas serán las zonas productoras de calidad: las deno-
minaciones de origen, cuya viabilidad y futuro es 
incierto, y con ellas, las de todos los que en ellas viven 
y el entorno natural que las identifica.

El esfuerzo realizado durante años para poner en 
valor la vid, para generar vinos de calidad, para gene-
rar estabilidad social, para aportar riqueza, se abando-
na en favor de otras zonas e intereses empresariales 
ajenos al vino como elemento dinamizador de la eco-
nomía y la sociedad; en favor de quienes con sus exce-
dentes de producción han desestabilizado la produc-
ción vitivinícola.

La liberalización del sector que impulsa la nueva 
OCM no introduce medidas que potencien los vinos de 
calidad y sus zonas específicas de producción, susten-
tándose sobre medidas que perjudican gravemente a las 
denominaciones de origen y a sus vinos y están dirigi-
das a potenciar los vinos y la viticultura no amparada. 
No cabe duda de que la nueva OCM del vino va a supo-
ner un fuerte revés para nuestras denominaciones de 
origen de calidad.

Todas las organizaciones y administraciones impli-
cadas (consejos reguladores, sindicatos, bodegueros, 
viticultores, etc.), en contra de la opinión de la Ministra 
quien la califica de beneficiosa para el sector, y hasta la 
propia Consejería de Medio Rural de la Xunta de Gali-
cia, han manifestado en estos últimos meses su males-
tar y preocupación frente a la nueva OCM del vino, con 
consecuencias muy graves para Galicia si no se pone 
remedio a tiempo, a pesar de los avances alcanzados 
con respecto al texto inicial y de la promesa realizada 
por la Ministra Elena Espinosa en el mes de febrero de 
este año de que «de los 1.400 millones de euros que fija 
la reforma comunitaria, más de 420 millones vienen 
para España», sentenciando que Galicia será una de las 
comunidades autónomas «más beneficiadas». Si bien la 
realidad ha sido muy distinta en estos últimos años, 
donde Galicia sólo recibió un 1% de los fondos de la 
OCM (Organización Común del Mercado) del vino 
entre los años 2000 y 2007. Así pues, el reparto, gestio-
nado por el Ministerio de Agricultura, la dejó con 32 de 
los 3.100 millones de euros que aportó a España la ins-
titución europea.

En un intento por lograr una «mejor aplicación» de 
la nueva OCM del vino, fruto de su preocupación por el 
futuro, de las zonas vitivinícolas gallegas y, a pesar del 
optimismo de la Sra. Ministra, las demandas realizadas 
por parte de todos los organismos y entidades antes 
citados se han venido centrando en cuatro grandes 
aspectos: la futura eliminación de los derechos de plan-
tación (la propiedad de los terrenos ante la liberaliza-

ción de los derechos de plantación), continuar con la 
reconversión de los viñedos y producir vinos de cali-
dad, la reformulación más ambigua del etiquetado y, 
sobre todo, el apoyo a la comercialización de los vinos 
de calidad incluidos en las 5 denominaciones de origen 
gallegas.

Por todo ello formulamos la siguiente pregunta:

¿Qué medidas tiene pensado aplicar el Gobierno 
para preservar las denominaciones de origen de Galicia 
como marca de calidad, preservando su identidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.
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A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce y don Jesús Vázquez Abad, 
Diputados por Ourense, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

Cuando en el año 2003 comenzó la negociación de 
la reforma de la PAC, el PP obtuvo un acuerdo en el 
seno de la UE, conforme al cual, España obtenía para la 
agricultura incrementos de las aportaciones del presu-
puesto comunitario que en 2007 deberían haber sido de 
321 M€ y desde 2008 al 2013 serían de 334 M€.

Sin embargo, la negociación de la reforma de las 
organizaciones de mercado (OCM) de los distintos 
productos (aceite de oliva, algodón, tabaco, azúcar y 
vino), han echado por tierra aquellos acuerdos. El 
resultado ha sido la asignación a España, en conjunto, 
de menores aportaciones comunitarias que las previs-
tas para financiar las estructuras productivas ligadas a 
esos productos.

También, en desarrollo rural, España sufrirá en el 
periodo 2007/2013 un recorte del 40%, mientras países 
como Francia, Italia, Gran Bretaña y Dinamarca han 
mantenido e incluso incrementado ligeramente, las 
aportaciones que reciben del presupuesto comunitario.

Sin embargo, la aprobación hace escasos meses, en 
diciembre de 2007, de la Organización Común del 
Mercado (OCM) del vino, que entrará en vigor el pri-
mero de agosto de 2009, ha generado una gran incerti-
dumbre sobre el futuro de la viticultura en la Comuni-
dad Gallega, con 5 denominaciones de origen de 
calidad.

Bajo esta nueva OCM del vino las principales afec-
tadas serán las zonas productoras de calidad: las deno-
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minaciones de origen, cuya viabilidad y futuro es 
incierto y, con ellas, las de todos los que en ellas viven 
y el entorno natural que las identifica.

El esfuerzo realizado durante años para poner en 
valor la vid, para generar vinos de calidad, para gene-
rar estabilidad social, para aportar riqueza, se abando-
na en favor de otras zonas e intereses empresariales 
ajenos al vino como elemento dinamizador de la eco-
nomía y la sociedad; en favor de quienes con sus exce-
dentes de producción han desestabilizado la produc-
ción vitivinícola.

La liberalización del sector que impulsa la nueva 
OCM no introduce medidas que potencien los vinos de 
calidad y sus zonas específicas de producción, susten-
tándose sobre medidas que perjudican gravemente a las 
denominaciones de origen y a sus vinos y están dirigi-
das a potenciar los vinos y la viticultura no amparada. 
No cabe duda de que la nueva OCM del vino va a supo-
ner un fuerte revés para nuestras denominaciones de 
origen de calidad.

Todas las organizaciones y administraciones impli-
cadas (consejos reguladores, sindicatos, bodegueros, 
viticultores, etc.), en contra de la opinión de la Ministra 
quien la califica de beneficiosa para el sector y, hasta la 
propia Consejería de Medio Rural de la Xunta de Gali-
cia, han manifestado en estos últimos meses su males-
tar y preocupación frente a la nueva OCM del vino, con 
consecuencias muy graves para Galicia si no se pone 
remedio a tiempo, a pesar de los avances alcanzados 
con respecto al texto inicial y de la promesa realizada 
por la Ministra Elena Espinosa en el mes de febrero de 
este año de que «de los 1.400 millones de euros que fija 
la reforma comunitaria, más de 420 millones vienen 
para España», sentenciando que Galicia será una de las 
comunidades autónomas «más beneficiadas». Si bien la 
realidad ha sido muy distinta en estos últimos años, 
donde Galicia sólo recibió un 1% de los fondos de la 
OCM (Organización Común del Mercado) del vino 
entre los años 2000 y 2007. Así pues, el reparto, gestio-
nado por el Ministerio de Agricultura, la dejó con 32 de 
los 3.100 millones de euros que aportó a España la ins-
titución europea.

En un intento por lograr una «mejor aplicación» de 
la nueva OCM del vino, fruto de su preocupación por el 
futuro de las zonas vitivinícolas gallegas, y a pesar del 
optimismo de la Sra. Ministra, las demandas realizadas 
por parte de todos los organismos y entidades antes 
citados se han venido centrando en cuatro grandes 
aspectos: la futura eliminación de los derechos de plan-
tación (la propiedad de los terrenos ante la liberaliza-
ción de los derechos de plantación), continuar con la 
reconversión de los viñedos y producir vinos de cali-
dad, la reformulación más ambigua del etiquetado y, 
sobre todo, el apoyo a la comercialización de los vinos 
de calidad incluidos en las 5 denominaciones de origen 
gallegas.

Por todo ello formulamos la siguiente pregunta:

¿Qué medidas legislativas adoptará el Gobierno que 
garanticen que las denominaciones de origen de Galicia 
sigan gozando del control del potencial productivo des-
pués de 2018?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.
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A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce y don Jesús Vázquez Abad, 
Diputados por Ourense, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

Cuando en el año 2003 comenzó la negociación de 
la reforma de la PAC, el PP obtuvo un acuerdo en el 
seno de la UE, conforme al cual, España obtenía para la 
agricultura incrementos de las aportaciones del presu-
puesto comunitario que en 2007 deberían haber sido de 
321 M€ y desde 2008 al 2013 serían de 334 M€.

Sin embargo, la negociación de la reforma de las 
organizaciones de mercado (OCM) de los distintos pro-
ductos (aceite de oliva, algodón, tabaco, azúcar y vino), 
han echado por tierra aquellos acuerdos. El resultado ha 
sido la asignación a España, en conjunto, de menores 
aportaciones comunitarias que las previstas para finan-
ciar las estructuras productivas ligadas a esos productos.

También, en desarrollo rural, España sufrirá en el 
periodo 2007/2013 un recorte del 40%, mientras países 
como Francia, Italia, Gran Bretaña y Dinamarca han 
mantenido e incluso incrementado ligeramente, las 
aportaciones que reciben del presupuesto comunitario,

Sin embargo, la aprobación hace escasos meses, en 
diciembre de 2007, de la Organización Común del Mer-
cado (OCM) del vino, que entrará en vigor el primero 
de agosto de 2009, ha generado una gran incertidumbre 
sobre el futuro de la viticultura en la Comunidad Galle-
ga, con 5 denominaciones de origen de calidad.

Bajo esta nueva OCM del vino las principales afec-
tadas serán las zonas productoras de calidad: las deno-
minaciones de origen, cuya viabilidad y futuro es 
incierto y, con ellas, las de todos los que en ellas viven 
y el entorno natural que las identifica.

El esfuerzo realizado durante años para poner en 
valor la vid, para generar vinos de calidad, para gene-
rar estabilidad social, para aportar riqueza, se abando-
na en favor de otras zonas e intereses empresariales 
ajenos al vino como elemento dinamizador de la eco-
nomía y la sociedad; en favor de quienes con sus exce-
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dentes de producción han desestabilizado la produc-
ción vitivinícola.

La liberalización del sector que impulsa la nueva 
OCM no introduce medidas que potencien los vinos de 
calidad y sus zonas específicas de producción, susten-
tándose sobre medidas que perjudican gravemente a las 
denominaciones de origen y a sus vinos y están dirigi-
das a potenciar los vinos y la viticultura no amparada. 
No cabe duda de que la nueva OCM del vino va a supo-
ner un fuerte revés para nuestras denominaciones de 
origen de calidad.

Todas las organizaciones y administraciones impli-
cadas (consejos reguladores, sindicatos, bodegueros, 
viticultores,...), en contra de la opinión de la Ministra 
quien la califica de beneficiosa para el sector y, hasta la 
propia Consejería de Medio Rural de la Xunta de Gali-
cia, han manifestado en estos últimos meses su males-
tar y preocupación frente a la nueva OCM del vino, con 
consecuencias muy graves para Galicia si no se pone 
remedio a tiempo, a pesar de los avances alcanzados 
con respecto al texto inicial y de la promesa realizada 
por la Ministra Elena Espinosa en el mes de febrero de 
este año de que «de los 1.400 millones de euros que fija 
la reforma comunitaria, más de 420 millones vienen 
para España», sentenciando que Galicia será una de las 
comunidades autónomas «más beneficiadas». Si bien la 
realidad ha sido muy distinta en estos últimos años, 
donde Galicia sólo recibió un 1% de los fondos de la 
OCM (Organización Común del Mercado) del vino 
entre los años 2000 y 2007. Así pues, el reparto, gestio-
nado por el Ministerio de Agricultura, la dejó con 32 de 
los 3.100 millones de euros que aportó a España la ins-
titución europea.

En un intento por lograr una «mejor aplicación» de 
la nueva OCM del vino, fruto de su preocupación por el 
futuro de las zonas vitivinícolas gallegas y, a pesar del 
optimismo de la Sra. Ministra, las demandas realizadas 
por parte de todos los organismos y entidades antes cita-
dos se han venido centrando en cuatro grandes aspectos: 
la futura eliminación de los derechos de plantación (la 
propiedad de los terrenos ante la liberalización de los 
derechos de plantación), continuar con la reconversión 
de los viñedos y producir vinos de calidad, la reformula-
ción más ambigua del etiquetado y, sobre todo, el apoyo 
a la comercialización de los vinos de calidad incluidos 
en las 5 denominaciones de origen gallegas.

Por todo ello formulamos la siguiente pregunta:

¿Adoptará el Gobierno alguna medida tendente a 
garantizar el periodo de vigencia de los derechos de 
plantación de viñedo en Galicia hasta el año 2018 como 
mínimo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.
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A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce y don Jesús Vázquez Abad, 
Diputados por Ourense, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

Cuando en el año 2003 comenzó la negociación de 
la reforma de la PAC, el PP obtuvo Un acuerdo en el 
seno de la UE, conforme al cual, España obtenía para la 
agricultura incrementos de las aportaciones del presu-
puesto comunitario que en 2007 deberían haber sido de 
321 M€ y desde 2008 al 2013 serían de 334 M€.

Sin embargo, la negociación de la reforma de las 
organizaciones de mercado (OCM) de los distintos 
productos (aceite de oliva, algodón, tabaco, azúcar y 
vino), han echado por tierra aquellos acuerdos. El 
resultado ha sido la asignación a España, en conjunto, 
de menores aportaciones comunitarias que las previs-
tas para financiar las estructuras productivas ligadas a 
esos productos.

También, en desarrollo rural, España sufrirá en el 
periodo 2007/2013 un recorte del 40%, mientras países 
como Francia, Italia, Gran Bretaña y Dinamarca han 
mantenido e incluso incrementado ligeramente, las 
aportaciones que reciben del presupuesto comunitario.

Sin embargo, la aprobación hace escasos meses, en 
diciembre de 2007, de la Organización Común del Mer-
cado (OCM) del vino, que entrará en vigor el primero 
de agosto de 2009, ha generado una gran incertidumbre 
sobre el futuro de la viticultura en la Comunidad Galle-
ga, con 5 denominaciones de origen de calidad.

Bajo esta nueva OCM del vino las principales afec-
tadas serán las zonas productoras de calidad: las deno-
minaciones de origen, cuya viabilidad y futuro es 
incierto y, con ellas, las de todos los que en ellas viven 
y el entorno natural que las identifica.

El esfuerzo realizado durante años para poner en 
valor la vid, para generar vinos de calidad, para gene-
rar estabilidad social, para aportar riqueza, se abando-
na en favor de otras zonas e intereses empresariales 
ajenos al vino como elemento dinamizador de la eco-
nomía y la sociedad; en favor de quienes con sus exce-
dentes de producción han desestabilizado la produc-
ción vitivinícola.

La liberalización del sector que impulsa la nueva 
OCM no introduce medidas que potencien los vinos de 
calidad y sus zonas específicas de producción, susten-
tándose sobre medidas que perjudican gravemente a las 
denominaciones de origen y a sus vinos y están dirigi-
das a potenciar los vinos y la viticultura no amparada. 
No cabe duda de que la nueva OCM del vino va a supo-
ner un fuerte revés para nuestras denominaciones de 
origen de calidad.
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Todas las organizaciones y administraciones impli-
cadas (consejos reguladores, sindicatos, bodegueros, 
viticultores, etc.), en contra de la opinión de la Ministra 
quien la califica de beneficiosa para el sector y, hasta la 
propia Consejería de Medio Rural de la Xunta de Gali-
cia, han manifestado en estos últimos meses su males-
tar y preocupación frente a la nueva OCM del vino, con 
consecuencias muy graves para Galicia si no se pone 
remedio a tiempo, a pesar de los avances alcanzados 
con respecto al texto inicial y de la promesa realizada 
por la Ministra Elena Espinosa en el mes de febrero de 
este año de que «de los 1.400 millones de euros que fija 
la reforma comunitaria, más de 420 millones vienen 
para España», sentenciando que Galicia será una de las 
comunidades autónomas «más beneficiadas». Si bien la 
realidad ha sido muy distinta en estos últimos años, 
donde Galicia sólo recibió un 1% de los fondos de la 
OCM (Organización Común del Mercado) del vino 
entre los años 2000 y 2007. Así pues, el reparto, gestio-
nado por el Ministerio de Agricultura, la dejó con 32 de 
los 3.100 millones de euros que aportó a España la ins-
titución europea.

En un intento por lograr una «mejor aplicación» de 
la nueva OCM del vino, fruto de su preocupación por el 
futuro de las zonas vitivinícolas gallegas y, a pesar del 
optimismo de la Sra. Ministra, las demandas realizadas 
por parte de todos los organismos y entidades antes 
citados se han venido centrando en cuatro grandes 
aspectos: la futura eliminación de los derechos de plan-
tación (la propiedad de los terrenos ante la liberaliza-
ción de los derechos de plantación), continuar con la 
reconversión de los viñedos y producir vinos de cali-
dad, la reformulación más ambigua del etiquetado y, 
sobre todo, el apoyo a la comercialización de los vinos 
de calidad incluidos en las 5 denominaciones de origen 
gallegas.

Por todo ello formulamos la siguiente pregunta:

¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno de cara a 
garantizar la veracidad de las variedades de uva utili-
zadas en la elaboración de vinos elaborados fuera de 
sus denominaciones de origen y expresados en su eti-
quetado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.
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A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce y don Jesús Vázquez Abad, 
Diputados por Ourense, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-

puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

Cuando en el año 2003 comenzó la negociación de 
la reforma de la PAC, el PP obtuvo un acuerdo en el 
seno de la UE, conforme al cual, España obtenía para la 
agricultura incrementos de las aportaciones del presu-
puesto comunitario que en 2007 deberían haber sido de 
321 M€ y desde 2008 al 2013 serían de 334 M€.

Sin embargo, la negociación de la reforma de las 
organizaciones de mercado (OCM) de los distintos 
productos (aceite de oliva, algodón, tabaco, azúcar y 
vino), han echado por tierra aquellos acuerdos. El 
resultado ha sido la asignación a España, en conjunto, 
de menores aportaciones comunitarias que las previs-
tas para financiar las estructuras productivas ligadas a 
esos productos.

También, en desarrollo rural, España sufrirá en el 
periodo 2007/2013 un recorte del 40%, mientras países 
como Francia, Italia, Gran Bretaña y Dinamarca han 
mantenido e incluso incrementado ligeramente, las 
aportaciones que reciben del presupuesto comunitario.

Sin embargo, la aprobación hace escasos meses, en 
diciembre de 2007, de la Organización Común del Mer-
cado (OCM) del vino, que entrará en vigor el primero 
de agosto de 2009, ha generado una gran incertidumbre 
sobre el futuro de la viticultura en la Comunidad Galle-
ga, con 5 denominaciones de origen de calidad.

Bajo esta nueva OCM del vino las principales afec-
tadas serán las zonas productoras de calidad: las deno-
minaciones de origen, cuya viabilidad y futuro es 
incierto y, con ellas, las de todos los que en ellas viven 
y el entorno natural que las identifica.

El esfuerzo realizado durante años para poner en 
valor la vid, para generar vinos de calidad, para gene-
rar estabilidad social, para aportar riqueza, se abando-
na en favor de otras zonas e intereses empresariales 
ajenos al vino como elemento dinamizador de la eco-
nomía y la sociedad; en favor de quienes con sus exce-
dentes de producción han desestabilizado la produc-
ción vitivinícola.

La liberalización del sector que impulsa la nueva 
OCM no introduce medidas que potencien los vinos de 
calidad y sus zonas específicas de producción, susten-
tándose sobre medidas que perjudican gravemente a las 
denominaciones de origen y a sus vinos y están dirigi-
das a potenciar los vinos y la viticultura no amparada. 
No cabe duda de que la nueva OCM del vino va a supo-
ner un fuerte revés para nuestras denominaciones de 
Origen de calidad.

Todas las organizaciones y administraciones impli-
cadas (consejos reguladores, sindicatos, bodegueros, 
viticultores, etc.), en contra de la opinión de la Ministra 
quien la califica de beneficiosa para el sector y, hasta la 
propia Consejería de Medio Rural de la Xunta de Gali-
cia, han manifestado en estos últimos meses su males-
tar y preocupación frente a la nueva OCM del vino, con 
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consecuencias muy graves para Galicia si no se pone 
remedio a tiempo, a pesar de los avances alcanzados 
con respecto al texto inicial y de la promesa realizada 
por la Ministra Elena Espinosa en el mes de febrero de 
este año de que «de los 1.400 millones de euros que fija 
la reforma comunitaria, más de 420 millones vienen 
para España», sentenciando que Galicia será una de las 
comunidades autónomas «más beneficiadas». Si bien la 
realidad ha sido muy distinta en estos últimos años, 
donde Galicia sólo recibió un 1% de los fondos de la 
OCM (Organización Común del Mercado) del vino 
entre los años 2000 y 2007. Así pues, el reparto, gestio-
nado por el Ministerio de Agricultura, la dejó con 32 de 
los 3.100 millones de euros que aportó a España la ins-
titución europea.

En un intento por lograr una «mejor aplicación» de 
la nueva OCM del vino, fruto de su preocupación por el 
futuro de las zonas vitivinícolas gallegas y, a pesar del 
optimismo de la Sra. Ministra, las demandas realizadas 
por parte de todos los organismos y entidades antes 
citados se han venido centrando en cuatro grandes 
aspectos: la futura eliminación de los derechos de plan-
tación (la propiedad de los terrenos ante la liberaliza-
ción de los derechos de plantación), continuar con la 
reconversión de los viñedos y producir vinos de cali-
dad, la reformulación más ambigua del etiquetado y, 
sobre todo, el apoyo a la comercialización de los vinos 
de calidad incluidos en las 5 denominaciones de origen 
gallegas.

Por todo ello formulamos la siguiente pregunta:

¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno de cara a 
garantizar la calidad de los vinos elaborados fuera de 
las denominaciones de origen?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.
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A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce y don Jesús Vázquez 
Abad, Diputados por Ourense, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

Cuando en el año 2003 comenzó la negociación de 
la reforma de la PAC, el PP obtuvo un acuerdo en el 
seno de la UE, conforme al cual, España obtenía para la 
agricultura incrementos de las aportaciones del presu-

puesto comunitario que en 2007 deberían haber sido de 
321 M€ y desde 2008 al 2013 serían de 334 M€.

Sin embargo, la negociación de la reforma de las 
organizaciones de mercado (OCM) de los distintos 
productos (aceite de oliva, algodón, tabaco, azúcar y 
vino), han echado por tierra aquellos acuerdos. El 
resultado ha sido la asignación a España, en conjunto, 
de menores aportaciones comunitarias que las previs-
tas para financiar las estructuras productivas ligadas a 
esos productos.

También, en desarrollo rural, España sufrirá en el 
periodo 2007/2013 un recorte del 40%, mientras países 
como Francia, Italia, Gran Bretaña y Dinamarca han 
mantenido e incluso incrementado ligeramente, las 
aportaciones que reciben del presupuesto comunitario.

Sin embargo, la aprobación hace escasos meses, en 
diciembre de 2007, de la Organización Común del Mer-
cado (OCM) del vino, que entrará en vigor el primero 
de agosto de 2009, ha generado una gran incertidumbre 
sobre el futuro de la viticultura en la Comunidad Galle-
ga, con 5 denominaciones de origen de calidad.

Bajo esta nueva OCM del vino las principales afec-
tadas serán las zonas productoras de calidad: las deno-
minaciones de origen, cuya viabilidad y futuro es 
incierto y, con ellas, las de todos los que en ellas viven 
y el entorno natural que las identifica.

El esfuerzo realizado durante años para poner en 
valor la vid, para generar vinos de calidad, para gene-
rar estabilidad social, para aportar riqueza, se abando-
na en favor de otras zonas e intereses empresariales 
ajenos al vino como elemento dinamizador de la eco-
nomía y la sociedad; en favor de quienes con sus exce-
dentes de producción han desestabilizado la produc-
ción vitivinícola.

La liberalización del sector que impulsa la nueva 
OCM no introduce medidas que potencien los vinos de 
calidad y sus zonas específicas de producción, susten-
tándose sobre medidas que perjudican gravemente a las 
denominaciones de origen y a sus vinos y están dirigi-
das a potenciar los vinos y la viticultura no amparada. 
No cabe duda de que la nueva OCM del vino va a supo-
ner un fuerte revés para nuestras denominaciones de 
origen de calidad.

Todas las organizaciones y administraciones impli-
cadas (consejos reguladores, sindicatos, bodegueros, 
viticultores, etc.), en contra de la opinión de la Ministra 
quien la califica de beneficiosa para el sector y, hasta la 
propia Consejería de Medio Rural de la Xunta de Gali-
cia, han manifestado en estos últimos meses su males-
tar y preocupación frente a la nueva OCM del vino, con 
consecuencias muy graves para Galicia si no se pone 
remedio a tiempo, a pesar de los avances alcanzados 
con respecto al texto inicial y de la promesa realizada 
por la Ministra Elena Espinosa en el mes de febrero de 
este año de que «de los 1.400 millones de euros que fija 
la reforma comunitaria, más de 420 millones vienen 
para España», sentenciando que Galicia será una de las 
comunidades autónomas «más beneficiadas». Si bien la 



Congreso 28 de mayo de 2008.—Serie D. Núm. 22

101

realidad ha sido muy distinta en estos últimos años, 
donde Galicia sólo recibió un 1% de los fondos de la 
OCM (Organización Común del Mercado) del vino 
entre los años 2000 y 2007. Así pues, el reparto, gestio-
nado por el Ministerio de Agricultura, la dejó con 32 de 
los 3.100 millones de euros que aportó a España la ins-
titución europea.

En un intento por lograr una «mejor aplicación» de 
la nueva OCM del vino, fruto de su preocupación por el 
futuro de las zonas vitivinícolas gallegas y, a pesar del 
optimismo de la Sra. Ministra, las demandas realizadas 
por parte de todos los organismos y entidades antes cita-
dos se han venido centrando en cuatro grandes aspectos: 
la futura eliminación de los derechos de plantación (la 
propiedad de los terrenos ante la liberalización de los 
derechos de plantación), continuar con la reconversión 
de los viñedos y producir vinos de calidad, la reformula-
ción más ambigua del etiquetado y, sobre todo, el apoyo 
a la comercialización de los vinos de calidad incluidos 
en las 5 denominaciones de origen gallegas.

Por todo ello formulamos la siguiente pregunta:

¿Demandará el Gobierno que se excluya de etique-
tado de los vinos sin denominación de origen las varie-
dades autóctonas que vienen reclamando las denomina-
ciones de origen gallegas (albariño, treixadura, godello, 
mencía, torrontés, loureira, caíño, dona branca, brance-
llao, merenzao, sousón, espadeiro, monstruosa y grao 
negro)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.
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A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce y don Jesús Vázquez Abad, 
Diputados por Ourense, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

Cuando en el año 2003 comenzó la negociación de 
la reforma de la PAC, el PP obtuvo un acuerdo en el 
seno de la UE, conforme al cual, España obtenía para la 
agricultura incrementos de las aportaciones del presu-
puesto comunitario que en 2007 deberían haber sido de 
321 M€ y desde 2008 al 2013 serían de 334 M€.

Sin embargo, la negociación de la reforma de las 
organizaciones de mercado (OCM) de los distintos 
productos (aceite de oliva, algodón, tabaco, azúcar y 
vino), han echado por tierra aquellos acuerdos. El 

resultado ha sido la asignación a España, en conjunto, 
de menores aportaciones comunitarias que las previs-
tas para financiar las estructuras productivas ligadas a 
esos productos.

También, en desarrollo rural, España sufrirá en el 
periodo 2007/2013 un recorte del 40%, mientras países 
como Francia, Italia, Gran Bretaña y Dinamarca han 
mantenido e incluso incrementado ligeramente, las 
aportaciones que reciben del presupuesto comunitario.

Sin embargo, la aprobación hace escasos meses, en 
diciembre de 2007, de la Organización Común del Mer-
cado (OCM) del vino, que entrará en vigor el primero 
de agosto de 2009, ha generado una gran incertidumbre 
sobre el futuro de la viticultura en la Comunidad Galle-
ga, con 5 denominaciones de origen de calidad.

Bajo esta nueva OCM del vino las principales afec-
tadas serán las zonas productoras de calidad: las deno-
minaciones de origen, cuya viabilidad y futuro es 
incierto y, con ellas, las de todos los que en ellas viven 
y el entorno natural que las identifica.

El esfuerzo realizado durante años para poner en 
valor la vid, para generar vinos de calidad, para gene-
rar estabilidad social, para aportar riqueza, se abando-
na en favor de otras zonas e intereses empresariales 
ajenos al vino como elemento dinamizador de la eco-
nomía y la sociedad; en favor de quienes con sus exce-
dentes de producción han desestabilizado la produc-
ción vitivinícola.

La liberalización del sector que impulsa la nueva 
OCM no introduce medidas que potencien los vinos de 
calidad y sus zonas específicas de producción, susten-
tándose sobre medidas que perjudican gravemente a las 
denominaciones de origen y a sus vinos y están dirigi-
das a potenciar los vinos y la viticultura no amparada. 
No cabe duda de que la nueva OCM del vino va a supo-
ner un fuerte revés para nuestras denominaciones de 
origen de calidad.

Todas las organizaciones y administraciones impli-
cadas (consejos reguladores, sindicatos, bodegueros, 
viticultores, etc.), en contra de la opinión de la Ministra 
quien la califica de beneficiosa para el sector y, hasta la 
propia Consejería de Medio Rural de la Xunta de Gali-
cia, han manifestado en estos últimos meses su males-
tar y preocupación frente a la nueva OCM del vino, con 
consecuencias muy graves para Galicia si no se pone 
remedio a tiempo, a pesar de los avances alcanzados 
con respecto al texto inicial y de la promesa realizada 
por la Ministra Elena Espinosa en el mes de febrero de 
este año de que «de los 1.400 millones de euros que fija 
la reforma comunitaria, más de 420 millones vienen 
para España», sentenciando que Galicia será una de las 
comunidades autónomas «más beneficiadas». Si bien la 
realidad ha sido muy distinta en estos últimos años, 
donde Galicia sólo recibió un 1% de los fondos de la 
OCM (Organización Común del Mercado) del vino 
entre los años 2000 y 2007. Así pues, el reparto, gestio-
nado por el Ministerio de Agricultura, la dejó con 32 de 
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los 3.100 millones de euros que aportó a España la ins-
titución europea.

En un intento por lograr una «mejor aplicación» de 
la nueva OCM del vino, fruto de su preocupación por el 
futuro de las zonas vitivinícolas gallegas y, a pesar del 
optimismo de la Sra. Ministra, las demandas realizadas 
por parte de todos los organismos y entidades antes cita-
dos se han venido centrando en cuatro grandes aspectos: 
la futura eliminación de los derechos de plantación (la 
propiedad de los terrenos ante la liberalización de los 
derechos de plantación), continuar con la reconversión 
de los viñedos y producir vinos de calidad, la reformula-
ción más ambigua del etiquetado y, sobre todo, el apoyo 
a la comercialización de los vinos de calidad incluidos 
en las 5 denominaciones de origen gallegas.

Por todo ello formulamos la siguiente pregunta:

¿Qué medidas adoptará el Gobierno de cara a la pro-
moción exterior (centrado en el apoyo a la creación de 
grupos de exportación, al desarrollo de planes de 
comercialización y apoyo directo a la exportación de 
las bodegas de las denominaciones de origen gallegas) 
de los vinos amparados bajo las denominaciones de ori-
gen gallegas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/002170

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce y don Jesús Vázquez Abad, 
Diputados por Ourense, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

A partir del segundo semestre del año 2006 conoci-
mos a través de la prensa escrita una serie de declara-
ciones por parte de los responsables políticos en rela-
ción con la creación de un «parque ambiental» en 
Carballeda de Avia (provincia de Ourense).

Con fecha 2 de marzo de 2007 se procede a la firma 
de un convenio entre el Ayuntamiento de Carballeda de 
Avia y las Consejerías de Vivienda y Suelo y de Medio 
Ambiente de la Xunta de Galicia con el fin de poner en 
marcha el mencionado parque.

De acuerdo con los datos que constan en la página 
web de la Consejería de Medio Ambiente los residuos 
anuales que produce el Sur de Galicia ascienden a 
461.819 Tn. de RSU y 1.974.606 de residuos indus-
triales.

Asimismo, en el estudio de viabilidad del parque se 
revela que el transporte de estos residuos va a suponer 
un movimiento diario de 529 camiones de gran tonela-
je. El parque tendrá una superficie aproximada de 
850.000 metros cuadrados y albergará a unas treinta 
empresas dedicadas al tratamiento de residuos. Entre 
estas empresas está confirmada la instalación de una 
planta de tratamiento de lodos de todas las depuradoras 
de Galicia, lo que supone un total de 302.200 TM anua-
les de este tipo de residuos.

En dicho estudio de viabilidad se concreta un total 
de 10 poblaciones en un radio de 2.000 metros y 23 
núcleos de población en un entorno de 3.000 metros. 
Los problemas de salud pública se derivan de las posi-
bles emisiones de gases contaminantes a la atmósfera, 
malos olores, contaminación de acuíferos. Estos pro-
blemas se manifestaron en todas las instalaciones de 
este tipo de los que se tiene información. Pero es que 
además, en este caso, la cuestión se agrava por dos 
razones fundamentales:

La contaminación aumenta cuando en la zona hay 
humedades relativas altas, así como niebla, la cual es 
muy frecuente por la cercanía del embalse de Castrelo 
de Miño.

El complejo se ubica en una zona de la ladera del río 
Avia, por lo que aumenta la posibilidad de contamina-
ción de acuíferos.

Además, su ubicación se encuentra a escasos kiló-
metros del corazón de la zona vitivinícola do Ribeiro, y 
muy cerca de varias entidades de población (Ribadavia 
—capital de la comarca con más de 5.000 habitantes— 
a 2.500 metros. (1.400 metros al Instituto de Bachille-
rato), San Cristóbal a 1.100 metros, A Costeira a 650 
metros, A Franqueirán a 1.200 metros, Carballeda de 
Avia a 600 metros y San Esteban a 600 metros, etc.). 
Recordemos que en los últimos 10 años se produjo una 
apuesta clara por parte de la Xunta de Galicia a favor de 
la producción en esta zona de vinos de calidad. Esto se 
tradujo en diferentes ayudas a favor de bodegas y viti-
cultores. Hoy se puede decir que el ribeiro es una deno-
minación en claro ascenso. Mas allá de los posibles 
perjuicios medioambientales y los efectos que éstos 
pudieran tener sobre el viñedo del Ribeiro, parece claro 
que la posible existencia de una planta de tratamiento 
de residuos va a incidir negativamente en la comarca de 
Ribeiro como marchamo de calidad. Es cierto que se 
habla de la creación de muchos puestos de trabajo (en 
torno a los 700 directos) pero es que el sector del vino 
genera un número bastante más elevado de puestos de 
trabajo (7.000 puestos de trabajo directos, según mani-
fiesta el presidente del Consejo Regulador del Ribeiro 
en sus declaraciones al diario Faro de Vigo de 3 de 
marzo de 2007), si sigue la línea ascendente de estos 
dos últimos años va a generar muchos más.

Otra línea de negocios que se puede ver claramente 
afectada es la del turismo de calidad en sus diferentes 
ámbitos: termalismo —eje prioritario del Gobierno 
Gallego—, Hoteles-monumentos (San Clodio), casas 
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de turismo rural, hospedajes, restaurantes e incluso las 
propias bodegas. En este sentido, tenemos que señalar 
que es una línea de actuación que se viene potenciando 
en estos últimos años, hasta el punto de que se inició la 
implantación de una ruta del vino de ribeiro, en la que 
participan la mayoría de los ayuntamientos de la comar-
ca y que se inscribe dentro del Convenio Marco de 
Colaboración a tres años que ACEVIN suscribió en 
junio de 2006 con TURESPAÑA y el Ministerio de 
Agricultura, Pesca y Alimentación para el desarrollo de 
actuaciones de promoción turística y apoyo a la comer-
cialización de las «rutas del vino de España», un pro-
yecto que vertebra la oferta enoturística de las regiones 
vitivinícolas más importantes de la geografía española.

Muy relacionado con esto, se encuentra el tema del 
termalismo, con un enorme potencial en dicho territo-
rio (Arnoia, Prexigueiro, Berán, Laias, etc.). No cabe 
duda de que existen pocos municipios, de los más de 
noventa municipios que existen en la provincia de 
Ourense, que configuren una comarca con la variedad 
y riqueza de recursos que ha ido desarrollando la de 
Ribeiro.

Once siglos de vid, con sus epidemias y cambios 
climáticos y medioambientales hasta desarrollar una 
denominación de origen vertebral en la cultura local y 
apreciada en muchas otras culturas que conocen a sus 
cosecheros y se llevan sus pequeñas producciones o 
quienes simplemente se acercan a vivir la antigua y 
viva veria del vino del ribeiro.

Nueve siglos de monumentos románicos, judería, 
castillo, urbanismo medieval... que se mantienen y con-
servan enriqueciéndolos con estudios medievales, rela-
ciones internacionales con el Sefarad y otras juderías 
urbanas, programas de rehabilitación y conservación de 
su casco histórico.

Una gran riqueza de montes y senderos, como el 
futuro monumento natural de Pena Corneira, las sendas 
rurales de sus riberas y montes.

Gran riqueza de recursos hídricos que ha llevado a 
una gran cultura del agua, en los afluentes del Miño y 
del Avia que están generando unos complejos de bal-
nearios y aguas termales a pocos kilómetros de ese 
regato de Maquiáns del que se surten los habitantes de 
Ribadavia, y que se nutre y crece con las aguas plu-
viales y los manantiales justo en los terrenos en los 
que se piensa empezar a urbanizar el polígono de los 
residuos.

Debido a todo ello, existe una gran preocupación en 
toda la comarca por parte de sus habitantes, quienes ya 
han manifestado abiertamente su rechazo a lo que pre-
visiblemente se puede convertir en el vertedero del sur 
de Galicia y que la Consellería de Medio Ambiente 
denomina Parque Medioambiental, pero del que, ésta 
última, no da ninguna información, existiendo un gran 
desconocimiento de lo que allí se puede establecer y 
que pueda ir en contra de todos los planes de desarro-
llo, que tanto las distintas consejerías de la Xunta de 
Galicia como el propio Ministerio de Agricultura vie-

nen formulando para el desarrollo sostenible de una 
comarca claramente vitivinícola y turística como es la 
comarca del Ribeiro.

Recientemente, el vicepresidente de la Xunta de 
Galicia, junto con el Consejero de Medio Rural, pre-
sentaron en Castrelo de Miño un plan vitivinícola espe-
cífico para el Ribeiro que implicará inversiones durante 
los próximos tres años de 23,6 millones de euros, en los 
14 ayuntamientos que conforman la denominación de 
origen del ribeiro. La concentración de fincas, la 
implantación de variedades autóctonas, la mejora de 
infraestructuras básicas y accesos a los viñedos, ade-
más de la promoción en el mercado son algunos de los 
objetivos de dicho plan.

De igual forma, el Ministerio de Agricultura ha veni-
do manifestando su apoyo al desarrollo de un plan estra-
tégico del vino para esta comarca; si bien, no se han 
cumplido las expectativas acordadas en su día. Más 
recientemente, la Ministra Doña Elena Espinosa, en una 
visita a Rivadavia, durante la presentación de la campa-
ña «comprometidos con la España rural» en el mes de 
febrero de 2008, manifestó su apoyo al desarrollo de 
diferentes iniciativas adoptadas por el Gobierno enca-
minadas a la mejora del mundo rural en dicha comarca.

Es por todo ello, y ante el malestar existente entre la 
población de dicha comarca y su miedo a que la crea-
ción de dicho parque medioambiental vaya en detri-
mento del desarrollo armónico del Ribeiro y de los pla-
nes establecidos por las distintas administraciones 
fijados para dicha comarca, por lo que formulamos la 
siguiente pregunta:

¿Ha recibido el Gobierno de la Xunta de Galicia 
alguna comunicación relativa al proyecto de un Parque 
empresarial de residuos, en la localidad ourensana de 
Carballeda de Avia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/002171

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce y don Jesús Vázquez Abad, 
Diputados por Ourense, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

A partir del segundo semestre del año 2006 conoce-
mos a través de la prensa escrita una serie de declara-
ciones por parte de los responsables políticos en rela-
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ción con la creación de un «parque ambiental» en 
Carballeda de Avia (provincia de Ourense).

Con fecha 2 de marzo de 2007 se procede a la firma 
de un convenio entre el Ayuntamiento de Carballeda de 
Avia y las Consejerías de Vivienda y Suelo y de Medio 
Ambiente de la Xunta de Galicia con el fin de poner en 
marcha el mencionado parque.

De acuerdo con los datos que constan en la página 
web de la Consejería de Medio Ambiente los residuos 
anuales que produce el Sur de Galicia ascienden a 
461.819 Tn. de RSU y 1.974.606 de residuos indus-
triales.

Asimismo, en el estudio de viabilidad del parque se 
revela que el transporte de estos residuos va a suponer 
un movimiento diario de 529 camiones de gran tonela-
je. El parque tendrá una superficie aproximada de 
850.000 metros cuadrados y albergará a unas treinta 
empresas dedicadas al tratamiento de residuos. Entre 
estas empresas está confirmada la instalación de una 
planta de tratamiento de lodos de todas las depuradoras 
de Galicia, lo que supone un total de 302.200 TM anua-
les de este tipo de residuos.

En dicho estudio de viabilidad se concreta un total 
de 10 poblaciones en un radio de 2.000 metros y 23 
núcleos de población en un entorno de 3.000 metros. 
Los problemas de salud pública se derivan de las posi-
bles emisiones de gases contaminantes a la atmósfera, 
malos olores, contaminación de acuíferos. Estos pro-
blemas se manifestaron en todas las instalaciones de 
este tipo de los que se tiene información. Pero es que 
además en este caso la cuestión se agrava por dos razo-
nes fundamentales:

La contaminación aumenta cuando en la zona hay 
humedades relativas altas, así como niebla, la cual es 
muy frecuente por la cercanía del embalse de Castrelo 
de Miño.

El complejo se ubica en una zona de la ladera del río 
Avia, por lo que aumenta la posibilidad de contamina-
ción de acuíferos.

Además, su ubicación se encuentra a escasos kiló-
metros del corazón de la zona vitivinícola del Ribeiro, 
y muy cerca de varias entidades de población (Ribada-
via —capital de la comarca con más de 5.000 habitan-
tes— a 2.500 metros. (1.400 metros al Instituto de 
Bachillerato), San Cristóbal a 1.100 metros, A Costeira 
a 650 metros, A Franqueirán a 1.200 metros, Carballe-
da de Avia a 600 metros y San Esteban a 600 metros, 
etc.). Recordemos que en los últimos 10 años se produ-
jo una apuesta clara por parte de la Xunta de Galicia a 
favor de la producción en esta zona de vinos de calidad. 
Esto se tradujo en diferentes ayudas a favor de bodegas 
y viticultores. Hoy se puede decir que el ribeiro es una 
denominación en claro ascenso. Mas allá de los posi-
bles perjuicios medioambientales y los efectos que 
éstos pudieran tener sobre el viñedo del ribeiro, parece 
claro que la posible existencia de una planta de trata-
miento de residuos va a incidir negativamente en la 
comarca de ribeiro como marchamo de calidad. Es cier-

to que se habla de la creación de muchos puestos de 
trabajo (en torno a los 700 directos) pero es que el sec-
tor del vino genera un número bastante más elevado de 
puestos de trabajo (7.000 puestos de trabajo directos, 
según manifiesta el presidente del Consejo Regulador 
del Ribeiro en sus declaraciones al diario Faro de Vigo 
de 3 de marzo de 2007), si sigue la línea ascendente de 
estos dos últimos años va a generar muchos más.

Otra línea de negocios que se puede ver claramente 
afectada es la del turismo de calidad, en sus diferentes 
ámbitos: termalismo —eje prioritario del Gobierno 
Gallego—, Hoteles-monumentos (San Clodio), casas 
de turismo rural, hospedajes, restaurantes e incluso las 
propias bodegas. En este sentido, tenemos que señalar 
que es una línea de actuación que se viene potencian-
do en estos últimos años, hasta el punto de que se ini-
ció la implantación de una ruta del vino del ribeiro, en 
la que participan la mayoría de los ayuntamientos de 
la comarca y que se inscribe dentro del Convenio 
Marco de Colaboración a tres años que ACEVIN sus-
cribió en junio de 2006 con TURESPAÑA y el Minis-
terio de Agricultura, Pesca y Alimentación para el 
desarrollo de actuaciones de promoción turística y 
apoyo a la comercialización de las «rutas del vino de 
España», un proyecto que vertebra la oferta enoturísti-
ca de las regiones vitivinícolas más importantes de la 
geografía española.

Muy relacionado con esto, se encuentra el tema del 
termalismo, con un enorme potencial en dicho territo-
rio (Arnoia, Prexigueiro, Berán, Laias, etc.). No cabe 
duda de que existen pocos municipios, de los más de 
noventa municipios que existen en la provincia de 
Ourense, que configuren una comarca con la variedad 
y riqueza de recursos que ha ido desarrollando la de 
Ribeiro.

Once siglos de vid, con sus epidemias y cambios 
climáticos y medioambientales hasta desarrollar una 
denominación de origen vertebral en la cultura local y 
apreciada en muchas otras culturas que conocen a sus 
cosecheros y se llevan sus pequeñas producciones o 
quienes simplemente se acercan a vivir la antigua y 
viva feria del vino del ribeiro.

Nueve siglos de monumentos románicos, judería, 
castillo, urbanismo medieval... que se mantienen y con-
servan enriqueciéndolos con estudios medievales, rela-
ciones internacionales con el Sefarad y otras juderías 
urbanas, programas de rehabilitación y conservación de 
su casco histórico.

Una gran riqueza de montes y senderos, como el 
futuro monumento natural de Pena Corneira, las sendas 
rurales de sus riberas y montes.

Gran riqueza de recursos hídricos que ha llevado a 
una gran cultura del agua, en los afluentes del Miño y 
del Avia que están generando unos complejos de bal-
nearios y aguas termales a pocos kilómetros de ese 
regato de Maquiáns del que se surten los habitantes de 
Ribadavia, y que se nutre y crece con las aguas plu-
viales y los manantiales justo en los terrenos en los 
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que se piensa empezar a urbanizar el polígono de los 
residuos.

Debido a todo ello, existe una gran preocupación en 
toda la comarca por parte de sus habitantes, quienes ya 
han manifestado abiertamente su rechazo a lo que pre-
visiblemente se puede convertir en el vertedero del sur 
de Galicia y que la Consellería de Medio Ambiente 
denomina Parque Medioambiental, pero del que, ésta 
última, no da ninguna información, existiendo un gran 
desconocimiento de lo que allí se puede establecer y 
que pueda ir en contra de todos los planes de desarro-
llo, que tanto las distintas consejerías de la Xunta de 
Galicia como el propio Ministerio de Agricultura vie-
nen formulando para el desarrollo sostenible de una 
comarca claramente vitivinícola y turística como es la 
comarca del Ribeiro.

Recientemente, el vicepresidente de la Xunta de 
Galicia, junto con el Consejero de Medio Rural, pre-
sentaron en Castrelo de Miño un plan vitivinícola espe-
cífico para el Ribeiro que implicará inversiones durante 
los próximos tres años de 23,6 millones de euros, en los 
14 ayuntamientos que conforman la denominación de 
origen del ribeiro. La concentración de fincas, la 
implantación de variedades autóctonas, la mejora de 
infraestructuras básicas y accesos a los viñedos, ade-
más de la promoción en el mercado son algunos de los 
objetivos de dicho plan.

De igual forma el Ministerio de Agricultura ha 
venido manifestando su apoyo al desarrollo de un plan 
estratégico del vino para esta comarca; si bien, no se 
han cumplido las expectativas acordadas en su día. 
Más recientemente, la Ministra Doña Elena Espinosa, 
en una visita a Rivadavia, durante la presentación de 
la campaña «comprometidos con la España rural» en 
el mes de febrero de 2008, manifestó su apoyo al desa-
rrollo de diferentes iniciativas adoptadas por el 
Gobierno encaminadas a la mejora del mundo rural en 
dicha comarca.

Es por todo ello, y ante el malestar existente entre la 
población de dicha comarca y su miedo a que la crea-
ción de dicho parque medioambiental vaya en detri-
mento del desarrollo armónico del Ribeiro y de los pla-
nes establecidos por las distintas administraciones 
fijados para dicha comarca, por lo que formulamos la 
siguiente pregunta:

¿Considera el Gobierno compatible la puesta en 
marcha de un Parque empresarial de residuos, en la 
localidad ourensana de Carballeda de Avia, con el desa-
rrollo sostenible de una comarca claramente vitiviníco-
la y turística como la del Ribeiro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/002172

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce y don Jesús Vázquez Abad, 
Diputados por Ourense, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

A partir del segundo semestre del año 2006 conoci-
mos a través de la prensa escrita una serie de declara-
ciones por parte de los responsables políticos en rela-
ción con la creación de un «parque ambiental» en 
Carballeda de Avia (provincia de Ourense).

Con fecha 2 de marzo de 2007 se procede a la firma 
de un convenio entre el Ayuntamiento de Carballeda de 
Avia y las Consejerías de Vivienda y Suelo y de Medio 
Ambiente de la Xunta de Galicia con el fin de poner en 
marcha el mencionado parque.

De acuerdo con los datos que constan en la página 
web de la Consejería de Medio Ambiente los residuos 
anuales que produce el Sur de Galicia ascienden a 
461.819 Tn. de RSU y 1.974.606 de residuos indus-
triales.

Asimismo, en el estudio de viabilidad del parque se 
revela que el transporte de estos residuos va a suponer 
un movimiento diario de 529 camiones de gran tonela-
je. El parque tendrá una superficie aproximada de 
850.000 metros cuadrados y albergará a unas treinta 
empresas dedicadas al tratamiento de residuos. Entre 
estas empresas está confirmada la instalación de una 
planta de tratamiento de lodos de todas las depuradoras 
de Galicia, lo que supone un total de 302.200 TM anua-
les de este tipo de residuos.

En dicho estudio de viabilidad se concreta un total 
de 10 poblaciones en un radio de 2.000 metros y 23 
núcleos de población en un entorno de 3.000 metros. 
Los problemas de salud pública se derivan de las posi-
bles emisiones de gases contaminantes a la atmósfera, 
malos olores, contaminación de acuíferos. Estos pro-
blemas se manifestaron en todas las instalaciones de 
este tipo de los que se tiene información. Pero es que 
además en este caso la cuestión se agrava por dos razo-
nes fundamentales.

La contaminación aumenta cuando en la zona hay 
humedades relativas altas, así como niebla, la cual es 
muy frecuente por la cercanía del embalse de Castrelo 
de Miño.

El complejo se ubica en una zona de la ladera del río 
Avia, por lo que aumenta la posibilidad de contamina-
ción de acuíferos.

Además, su ubicación se encuentra a escasos kiló-
metros del corazón de la zona vitivinícola del Ribeiro, 
y muy cerca de varias entidades de población (Ribada-
via —capital de la comarca con más de 5.000 habitan-
tes— a 2.500 metros. (1.400 metros al Instituto de 
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Bachillerato), San Cristóbal a 1.100 metros, A Costeira 
a 650 metros, A Franqueirán a 1.200 metros, Carballe-
da de Avia a 600 metros y San Esteban a 600 metros, 
etc.). Recordemos que en los últimos 10 años se produ-
jo una apuesta clara por parte de la Xunta de Galicia a 
favor de la producción en esta zona de vinos de calidad. 
Esto se tradujo en diferentes ayudas a favor de bodegas 
y viticultores. Hoy se puede decir que el ribeiro es una 
denominación en claro ascenso. Mas allá de los posi-
bles perjuicios medioambientales y los efectos que 
éstos pudieran tener sobre el viñedo del ribeiro, parece 
claro que la posible existencia de una planta de trata-
miento de residuos va a incidir negativamente en la 
comarca del Ribeiro como marchamo de calidad. Es 
cierto que se habla de la creación de muchos puestos de 
trabajo (en torno a los 700 directos) pero es que el sec-
tor del vino genera un número bastante más elevado de 
puestos de trabajo (7.000 puestos de trabajo directos, 
según manifiesta el presidente del Consejo Regulador 
del Ribeiro en sus declaraciones al diario Faro de Vigo 
de 3 de marzo de 2007), si sigue la línea ascendente de 
estos dos últimos años va a generar muchos más.

Otra línea de negocios que se puede ver claramente 
afectada es la del turismo de calidad, en sus diferentes 
ámbitos: termalismo —eje prioritario del Gobierno 
Gallego—, Hoteles-monumentos (San Clodio), casas 
de turismo rural, hospedajes, restaurantes e incluso las 
propias bodegas. En este sentido, tenemos que señalar 
que es una línea de actuación que se viene potenciando 
en estos últimos años, hasta el punto de que se inició la 
implantación de una ruta del vino del ribeiro, en la que 
participan la mayoría de los ayuntamientos de la 
comarca y que se inscribe dentro del Convenio Marco 
de Colaboración a tres años que ACEVIN suscribió en 
junio de 2006 con TURESPAÑA y el Ministerio de 
Agricultura, Pesca y Alimentación para el desarrollo 
de actuaciones de promoción turística y apoyo a la 
comercialización de las «rutas del vino de España», un 
proyecto que vertebra la oferta enoturística de las 
regiones vitivinícolas más importantes, de la geografía 
española.

Muy relacionado con esto, se encuentra el tema del 
termalismo, con un enorme potencial en dicho territo-
rio (Arnoia, Prexigueiro, Berán, Laias, etc.). No cabe 
duda de que existen pocos municipios, de los más de 
noventa municipios que existen en la provincia de 
Ourense, que configuren una comarca con la variedad 
y riqueza de recursos que ha ido desarrollando la de 
Ribeiro.

Once siglos de vid, con sus epidemias y cambios 
climáticos y medioambientales hasta desarrollar una 
denominación de origen vertebral en la cultura local y 
apreciada en muchas otras culturas que conocen a sus 
cosecheros y se llevan sus pequeñas producciones o 
quienes simplemente se acercan a vivir la antigua y 
viva feria del vino del Ribeiro.

Nueve siglos de monumentos románicos, judería, 
castillo, urbanismo medieval... que se mantienen y con-

servan enriqueciéndolos con estudios medievales, rela-
ciones internacionales con el Sefarad y otras juderías 
urbanas, programas de rehabilitación y conservación de 
su casco histórico.

Una gran riqueza de montes y senderos, como el 
futuro monumento natural de Pena Corneira, las sendas 
rurales de sus riberas y montes.

Gran riqueza de recursos hídricos que ha llevado a 
una gran cultura del agua, en los afluentes del Miño y 
del Avia que están generando unos complejos de bal-
nearios y aguas termales a pocos kilómetros de ese 
regato de Maquiáns del que se surten los habitantes de 
Ribadavia, y que se nutre y crece con las aguas plu-
viales y los manantiales justo en los terrenos en los 
que se piensa empezar a urbanizar el polígono de los 
residuos.

Debido a todo ello, existe una gran preocupación en 
toda la comarca por parte de sus habitantes, quienes ya 
han manifestado abiertamente su rechazo a lo que pre-
visiblemente se puede convertir en el vertedero del sur 
de Galicia y que la Consellería de Medio Ambiente 
denomina Parque Medioambiental, pero del que, ésta 
última, no da ninguna información, existiendo un gran 
desconocimiento de lo que allí se puede establecer y 
que pueda ir en contra de todos los planes de desarro-
llo, que tanto las distintas consejerías de la Xunta de 
Galicia; como el propio Ministerio de Agricultura vie-
nen formulando para el desarrollo sostenible de una 
comarca claramente vitivinícola y turística como es la 
comarca del Ribeiro.

Recientemente, el vicepresidente de la Xunta de 
Galicia, junto con el Consejero de Medio Rural, pre-
sentaron en Castrelo de Miño un plan vitivinícola espe-
cífico para el ribeiro que implicará inversiones durante 
los próximos tres años de 23,6 millones de euros, en los 
14 ayuntamientos que conforman la denominación de 
origen del ribeiro. La concentración de fincas, la 
implantación de variedades autóctonas, la mejora de 
infraestructuras básicas y accesos a los viñedos, ade-
más de la promoción en el mercado son algunos de los 
objetivos de dicho plan.

De igual forma, el Ministerio de Agricultura ha 
venido manifestando su apoyo al desarrollo de un plan 
estratégico del vino para esta comarca; si bien, no se 
han cumplido las expectativas acordadas en su día. 
Más recientemente, la Ministra doña Elena Espinosa 
en una visita a Rivadavia, durante la presentación de la 
campaña «comprometidos con la España rural» en el 
mes de febrero de 2008, manifestó su apoyo al desa-
rrollo de diferentes iniciativas adoptadas por el Gobier-
no encaminadas a la mejora del mundo rural en dicha 
comarca.

Es por todo ello, y ante el malestar existente entre la 
población de dicha comarca y su miedo a que la crea-
ción de dicho parque medioambiental vaya en detri-
mento del desarrollo armónico del Ribeiro y de los pla-
nes establecidos por las distintas administraciones 
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fijados para dicha comarca, por lo que formulamos la 
siguiente pregunta:

¿Cuál es la posición del Gobierno de España en 
relación con el proyecto de la Xunta de Galicia para 
poner en marcha un parque empresarial de residuos en 
la localidad ourensana de Carballeda de Avia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/002173

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce y don Jesús Vázquez Abad, 
Diputados por Ourense, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

A partir del segundo semestre del año 2006 conoci-
mos a través de la prensa escrita una serie de declara-
ciones por parte de los responsables políticos en rela-
ción con la creación de un «parque ambiental» en 
Carballeda de Avia (provincia de Ourense).

Con fecha 2 de marzo de 2007 se procede a la firma 
de un convenio entre el Ayuntamiento de Carballeda de 
Avia y las Consejerías de Vivienda y Suelo y de Medio 
Ambiente de la Xunta de Galicia con el fin de poner en 
marcha el mencionado parque.

De acuerdo, con los datos que constan en la pági-
na web de la Consejería de Medio Ambiente los resi-
duos anuales que produce el Sur de Galicia ascienden 
a 461.819 Tn. de RSU y 1.974.606 de residuos indus-
triales.

Asimismo, en el estudio de viabilidad del parque se 
revela que el transporte de estos residuos va a suponer 
un movimiento diario de 529 camiones de gran tonela-
je. El parque tendrá una superficie aproximada de 
850.000 metros cuadrados y albergará a unas treinta 
empresas dedicadas al tratamiento de residuos. Entre 
estas empresas está confirmada la instalación de una 
planta de tratamiento de lodos de todas las depuradoras 
de Galicia, lo que supone un total de 302.200 TM anua-
les de este tipo de residuos.

En dicho estudio de viabilidad se concreta un total 
de 10 poblaciones en un radio de 2.000 metros y 23 
núcleos de población en un entorno de 3.000 metros. 
Los problemas de salud pública se derivan de las posi-
bles emisiones de gases contaminantes a la atmósfera, 
malos olores, contaminación de acuíferos. Estos pro-
blemas se manifestaron en todas las instalaciones de 

este tipo de los que se tiene información. Pero es que 
además en este caso la cuestión se agrava por dos razo-
nes fundamentales:

La contaminación aumenta cuando en la zona hay 
humedades relativas altas, así como niebla, la cual es 
muy frecuente por la cercanía del embalse de Castrelo 
de Miño.

El complejo se ubica en una zona de la ladera del río 
Avia, por lo que aumenta la posibilidad de contamina-
ción de acuíferos.

Además, su ubicación se encuentra a escasos kiló-
metros del corazón de la zona vitivinícola del Ribeiro, 
y muy cerca de varias entidades de población (Ribada-
via —capital de la comarca con más de 5.000 habitan-
tes— a 2.500 metros. (1.400 metros al Instituto de 
Bachillerato), San Cristóbal a 1.100 metros, A Costeira 
a 650 metros, A Franqueirán a 1.200 metros, Carballe-
da de Avia a 600 metros y San Esteban a 600 metros, 
etc.). Recordemos que en los últimos 10 años se produ-
jo una apuesta clara por parte de la Xunta de Galicia a 
favor de la producción en esta zona de vinos de calidad. 
Esto se tradujo en diferentes ayudas a favor de bodegas 
y viticultores. Hoy se puede decir que el ribeiro es una 
denominación en claro ascenso. Mas allá i de los posi-
bles perjuicios medioambientales y los efectos que 
éstos pudieran tener sobre el viñedo del ribeiro, parece 
claro que la posible existencia de una planta de trata-
miento de residuos va a incidir negativamente en la 
comarca del Ribeiro como marchamo de calidad. Es 
cierto que se habla de la creación de muchos puestos de 
trabajo (en torno a los 700 directos) pero es que el sec-
tor del vino genera un número bastante más elevado de 
puestos de trabajo (7.000 puestos de trabajo directos, 
según manifiesta el presidente del Consejo Regulador 
del Ribeiro en sus declaraciones al diario Faro de Vigo 
de 3 de marzo de 2007), si sigue la línea ascendente de 
estos dos últimos años va a generar muchos más.

Otra línea de negocios que se puede ver claramente 
afectada es la del turismo de calidad en sus diferentes 
ámbitos: termalismo —eje prioritario del Gobierno 
Gallego—, Hoteles-monumentos (San Clodio), casas 
de turismo rural, hospedajes, restaurantes e incluso las 
propias bodegas. En este sentido, tenemos que señalar 
que es una línea de actuación que se viene potenciando 
en estos últimos años, hasta el punto de que se inició la 
implantación de una ruta del vino del ribeiro, en la que 
participan la mayoría de los ayuntamientos de la comar-
ca y que se inscribe dentro del Convenio Marco de 
Colaboración a tres años que ACEVIN suscribió en 
junio de 2006 con TURESPAÑA y el Ministerio de 
Agricultura, Pesca y Alimentación para el desarrollo de 
actuaciones de promoción turística y apoyo a la comer-
cialización de las «rutas del vino de España», un pro-
yecto que vertebra la oferta enoturística de las regiones 
vitivinícolas más importantes de la geografía española.

Muy relacionado con esto, se encuentra el tema del 
termalismo, con un enorme potencial en dicho territo-
rio (Arnoia, Prexigueiro, Berán, Laias, etc.). No cabe 
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duda de que existen pocos municipios, de los más de 
noventa municipios que existen en la provincia de 
Ourense, que configuren una comarca con la variedad 
y riqueza de recursos que ha ido desarrollando la del 
Ribeiro.

Once siglos de vid, con sus epidemias y cambios 
climáticos y medioambientales hasta desarrollar una 
denominación de origen vertebral en la cultura local y 
apreciada en muchas otras culturas que conocen a sus 
cosecheros y se llevan sus pequeñas producciones o 
quienes simplemente se acercan a vivir la antigua y 
viva feria del vino del ribeiro.

Nueve siglos de monumentos románicos, judería, 
castillo, urbanismo medieval... que se mantienen y con-
servan enriqueciéndolos con estudios medievales, rela-
ciones internacionales con el Sefarad y otras juderías 
urbanas, programas de rehabilitación y conservación de 
su casco histórico.

Una gran riqueza de montes y senderos, como el 
futuro monumento natural de Pena Corneira, las sendas 
rurales de sus riberas y montes.

Gran riqueza de recursos hídricos que ha llevado a 
una gran cultura del agua, en los afluentes del Miño y 
del Avia que están generando unos complejos de bal-
nearios y aguas termales a pocos kilómetros de ese 
regato de Maquiáns del que se surten los habitantes de 
Ribadavia, y que se nutre y crece con las aguas plu-
viales y los manantiales justo en los terrenos en los 
que se piensa empezar a urbanizar el polígono de los 
residuos.

Debido a todo ello, existe una gran preocupación en 
toda la comarca por parte de sus habitantes, quienes ya 
han manifestado abiertamente su rechazo a lo que pre-
visiblemente se puede convertir en el vertedero del sur 
de Galicia y que la Consellería de Medio Ambiente 
denomina Parque Medioambiental, pero del que, ésta 
última, no da ninguna información, existiendo un gran 
desconocimiento de lo que allí se puede establecer y 
que pueda ir en contra de todos los planes de desarro-
llo, que tanto las distintas consejerías de la Xunta de 
Galicia como el propio Ministerio de Agricultura vie-
nen formulando para el desarrollo sostenible de una 
comarca claramente vitivinícola y turística como es la 
comarca del Ribeiro.

Recientemente, el vicepresidente de la Xunta de 
Galicia, junto con el Consejero de Medio Rural, pre-
sentaron en Castrelo de Miño un plan vitivinícola espe-
cífico para el ribeiro que implicará inversiones durante 
los próximos tres años de 23,6 millones de euros, en los 
14 ayuntamientos que conforman la denominación de 
origen del ribeiro. La concentración de fincas, la 
implantación de variedades autóctonas, la mejora de 
infraestructuras básicas y accesos a los viñedos, ade-
más de la promoción en el mercado son algunos de los 
objetivos de dicho plan.

De igual forma, el Ministerio de Agricultura ha 
venido manifestando su apoyo al desarrollo de un plan 
estratégico del vino para esta comarca; si bien, no se 

han cumplido las expectativas acordadas en su día. 
Más recientemente, la Ministra Doña Elena Espinosa, 
en una visita a Rivadavia, durante la presentación de la 
campaña «comprometidos con la España rural» en el 
mes de febrero de 2008, manifestó su apoyo al desa-
rrollo de diferentes iniciativas adoptadas por el Gobier-
no encaminadas a la mejora del mundo rural en dicha 
comarca.

Es por todo ello, y ante el malestar existente entre la 
población de dicha comarca y su miedo a que la crea-
ción de dicho parque medioambiental vaya en detri-
mento del desarrollo armónico del Ribeiro y de los pla-
nes establecidos por las distintas administraciones 
fijados para dicha comarca, por lo que formulamos la 
siguiente pregunta:

¿Tramita el Gobierno algún expediente relacionado 
con el proyecto de un parque empresarial de residuos, 
en la localidad ourensana de Carballeda de Avia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/002174

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso de los Diputados, formu-
la las siguientes preguntas al Gobierno de las que desea 
recibir respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado de 2008 
se aprobó una partida de 987.914,66 miles de euros en 
el Capítulo 8 de la Sección 18 (Ministerio de Educa-
ción y Ciencia), atribuida orgánicamente a la Dirección 
General de Política Tecnológica.

En concreto esta partida se ha distribuido entre los 
siguientes artículos:

— A portación de 352.510,70 miles de euros al 
programa de Fomento y Coordinación de la Investiga-
ción Científica y Técnica (463B) en préstamos a largo 
plazo dentro (artículo 82) y fuera (artículo 83) del Sec-
tor Público como aportaciones reembolsables al Fondo 
Estratégico para Infraestructuras Científicas y Tecno-
lógicas.

— A portación de 28.000 miles de euros al progra-
ma Investigación y Desarrollo Tecnológico-lndustrial 
(467C) en préstamos a largo plazo dentro del Sector 
Público (artículo 82) a las Comunidades Autónomas.

— A portación de 251.900 miles de euros al progra-
ma Investigación y Desarrollo Tecnológico-lndustrial 
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(467C) en préstamos a largo plazo dentro (artículo 82) 
y fuera (artículo 83) del Sector Público como aporta-
ciones reembolsables al apoyo a la investigación y 
desarrollo tecnológico en el sistema CTE (Ciencia Tec-
nología-Empresa).

— A portación de 329.503,96 millones de euros al 
programa Investigación y Desarrollo Tecnológico-
lndustrial (467C) en préstamos a largo plazo dentro 
(artículo 82) y fuera (artículo 83) del Sector Público 
para el Programa de Potenciación de Parques Científi-
cos y Tecnológicos.

— A portación de 26.000 millones de euros al pro-
grama Investigación y Desarrollo Tecnológico-lndus-
trial (467C) como aportaciones patrimoniales a la Fun-
dación Ciudad de la Energía.

Por todo ello, el Diputado que suscribe desea recibir 
la siguiente información:

1.  ¿Cuáles son las condiciones concretas de los 
préstamos concedidos y los plazos de reembolso?

2.  ¿Qué personas físicas o jurídicas han sido las 
beneficiarias de dichos préstamos desde su creación?

3.  ¿Ha sido condonada alguna de estas aportacio-
nes reembolsables? En caso afirmativo, ¿Qué habría 
motivado la condonación?

4.  ¿Cuál es el ritmo de reembolso real de las apor-
taciones otorgadas?

5.  ¿Cuáles son los mecanismos de control que se 
han puesto en marcha, o que se pondrán, para garanti-
zar que el destino de los préstamos responde a los obje-
tivos establecidos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado.

 

184/002175

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso de los Diputados, formu-
la las siguientes preguntas al Gobierno de las que desea 
recibir respuesta por escrito.

Durante los dos últimos años el importe de los acti-
vos financieros del Estado en los Presupuestos Genera-
les del Estado para 2008 ha crecido en torno al 25% 
cada ejercicio, pasando de 6.532 millones de euros en 
2004 a 14.981,28 en 2008.

Por lo que respecta al Presupuesto Consolidado, el 
volumen total de activos financieros asciende en 2008 a 
24.772,94 millones de euros, un 7,1% del presupuesto 
total, un 18% más que en el presupuesto del año ante-

rior, y un 128% más que en los presupuestos para 
2004.

Los datos anteriores reflejan un fuerte crecimiento 
de la participación de los gastos financieros en el presu-
puesto total. Teniendo en cuenta que estos gastos no 
computan en la determinación del techo de gasto presu-
puestario, y que, en consecuencia, existe un incentivo a 
imputar gastos no financieros como gastos financieros 
para aumentar el margen del Gobierno a la hora de eje-
cutar el presupuesto, el Diputado que suscribe presenta 
las siguientes preguntas con el ánimo de aumentar el 
control del Parlamento sobre la ejecución de dichas 
partidas, al menos en la misma medida en que éstas han 
incrementado su participación en el presupuesto total.

En los presupuestos Generales del Estado de 2008 
se aprobó una partida de 45.110,00 miles de euros 
(Capítulo 8) en la Sección 18 (Ministerio de Educación 
y Ciencia), atribuida orgánicamente a la Secretaría 
General de Política Científica y Tecnología, para la 
concesión de préstamos (dentro de su concepción de 
aportación reembolsable) para el programa CONSOLI-
DER y su subprograma EXPLORA, tanto dentro como 
fuera del Sector Público.

Por todo ello, el Diputado que suscribe desea recibir 
la siguiente información:

1.  ¿Cuáles son las condiciones concretas de los 
préstamos concedidos y los plazos de reembolso?

2.  ¿Qué personas físicas o jurídicas han sido las 
beneficiarias de dichos préstamos desde su creación?

3.  ¿Ha sido condonada alguna de estas aportacio-
nes reembolsables? En caso afirmativo, ¿Qué habría 
motivado la condonación?

4.  ¿Cuál es el ritmo de reembolso real de las apor-
taciones otorgadas?

5.  ¿Cuáles son los mecanismos de control que se 
han puesto en marcha, o que se pondrán, para garanti-
zar que el destino de los préstamos responde a los obje-
tivos establecidos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado.

 

184/002176

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso de los Diputados, formu-
la las siguientes preguntas al Gobierno de las que desea 
recibir respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado de 2008 
se aprobó una partida de 491.439,20 miles de euros 
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(Capítulo 8) en la Sección 18 (Ministerio de Educación 
y Ciencia), atribuida orgánicamente a la Dirección 
General de Investigación dentro del programa de 
Fomento Coordinación de la investigación científica y 
técnica (463B). En concreto esta partida se ha distribui-
do entre los siguientes artículos:

— A portación de 395.273,33 miles de euros dentro 
del artículo 82 (concesión de préstamos al Sector 
Público) como anticipos reembolsables al Fondo 
Nacional para el desarrollo de la investigación científi-
ca y técnica.

— A portación de 20.000 miles de euros como prés-
tamos a largo plazo fuera del Sector Público (artículo 
83) al Laboratorio Ibérico Internacional de Nanotecno-
logía (INL Centro de Braga).

— A portación de 1.500 miles de euros como prés-
tamos a largo plazo fuera del Sector Público (artículo 
83) al Instituto Español de Matemáticas, para infraes-
tructuras.

— A portación de 2.000 miles de euros como prés-
tamos a largo plazo fuera del Sector Público (artículo 
83) para la creación, equipamiento y explotación del 
Instituto de Nanotecnología de Madrid.

— A portación de 72.665,87 miles de euros en prés-
tamos a largo plazo fuera del Sector Púbico (artículo 
83) como anticipos reembolsables para el Fondo Nacio-
nal para el desarrollo de la investigación científica y 
técnica.

Por todo ello, el Diputado que suscribe desea recibir 
la siguiente información:

1.  ¿Cuáles son las condiciones concretas de los 
préstamos concedidos y los plazos de reembolso?

2.  ¿Qué personas físicas o jurídicas han sido las 
beneficiarias de dichos préstamos para el caso del 
Fondo Nacional para el desarrollo de la investigación 
científica y técnica?

3.  ¿Cuáles son los mecanismos de control que se 
han puesto en marcha, o que se pondrán, para garanti-
zar que el destino de los préstamos responde a los obje-
tivos establecidos?

4.  ¿Ha sido condonado alguno de estos présta-
mos? En caso afirmativo, ¿Qué habría motivado la 
condonación?

5.  ¿Cuál es el ritmo de reembolso real de los 
préstamos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado.

 

184/002177

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 

amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso de los Diputados, formu-
la las siguientes preguntas al Gobierno, de las que desea 
recibir respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado de 2008 
se aprobó una partida presupuestaria de 150.000,00 
miles de euros (Capítulo 8) en la Sección 18 (Ministe-
rio de Educación y Ciencia), atribuida orgánicamente a 
la Dirección General de Universidades para la conce-
sión de préstamos a largo plazo fuera del Sector Públi-
co a familias e instituciones sin fines de lucro (artículo 
83108).

Por todo ello, el Diputado que suscribe desea recibir 
la siguiente información:

1.  ¿Cuáles son las condiciones concretas de los 
préstamos concedidos y los plazos de reembolso?

2.  ¿Qué personas físicas o jurídicas han sido las 
beneficiarias de dichos préstamos desde su creación?

3.  ¿Ha sido condonado alguno de estos présta-
mos? En caso afirmativo, ¿Qué habría motivado la 
condonación?

4.  ¿Cuál es el ritmo de reembolso real de los 
préstamos?

5.  ¿Cuáles son los mecanismos de control que se 
han puesto en marcha, o que se pondrán, para garanti-
zar que el destino de los préstamos responde a los obje-
tivos establecidos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado.

 

184/002178

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En el ámbito del territorio andaluz, y de las líneas 
ferroviarias programadas en el Plan Estratégico de 
Infraestructuras y Transportes 2005-2020, ¿cuáles ten-
drán la consideración de Alta Velocidad y cuáles de 
Altas Prestaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Aurelio Romero Girón, Diputado.

 



Congreso 28 de mayo de 2008.—Serie D. Núm. 22

111

184/002179

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Desde hace años se vienen llevando a cabo las obras 
de construcción de la línea ferroviaria de Alta Veloci-
dad Sevilla-Cádiz; ¿Los trenes que circulan por dicha 
línea, serán idénticos, de las mismas características téc-
nicas y la misma velocidad que el AVE que circula entre 
Madrid-Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Aurelio Romero Girón, Diputado.

 

184/002180

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En Jerez de la Frontera se están produciendo proble-
mas en el servicio de Correos dada la falta de personal. 
¿Piensa el Gobierno incrementar la plantilla del Servi-
cio de Correos en la citada ciudad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Aurelio Romero Girón, Diputado.

 

184/002181

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Desde hace años se vienen manteniendo relaciones 
entre el Ministerio del Interior y el Ayuntamiento de 

Jerez de la Frontera paro la cesión por parte del Minis-
terio de los terrenos que ocupaba la antigua prisión, y 
construir allí la nueva Comisaría de Policía. ¿Tiene pre-
visto el Ministerio culminar dicha cesión y construir la 
nueva Comisaría de Policía? ¿Cuándo? ¿Con cargo a 
qué partida presupuestaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Aurelio Romero Girón, Diputado.

 

184/002182

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

En declaraciones públicas el Ministro del Interior ha 
manifestado que en el presente ejercicio, existen 69 
millones de euros presupuestados para llevar a cabo la 
construcción y arreglo de distintas Comisarías de Poli-
cía en la provincia de Cádiz. ¿En qué partida presu-
puestaría se encuentran consignados los 69 millones de 
euros referidos por el Sr. Ministro? ¿Qué comisarías 
van a ser construidas y cuáles van a ser arregladas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Aurelio Romero Girón, Diputado.

 

184/002183

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En el Plan Estratégico de Infraestructuras y Trans-
porte 2005-2020, se distinguen entre líneas férreas de 
alta velocidad y líneas ferroviarias de altas prestacio-
nes. ¿Cuáles son las diferencias técnicas entre ambos 
términos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Aurelio Romero Girón, Diputado.
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184/002184

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de policías nacionales en 
activo, en segunda actividad y en prácticas, y su distri-
bución por comunidades autónomas y provincias a 
fecha de 1 de enero de 2004, 2005, 2006, 2007 y 
2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002185

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Desglose del número de policías nacionales en acti-
vo, en segunda actividad con destino y en prácticas des-
tinados en cada una de las Comisarías del CNP a 1 de 
enero de 2004, 2005, 2006, 2007 y 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002186

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de guardias civiles en acti-
vo, en reserva con destino y en prácticas y su distribu-

ción por comunidades autónomas y provincias a fecha 
de 1 de enero de 2004, 2005, 2006, 2007 y 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002187

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos conocidos por el CNP 
en los años 2004, 2005, 2006 y 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002188

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y por provin-
cias del número de delitos conocidos por el CNP en los 
años 2004, 2005, 2006 y 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002189

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
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el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos esclarecidos por el 
CNP en los años 2004, 2005, 2006 y 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002190

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y por provin-
cias del número de delitos esclarecidos por el CNP en 
los años 2004, 2005, 2006 y 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002191

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas conocidas por el CNP 
en los años 2004, 2005, 2006 y 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002192

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y por provin-
cias del número de faltas conocidas por el CNP en los 
años 2004, 2005, 2006 y 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002193

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas esclarecidas por el CNP 
en los años 2004, 2005, 2006 y 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002194

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y por provin-
cias del número de faltas esclarecidas por el CNP en los 
años 2004, 2005, 2006 y 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002195

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de infracciones penales totales 
conocidas por el CNP en los años 2004, 2005, 2006 y 
2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002196

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Desglose por provincias del número de infraccio-
nes penales conocidas por el CNP en el primer semes-
tre de 2006 y 2007 por comunidades autónomas y por 
provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002197

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de infracciones penales esclare-
cidas por el CNP en los años 2004, 2005, 2006 y 
2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002198

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y por provin-
cias del número de infracciones penales esclarecidas 
por el CNP en los años 2004, 2005, 2006 y 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002199

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos conocidos por la 
Guardia Civil en los años 2004, 2005, 2006 y 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002200

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y por provin-
cias del número de delitos conocidos por la Guardia 
Civil en los años 2004, 2005, 2006 y 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/002201

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos esclarecidos por la 
Guardia Civil en los años 2004, 2005, 2006 y 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002202

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y por provin-
cias del número de delitos esclarecidos por la Guardia 
Civil en los años 2004, 2005, 2006 y 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002203

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas conocidas por la Guar-
dia Civil en los años 2004, 2005, 2006 y 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002204

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y por provin-
cias del número de faltas conocidas por la Guardia Civil 
en los años 2004, 2005, 2006 y 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002205

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas esclarecidas por la 
Guardia Civil en los años 2004, 2005, 2006 y 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002206

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y por provin-
cias del número de faltas esclarecidas por la Guardia 
Civil en los años 2004, 2005, 2006 y 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/002207

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de infracciones penales totales 
conocidas por la Guardia Civil en los años 2004, 2005, 
2006 y 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002208

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y por provin-
cias del número de infracciones penales conocidas por la 
Guardia Civil en los años 2004, 2005, 2006 y 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002209

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de infracciones penales esclare-
cidas por la Guardia Civil en los años 2004, 2005, 2006 
y 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002210

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y por provin-
cias del número de infracciones penales esclarecidas por 
la Guardia Civil en los años 2004, 2005, 2006 y 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002211

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos conocidos por las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado en los años 
2004, 2005, 2006 y 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002212

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y por provin-
cias del número de delitos conocidos por las Fuerzas y 
Cuerpos de Seguridad del Estado en los años 2004, 
2005, 2006 y 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/002213

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos esclarecidos por las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado en los años 
2004, 2005, 2006 y 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002214

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y por provin-
cias del número de delitos esclarecidos por las Fuerzas 
y Cuerpos de Seguridad del Estado en los años 2004, 
2005, 2006 y 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002215

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas conocidas por las Fuer-
zas y Cuerpos de Seguridad del Estado en los años 
2004, 2005, 2006 y 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002216

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y por provin-
cias del número de faltas conocidas por las Fuerzas y 
Cuerpos de Seguridad del Estado en los años 2004, 
2005, 2006 y 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002217

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas esclarecidas por las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado en los años 
2004, 2005, 2006 y 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002218

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y por provin-
cias del número de faltas esclarecidas por las Fuerzas y 
Cuerpos de Seguridad del Estado en los años 2004, 
2005, 2006 y 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/002219

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de infracciones penales totales 
conocidas por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del 
Estado en los años 2004, 2005, 2006 y 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002220

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y por provin-
cias del número de infracciones penales conocidas por 
las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado en los 
años 2004, 2005, 2006 y 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002221

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de infracciones penales esclare-
cidas por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Esta-
do en los años 2004, 2005, 2006 y 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002222

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y por provin-
cias del número de infracciones penales esclarecidas 
por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado en 
los años 2004, 2005, 2006 y 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002223

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos conocidos por el con-
junto de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad (incluidas 
Policías Autonómicas) en los años 2004, 2005, 2006 y 
2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002224

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y por pro-
vincias del número de delitos conocidos por el conjun-
to de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad (incluidas 
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Policías Autonómicas) en los años 2004, 2005, 2006 y 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002225

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos esclarecidos por el 
conjunto de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad (inclui-
das Policías Autonómicas) en los años 2004, 2005, 
2006 y 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002226

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y por provin-
cias del número de delitos esclarecidos por el conjunto 
de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad (incluidas Poli-
cías Autonómicas) en los años 2004, 2005, 2006 y 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002227

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas conocidas por el con-
junto de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad (incluidas 
Policías Autonómicas) en los años 2004, 2005, 2006 y 
2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002228

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y por pro-
vincias del número de faltas conocidas por el conjunto 
de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad (incluidas Poli-
cías Autonómicas) en los años 2004, 2005, 2006 y 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002229

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas esclarecidas por el con-
junto de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad (incluidas 
Policías Autonómicas) en los años 2004, 2005, 2006 y 
2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/002230

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y por provin-
cias del número de faltas esclarecidas por el conjunto 
de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad (incluidas Poli-
cías Autonómicas) en los años 2004, 2005, 2006 y 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002231

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de infracciones penales conoci-
das por el conjunto de las Fuerzas y Cuerpos de Seguri-
dad (incluidas Policías Autonómicas) en los años 2004, 
2005, 2006 y 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002232

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Soledad Becerril Bustamante, don Ricardo 
Tarno Blanco, don Juan Manuel Albendea Pavón y don 
Adolfo González Rodríguez, Diputados por Sevilla, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
las siguientes preguntas de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Quién ordenó la presencia de las Fuerzas y Cuer-
pos de Segundad del Estado (Policía Nacional y Guar-

dia Civil) en el desgraciado siniestro del pasado domin-
go, 20 de abril, en la localidad sevillana de Écija?

Asimismo, ¿a qué se debió la pasividad de las cita-
das fuerzas presentes en los incidentes posteriores al 
incendio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de abril 
de 2008.—Soledad Becerril Bustamante, Ricardo 
Tarno Blanco, Juan Manuel Albendea Pavón y Adol-
fo González Rodríguez, Diputados.

 

184/002233

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Toledo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobierno 
para que le sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre el número y 
relación completa de edificaciones administrativas ads-
critas a los servicios centrales del Ministerio de Educa-
ción, Política Social y Deporte, que tengan las condi-
ciones de accesibilidad para personas con discapacidad, 
de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2008.—Francisco Vañó Ferre, Diputado.

 

184/002234

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Toledo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobierno 
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones y en qué plazos va a resolver el 
Ministerio de Educación, Política Social y Deporte las 
posibles deficiencias de accesibilidad de las edifica-
ciones administrativas adscritas a los edificios del 
Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2008.—Francisco Vañó Ferre, Diputado.
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184/002235

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Toledo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobierno 
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo podrá decirse que el Ministerio de Educa-
ción, Política Social y Deporte es accesible para perso-
nas con discapacidad, habida cuenta de que con la 
nueva configuración ministerial ha asumido las políti-
cas de discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2008.—Francisco Vañó Ferre, Diputado.

 

184/002236

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Toledo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobierno 
para que le sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre el número de 
declaraciones que en el ejercicio 2005 incluyeron ren-
dimientos del trabajo derivado de aportaciones reali-
zadas a patrimonios protegidos de las personas con 
discapacidad en virtud de lo previsto en el artículo 
16.4 del Real Decreto Legislativo 3/2004, de 5 de 
marzo, por el que se aprueba el texto refundido de la 
Ley del Impuesto sobre la Renta de las Personas Físi-
cas, así como detalle del importe de los rendimientos 
consignados en las liquidaciones correspondientes 
como rendimientos del trabajo, nivel de renta de las 
liquidaciones en las que se ha consignado la percep-
ción de rendimientos del trabajo derivadas de las apor-
taciones realizadas a los patrimonios protegidos y 
detalle por Comunidades Autónomas de residencia de 
los contribuyentes que han incluido estos rendimien-
tos del trabajo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2008.—Francisco Vañó Ferre, Diputado.

 

184/002237

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Toledo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobierno 
para que le sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre el número de 
declaraciones que en el ejercicio 2005 incluyeron la 
reducción por aportaciones a patrimonios protegidos de 
las personas con discapacidad, conforme a lo dispuesto 
en el artículo 59 del Real Decreto Legislativo 3/2004, 
de 5 de marzo, por el que se aprueba el texto refundido 
de la Ley del Impuesto sobre la Renta de las Personas 
Físicas, importe de las reducciones declaradas, nivel de 
renta en las que se sitúan las liquidaciones en las que se 
han declarado reducciones por este concepto y detalle 
por Comunidades Autónomas de residencia de los con-
tribuyentes que han incluido estas reducciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2008.—Francisco Vañó Ferre, Diputado.

 

184/002238

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Toledo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobierno 
para que le sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre el importe de 
las cantidades no reducidas por aportaciones a patrimo-
nios protegidos de las personas con discapacidad por 
exceder los límites establecidos en la legislación apli-
cable en el 2005 (artículo 59 del Real Decreto Legisla-
tivo 3/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el 
texto refundido de la Ley del Impuesto sobre la Renta 
de las Personas Físicas), número de liquidaciones que 
presentan estos excesos, nivel de renta en las que se 
sitúan las liquidaciones que presentan esta circunstan-
cia y detalle por Comunidades Autónomas de residen-
cia de los contribuyentes que tienen pendiente de reduc-
ción alguna cantidad por este concepto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2008.—Francisco Vañó Ferre, Diputado.
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184/002239

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Toledo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobierno 
para que le sea contestada por escrito.

¿Podría el Gobierno detallar las CCAAs y el núme-
ro de contribuyentes que han incluido en la declaración 
del Impuesto sobre Patrimonio, de los últimos ejerci-
cios, algún beneficio fiscal relativo al patrimonio pro-
tegido, así como el importe de estos beneficios, según 
lo dispuesto en la disposición adicional segunda de la 
Ley de Protección Patrimonial de |as Personas con 
Discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2008.—Francisco Vañó Ferre, Diputado.

 

184/002240

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Toledo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobierno 
para que le sea contestada por escrito.

¿Podría el Gobierno informar del número de decla-
raciones correspondientes al Impuesto sobre Socieda-
des, de los últimos ejercicios, en las que se ha aplicado 
la deducción por aportaciones a patrimonios protegidos 
de las personas con discapacidad prevista en el artículo 
43.2 del Real Decreto Legislativo 4/2004, de 5 de 
marzo, por el que se aprueba el Texto Refundido de la 
Ley del Impuesto sobre Sociedades, así como el detalle 
de los importes aplicados y pendientes de aplicación en 
ejercicios futuros de esta deducción y el importe de la 
base imponible de los sujetos pasivos que han aplicado 
esta deducción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2008.—Francisco Vañó Ferre, Diputado.

 

184/002241

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Toledo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del Con-

greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobierno 
para que le sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre el número de 
declaraciones, de los últimos ejercicios, en el Impuesto 
sobre Transmisiones Patrimoniales y Actos Jurídicos 
Documentados que se han presentado en las distintas 
Comunidades Autónomas declarando la exención de 
las aportaciones a los patrimonios protegidos de las 
personas con discapacidad en virtud de lo previsto en el 
artículo 45.I.B, 21 del Real Decreto Legislativo 1/1003, 
de 24 de septiembre, por el que se aprueba el Texto 
Refundido de la Ley del Impuesto sobre Transmisiones 
Patrimoniales y Actos Jurídicos Documentados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2008.—Francisco Vañó Ferre, Diputado.

 

184/002242

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Toledo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobierno 
para que le sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre el número de 
declaraciones presentadas en los últimos ejercicios, en 
el Impuesto sobre Sucesiones y Donaciones por el con-
cepto de aportación a patrimonios protegidos de las 
personas con discapacidad por Comunidad Autónoma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2008.—Francisco Vañó Ferre, Diputado.

 

184/002243

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede informar el Gobierno del estado en que se 
encuentra la investigación sobre las cartas falsas que, 
firmadas por la Unidad de Programación y Desarrollo, 
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fueron remitidas a demandantes de empleo de Melilla 
el pasado mes de febrero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de abril 
de 2008.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.

 

184/002244

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede informar el Gobierno de cuál es la memoria 
económica que sustenta los Planes de Empleo de Meli-
lla, con indicación de la cantidad exacta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de abril 
de 2008.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.

 

184/002245

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede informar el Gobierno de cuál es la fecha pre-
vista para iniciar los Planes de Empleo en la ciudad de 
Melilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de abril 
de 2008.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.

 

184/002246

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Casimiro Salvador Armendáriz, Diputa-
do por Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 

artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Visitas oficiales realizadas por el Gerente del Orga-
nismo Autónomo de Trabajos Penitenciarios con cargo 
a la Administración, en los años 2004, 2005, 2006, 
2007 y primer trimestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2008.—Carlos Casimiro Salvador Armendáriz, 
Diputado.

 

184/002247

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Casimiro Salvador Armendáriz, Diputa-
do por Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe total de las dietas percibidas por 
el Gerente del Organismo Autónomo de Trabajos Peni-
tenciarios con cargo a la Administración, durante los 
años 2004, 2005, 2006, 2007 y primer trimestre de 
2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2008.— Carlos Casimiro Salvador Armendáriz, 
Diputado.

 

184/002248

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Casimiro Salvador Armendáriz, Diputa-
do por Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el perfil curricular y profesional del actual 
Gerente del Organismo Autónomo de trabajos peniten-
ciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2008.—Carlos Casimiro Salvador Armendáriz, 
Diputado.
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184/002249

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Casimiro Salvador Armendáriz, Diputa-
do por Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Obras de arte que hayan sido donadas al Organismo 
Autónomo de Trabajos Penitenciarios durante el perio-
do 2004-2007 y autor de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2008.—Carlos Casimiro Salvador Armendáriz, 
Diputado.

 

184/002250

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Casimiro Salvador Armendáriz, Diputa-
do por Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Obras de arte que hayan sido objeto de donación 
durante el periodo 2004-2007 a esa Dirección General 
de Instituciones Penitenciarias y autor de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2008.—Carlos Casimiro Salvador Armendáriz, 
Diputado.

 

184/002251

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y por provin-
cias del número de infracciones penales conocidas por 
el conjunto de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad 

(incluidas Policías Autonómicas) en el primer semestre 
de 2006, 2007 y 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002252

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de infracciones penales esclare-
cidas por el conjunto de las Fuerzas y Cuerpos de Segu-
ridad (incluidas Policías Autonómicas) en los años 
2004, 2005, 2006 y 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002253

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y por provin-
cias del número de infracciones penales esclarecidas 
por el conjunto de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad 
(incluidas Policías Autonómicas) en los años 2004, 
2005, 2006 y 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002254

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos contra el patrimonio conocidos 
por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad (incluidas Poli-
cías Autonómicas) en los años 2004, 2005, 2006 y 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002255

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y por provin-
cias del número de delitos contra el patrimonio conoci-
dos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad (incluidas 
Policías Autonómicas) en los años 2004, 2005, 2006 y 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002256

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos contra las personas conocidos 
por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad (incluidas Poli-
cías Autonómicas) en los años 2004, 2005, 2006 y 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002257

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y por provin-
cias del número de delitos contra las personas conoci-
dos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad (incluidas 
Policías Autonómicas) en los años 2004, 2005, 2006 y 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002258

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos contra la libertad sexual conoci-
dos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad (incluidas 
Policías Autonómicas) en los años 2004, 2005, 2006 y 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002259

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y por provin-
cias del número de delitos contra la libertad sexual 
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conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad 
(incluidas Policías Autonómicas) en los años 2004, 
2005, 2006 y 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002260

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de robos con violencia conocidos 
por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad (incluidas Poli-
cías Autonómicas) en los años 2004, 2005, 2006 y 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002261

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y por provin-
cias del número de delitos de robos con violencia cono-
cidos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad (inclui-
das Policías Autonómicas) en los años 2004, 2005, 
2006 y 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002262

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de robos con violencia en domi-
cilios conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguri-
dad (incluidas Policías Autonómicas) en los años 2004, 
2005, 2006 y 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002263

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y por provin-
cias del número de delitos de robos con violencia en 
domicilios conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad (incluidas Policías Autonómicas) en los años 
2004, 2005, 2006 y 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002264

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de secuestro conocidos por las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad (incluidas Policías 
Autonómicas) en los años 2004, 2005, 2006 y 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/002265

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y por pro-
vincias del número de delitos de secuestro conocidos 
por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad (incluidas 
Policías Autonómicas) en los años 2004, 2005, 2006 y 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002266

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Índice de esclarecimiento del CNP de los delitos de 
homicidio y asesinato en los años 2004, 2005, 2006 y 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002267

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Índice de esclarecimiento del CNP de los delitos de 
agresiones y abusos sexuales en los años 2004, 2005, 
2006 y 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002268

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Índice de esclarecimiento del CNP en los delitos de 
robos con violencia e intimidación en los años 2004, 
2005, 2006 y 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002269

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Índice de esclarecimiento del CNP de los delitos de 
sustracción de vehículos en el primer de 2006, 2007 y 
2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002270

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Índice de esclarecimiento del CNP de los delitos de 
hurto en los años 2004, 2005, 2006 y 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/002271

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Índice de esclarecimiento del CNP de los delitos de 
robo con fuerzas en las cosas en los años 2004, 2005, 
2006 y 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002272

A la Mesa del Congreso de los Diputados

 Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Índice de esclarecimiento de la Guardia Civil de los 
delitos de homicidio y asesinato en los años 2004, 2005, 
2006 y 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002273

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Índice de esclarecimiento de la Guardia Civil de los 
delitos de agresiones y abusos sexuales en los años 
2004, 2005, 2006 y 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002274

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Índice de esclarecimiento de la Guardia Civil en los 
delitos de robos con violencia e intimidación en los 
años 2004, 2005, 2006 y 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002275

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Índice de esclarecimiento de la Guardia Civil de los 
delitos de sustracción de vehículos en los años 2004, 
2005, 2006 y 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002276

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Índice de esclarecimiento de la Guardia Civil de los 
delitos de hurto en los años 2004, 2005, 2006 y 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/002277

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Índice de esclarecimiento de la Guardia Civil de los 
delitos de robo con fuerzas en las cosas en los años 
2004, 2005, 2006 y 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002278

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Índice de esclarecimiento de las Fuerzas y Cuerpos 
de Seguridad (incluidas Policías Autonómicas) de los 
delitos de homicidio y asesinato en los años 2004, 2005, 
2006 y 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002279

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Índice de esclarecimiento de las Fuerzas y Cuerpos 
de Seguridad (incluidas Policías Autonómicas) de los 

delitos de agresiones y abusos sexuales en los años 
2004, 2005, 2006 y 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

 184/002280

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Índice de esclarecimiento de las Fuerzas y Cuerpos 
de Seguridad (incluidas Policías Autonómicas) en los 
delitos de robos con violencia e intimidación en los 
años 2004, 2005, 2006 y 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002281

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Índice de esclarecimiento de la Fuerzas y Cuerpos 
de Seguridad (incluidas Policías Autonómicas) de los 
delitos de sustracción de vehículos en los años 2004, 
2005, 2006 y 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002282

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Índice de esclarecimiento de las Fuerzas y Cuerpos 
de Seguridad (incluidas Policías Autonómicas) de los 
delitos de hurto en los años 2004, 2005, 2006 y 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002283

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Índice de esclarecimiento de las Fuerzas y Cuerpos 
de Seguridad (incluidas Policías Autonómicas) de los 
delitos de robo con fuerzas en las cosas en los años 
2004, 2005, 2006 y 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002284

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Índice de esclarecimiento de las Fuerzas y Cuerpos 
de Seguridad (incluidas Policías Autonómicas) de los 
delitos de secuestro en los años, 2004, 2005, 2006 y 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002285

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Índice de esclarecimiento de las Fuerzas y Cuerpos 
de Seguridad (incluidas Policías Autonómicas) de los 
delitos de robo con violencia e intimidación en domici-
lios en los años 2004, 2005, 2006 y 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002286

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de inmigrantes ilegales interceptados en 
aguas territoriales o en costas españolas en los años 
2004, 2005, 2006 y 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002287

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de detenidos por estancia irregular en el 
interior del territorio español en los años 2004, 2005, 
2006 y 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/002288

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de inmigrantes ilegales interceptados en la 
frontera con Francia en los años 2004, 2005, 2006 y 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002289

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número total de detenidos por entrada o situación 
irregular en España en los años 2004, 2005, 2006 y 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002290

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y por provin-
cia del número de detenidos en los años 2004, 2005, 
2006 y 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002291

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Desglose por nacionalidad del número de detenidos 
por entrada o estancia irregular en los años 2004, 2005, 
2006 y 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002292

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de menores no acompañados en situación 
irregular interceptados en aguas territoriales o en costa 
en los años 2004, 2005, 2006 y 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002293

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de menores no acompañados en situación 
irregular interceptados en el interior del territorio espa-
ñol en los años 2004, 2005, 2006 y 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/002294

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número total de menores no acompañados en situa-
ción irregular interceptados en España en los años 2004, 
2005, 2006 y 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002295

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y por provin-
cias del número total de menores no acompañados en 
situación irregular interceptados en los años 2004, 
2005, 2006 y 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002296

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Desglose por nacionalidad del número de menores 
no acompañados interceptados por entrada o estancia 
irregular en los años 2004, 2005, 2006 y 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002297

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de menores extranjeros en situación irregu-
lar que han ingresado en centros de acogida en los años 
2004, 2005, 2006 y 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002298

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de inmigrantes menores no acompañados 
que se encuentran ingresados en centros de acogida a 
fecha actual.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002299

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de extranjeros en situación irregular deteni-
dos por comisión de delitos o faltas en 2004, 2005, 
2006 y 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/002300

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de extranjeros con residencia legal deteni-
dos por comisión de delitos en 2004, 2005, 2006 y 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002301

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de embarcaciones con inmigrantes irregu-
lares interceptadas en los años 2004, 2005, 2006 y 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002302

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y por provin-
cias del número de embarcaciones con inmigrantes 
irregulares interceptadas en los años 2004, 2005, 2006 
y 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002303

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 01. Ministerio, Subsecretaría y 
Servicios Generales, figura el proyecto número 8001 
«Edificios Administrativos».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002304

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 01. Ministerio, Subsecretaría y 
Servicios Generales, figura el proyecto número 8002 
«Equipos Informáticos».

¿Cúal fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/002305

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 01. Ministerio, Subsecretaría y 
Servicios Generales, figura el proyecto número 1115 
«Obras Escuela Protección Civil».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002306

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 01. Ministerios, Subsecretaría y 
Servicios Generales, figura el proyecto número 8011 
«Infraestructuras de Apoyo».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002307

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 01. Ministerio, Subsecretaría y 
Servicios Generales, figura el proyecto número 9200 
«Plan Avanza».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002308

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 02. Secretaría de Estado de Segu-
ridad, figura el proyecto número 9201 «Equipos de 
Seguridad».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 



Congreso 28 de mayo de 2008.—Serie D. Núm. 22

135

184/002309

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plurianual, 
correspondientes a la Sección 16. Ministerio del Interior, 
Servicio 02. Secretaría de Estado de Seguridad, figura el 
proyecto número 0005 «Equipos Informáticos».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002310

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes pregunta al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 02. Secretaría de Estado de Segu-
ridad, figura el proyecto número 2005 «Reseña y Siste-
ma Automático de Identificación Dactilar (SAID)».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002311

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 02. Secretaría de Estado de Segu-
ridad, figura el proyecto número 0015 «Plan de Seguri-
dad del Archipiélago Canario».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002312

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 02. Secretaría de Estado de Segu-
ridad, figura el proyecto número 8015 «Programa Inmi-
gración Plan Sur».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/002313

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 02. Secretaría de Estado de Segu-
ridad, figura el proyecto número 8016 «Sistema Inte-
grado de Vigilancia Exterior SIVE».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002314

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 02. Secretaría de Estado de Segu-
ridad, figura el proyecto número: 8018 «Schengen».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002315

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 02. Secretaría de Estado de Segu-
ridad, figura el proyecto número 3005 «Helicópteros».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002316

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 02. Secretaría de Estado de Segu-
ridad, figura el proyecto número 3010 «Sistema de 
Radiocomunicaciones Digitales de Emergencia del 
Estado (SIRDEE)».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/002317

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 02. Ministerio, Secretaría de Esta-
do de Seguridad, figura el proyecto número 0020 
«Infraestructuras en la frontera de Melilla».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002318

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 02. Secretaría de Estado de Segu-
ridad, figura el proyecto número 0025 «Infraestructuras 
en la frontera de Ceuta».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002319

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 02. Secretaría de Estado de Segu-
ridad, Inversión Nueva asociada al funcionamiento del 
servicio 02, figura el proyecto número 8200 «Medios 
Lucha Contra la Droga y Blanqueo de Dinero».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002320

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobiern, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de inversiones Reales y Programación Plurianual, 
correspondientes a la Sección 16. Ministerio del Inte-
rior, Servicio 02. Secretaría de Estado de Seguridad, 
Inversión de Reposición asociada al funcionamiento del 
servicio 02, figura el proyecto número 8200 «Medios 
Lucha Contra la Droga y Blanqueo de Dinero».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/002321

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plurianual, 
correspondientes a la Sección 16. Ministerio del Interior, 
Servicio 03. Dirección General de la Policía, figura el 
proyecto número 9201 «Equipamiento Policial».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002322

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 03. Dirección General de la Poli-
cía, figura el proyecto número 2083 «Equipo de Tele-
comunicaciones».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002323

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 03. Dirección General de la Poli-
cía, figura el proyecto número 2084 «Sistema de Inter-
ceptación de Telecomunicaciones (SITEL)».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002324

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 03. Dirección General de la Poli-
cía, figura el proyecto número 2065; «Redacción pro-
yecto nuevo cuartel y comisaría de policía en Santiago 
de Compostela».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 



Congreso 28 de mayo de 2008.—Serie D. Núm. 22

139

184/002325

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 03. Dirección General de la Poli-
cía, figura el proyecto número 3069 «Vehículos».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002326

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 03. Dirección General de la Poli-
cía, figura, el proyecto número 3071 «Aeronaves».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002327

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 03. Dirección General de la Poli-
cía, figura el proyecto número 9001 «Equipamiento 
Policial».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/02328

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio del 
Interior, Servicio 03. Dirección General de la Policía, 
figura el proyecto número 9003 «Telecomunicaciones».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/002329

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio del 
Interior, Servicio 03. Dirección General de la Policía, 
figura el proyecto número 3003 «Obras en Alicante».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002330

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio del 
Interior, Servicio 03. Dirección General de la Policía, 
figura el proyecto número 3004 «Obras en Almería».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002331

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio del 
Interior, Servicio 03. Dirección General de la Policía, 
figura el proyecto número 3006 «Obras en Badajoz».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002332

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio del 
Interior, Servicio 03. Dirección General de la Policía, 
figura el proyecto número 3007 «Obras en Mallorca».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 



Congreso 28 de mayo de 2008.—Serie D. Núm. 22

141

184/002333

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 03. Dirección General de la Poli-
cía, figura el proyecto número 3008 «Obras en Jefatura 
Superior de Policía de Barcelona».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002334

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio del 
Interior, Servicio 03. Dirección General de la Policía, 
figura el proyecto número 3010 «Obras en Cáceres».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002335

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 03. Dirección General de la Poli-
cía, figura el proyecto número 3011 «Obras en Cádiz».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002336

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio del 
Interior, Servicio 03. Dirección General de la Policía, 
figura el proyecto número 3012 «Obras en Castellón».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/002337

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 03. Dirección General de la Poli-
cía, figura el proyecto número 3013 «Obras en Ciudad 
Real».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002338

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de inversiones Reales y Programación Plurianual, 
correspondientes a la Sección 16. Ministerio del Inte-
rior, Servicio 03. Dirección General de la Policía, figura 
el proyecto número 3014 «Obras en Córdoba».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002339

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio del 
Interior, Servicio 03 Dirección General de la Policía, 
figura el proyecto número 3015 «Obras en A Coruña».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002340

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 03, Dirección General de la Poli-
cía, figura el proyecto número 3019 «Obras en Guada-
lajara».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/002341

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 03. Dirección General de la Poli-
cía, figura el proyecto número 3024 «Obras en León».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002342

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio del 
Interior, Servicio 03. Dirección General de la Policía, 
figura el proyecto número 3025 «Obras en Lleida».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002343

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes, del vigente Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 03. Dirección General de la Poli-
cía, figura el proyecto número 3027 «Obras en Lugo».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002344

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 03. Dirección General de la Poli-
cía, figura el proyecto número 3028 «Obras Jefatura 
Superior de Policía Madrid».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/002345

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio del 
Interior, Servicio 03. Dirección General de la Policía, 
figura el proyecto número 3029 «Obras en Málaga».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002346

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio del 
Interior, Servicio 03. Dirección General de la Policía, 
figura el proyecto número 3031 «Obras en Navarra».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002347

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plurianual, 
correspondientes a la Sección 16. Ministerio del Interior, 
Servicio 03. Dirección General de la Policía, figura el 
proyecto número 3035 «Obras en Las Palmas».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002348

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plurianual, 
correspondientes a la Sección 16. Ministerio del Interior, 
Servicio 03 Dirección General de la Policía, figura el 
proyecto número 3036 «Obras en Pontevedra».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/002349

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio del 
Interior, Servicio 03. Dirección General de la Policía, 
figura el proyecto número 3037 «Obras en Salamanca».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002350

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio del 
Interior, Servicio 03. Dirección General de la Policía, 
figura el proyecto número 3041 «Obras en Sevilla».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

 ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002351

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 03. Dirección General de la Poli-
cía, figura el proyecto número 3044 «Obras en 
Teruel».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002352

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plurianual, 
correspondientes a la Sección 16. Ministerio del Inte-
rior, Servicio 03. Dirección General de la Policía, figura 
el proyecto número 3046 «Obras en Valencia».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/002353

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio del 
Interior, Servicio 03. Dirección General de la Policía, 
figura el proyecto número 3047 «Obras en Valladolid».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002354

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio del 
Interior, Servicio 03. Dirección General de la Policía, 
figura el proyecto número 3050 «Obras en Zaragoza».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002355

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 03. Dirección General de la Poli-
cía, figura el proyecto número 3057 «Obras en Ávila. 
Centro de Formación».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002356

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 03. Dirección General de la Poli-
cía, figura el proyecto número 3059 «Obras en Comisa-
rías Locales de Barcelona».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/002357

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 03. Dirección General de la Poli-
cía, figura el proyecto número 3061 «Obras en Comisa-
rías Locales de Madrid».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002358

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 03. Dirección General de la Poli-
cía, figura el proyecto número 3062 «Obras en Comisa-
rías Centrales de Madrid».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002359

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 03. Dirección General de la Poli-
cía, figura el proyecto número 3063 «Obras urgentes e 
imprevistos».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002360

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plurianual, 
correspondientes a la Sección 16. Ministerio del Interior, 
Servicio 03. Dirección General de la Policía, figura el 
proyecto número 3064 «Compra de Inmuebles».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/002361

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 03. Dirección General de la Poli-
cía, figura el proyecto número 3066 «Obras en Comisa-
rías Locales de Madrid».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002362

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 03. Dirección General de la Poli-
cía, figura el proyecto número 3065 «Comisaría de 
Policía de Monforte (Lugo)».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002363

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plurianual, 
correspondientes a la Sección 16. Ministerio del Interior, 
Servicio 03. Dirección General de la Policía, figura el 
proyecto número 3086 «Equipos Informáticos».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002364

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 03. Dirección General de la Poli-
cía, figura el proyecto número 3087 «Programas y Apli-
caciones Informáticas».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/002365

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio del 
Interior, Servicio 03. Dirección General de la Policía, 
figura el proyecto número 3094 «D.N.I. Electrónico».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002366

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar-
dia Civil, figura el proyecto número 2069 «Vehículos».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002367

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar-
dia Civil, figura el proyecto número 9201 «Equipa-
miento Policial».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002368

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar-
dia Civil, figura el proyecto número 2083 «Equipos de 
Telecomunicaciones».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/002369

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plurianual, 
correspondientes a la Sección 16. Ministerio del Interior, 
Servicio 04. Dirección General de la Guardia Civil, figu-
ra el proyecto número 2028 «Obras en Madrid».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002370

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar-
dia Civil, figura el proyecto número 2064 «Compra de 
Inmuebles».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002371

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plurianual, 
correspondientes a la Sección 16. Ministerio del Interior, 
Servicio 04. Dirección General de la Guardia Civil, figu-
ra el proyecto número 2021 «Obras en Huelva».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002372

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar-
dia Civil, figura el proyecto número 2035 «Obras en 
Las Palmas».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/002373

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar-
dia Civil, figura el proyecto número 2036 «Redacción 
proyecto nuevo cuartel en Villagarcía de Arousa».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002374

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio del 
Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guardia 
Civil, figura el proyecto número 8202 «Informática».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002375

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16, Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar-
dia Civil, figura el proyecto número 3069 «Vehículos».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002376

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar-
dia Civil, figura el proyecto número 9001 «Equipa-
miento Policial»

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/002377

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar-
dia Civil, figura el proyecto número 9002 «Sistema 
Integrado de Vigilancia Exterior (SIVE)».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002378

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plurianual, 
correspondientes a la Sección 16. Ministerio del Inte-
rior, Servicio 04. Dirección General de la Guardia Civil, 
figura el proyecto número 3001 «Obras en Álava».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002379

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plurianual, 
correspondientes a la Sección 16. Ministerio del Interior, 
Servicio 04. Dirección General de la Guardia Civil, figu-
ra el proyecto número 3002 «Obras en Albacete».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002380

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones, Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar-
dia Civil, figura el proyecto número 3003 «Obras en 
Alicante».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/002381

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar-
dia Civil, figura el proyecto número 3004 «Obras en 
Almería».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002382

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plurianual, 
correspondientes a la Sección 16. Ministerio del Inte-
rior, Servicio 04. Dirección General de la Guardia Civil, 
figura el proyecto número 3005 «Obras en Ávila».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002383

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar-
dia Civil, figura el proyecto, número 3006 «Obras en 
Badajoz».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002384

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plurianual, 
correspondientes a la Sección 16. Ministerio del Inte-
rior, Servicio 04. Dirección General de la Guardia Civil, 
figura el proyecto número 3007 «Obras en Baleares».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/002385

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar-
dia Civil, figura el proyecto número 3008 «Obras en 
Barcelona».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002386

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plurianual, 
correspondientes a la Sección 16. Ministerio del Inte-
rior, Servicio 04. Dirección General de la Guardia Civil, 
figura el proyecto número 3009 «Obras en Burgos».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002387

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar-
dia Civil, figura el proyecto número 3010 «Obras en 
Cáceres».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002388

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plurianual, 
correspondientes a la Sección 16. Ministerio del Inte-
rior, Servicio 04. Dirección General de la Guardia Civil, 
figura el proyecto número 3011 «Obras en Cádiz».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/002389

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones, Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar-
dia Civil, figura el proyecto número 3012 «Obras en 
Castellón».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002390

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plurianual, 
correspondientes a la Sección 16. Ministerio del Interior, 
Servicio 04. Dirección General de la Guardia Civil, figu-
ra el proyecto número 3013 «Obras en Ciudad Real».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002391

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar-
dia Civil, figura el proyecto número 3014 «Obras en 
Córdoba».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002392

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plurianual, 
correspondientes a la Sección 16. Ministerio del Inte-
rior, Servicio 04. Dirección General de la Guardia Civil, 
figura el proyecto número 3015 «Obras en A Coruña».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total, de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/002393

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plurianual, 
correspondientes a la Sección 16. Ministerio del Inte-
rior, Servicio 04. Dirección General de la Guardia Civil, 
figura el proyecto número 3016 «Obras en Cuenca».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002394

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar-
dia Civil, figura el proyecto número 3017 «Obras en 
Girona».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo, a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002395

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plurianual, 
correspondientes a la Sección 16. Ministerio del Inte-
rior, Servicio 04. Dirección General de la Guardia Civil, 
figura el proyecto número 3018 «Obras en Granada».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002396

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar-
dia Civil, figura el proyecto número 3019 «Obras en 
Guadalajara».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/002397

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar-
dia Civil, figura el proyecto número 3020 «Obras en 
Guipúzcoa».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002398

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plurianual, 
correspondientes a la Sección 16. Ministerio del Inte-
rior, Servicio 04. Dirección General de la Guardia Civil, 
figura el proyecto número 3021 «Obras en Huelva».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002399

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar-
dia Civil, figura el proyecto número 3022 «Obras en 
Huesca».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002400

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plurianual, 
correspondientes a la Sección 16. Ministerio del Inte-
rior, Servicio 04. Dirección General de la Guardia Civil, 
figura el proyecto, número 3023 «Obras en Jaén».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/002401

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar-
dia Civil, figura el proyecto número 3024 «Obras en 
León».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002402

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plurianual, 
correspondientes a la Sección 16. Ministerio del Inte-
rior, Servicio 04. Dirección General de la Guardia Civil, 
figura el proyecto número 3025 «Obras en Beida».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002403

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar-
dia Civil, figura el proyecto número 3026 «Obras en 
La Rioja».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002404

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plurianual, 
correspondientes a la Sección 16. Ministerio del Inte-
rior, Servicio 04. Dirección General de la Guardia Civil, 
figura el proyecto número 3027 «Obras en Lugo».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/002405

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plurianual, 
correspondientes a la Sección 16. Ministerio del Inte-
rior, Servicio 04. Dirección General de la Guardia Civil, 
figura el proyecto número 3028 «Obras en Madrid».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002406

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar-
dia Civil, figura el proyecto número 3029 «Obras en 
Málaga».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002407

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plurianual, 
correspondientes a la Sección 16. Ministerio del Inte-
rior, Servicio 04. Dirección General de la Guardia Civil, 
figura el proyecto número 3030 «Obras en Murcia».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002408

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar-
dia Civil, figura el proyecto número 3031 «Obras en 
Navarra».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/002409

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plurianual, 
correspondientes a la Sección 16. Ministerio del Inte-
rior, Servicio 04. Dirección General de la Guardia Civil, 
figura el proyecto número 3032 «Obras en Ourense».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002410

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar-
dia Civil, figura el proyecto número 3033 «Obras en 
Asturias».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002411

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plurianual, 
correspondientes a la Sección 16. Ministerio del Inte-
rior, Servicio 04. Dirección General de la Guardia Civil, 
figura el proyecto número 3034 «Obras en Palencia».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002412

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar-
dia Civil, figura el proyecto número 3035 «Obras en 
Las Palmas».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/002413

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar-
dia Civil, figura el proyecto número 3036 «Obras en 
Pontevedra».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002414

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plurianual, 
correspondientes a la Sección 16. Ministerio del Inte-
rior, Servicio 04. Dirección General de la Guardia Civil, 
figura el proyecto número 3037 «Obras en Salamanca».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002415

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plurianual, 
correspondientes a la Sección 16. Ministerio del Inte-
rior, Servicio 04. Dirección General de la Guardia Civil, 
figura el proyecto número 3038 «Obras en Tenerife».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002416

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar-
dia Civil, figura el proyecto número 3039 «Obras en 
Santander».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/002417

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plurianual, 
correspondientes a la Sección 16. Ministerio del Inte-
rior, Servicio 04. Dirección General de la Guardia Civil, 
figura el proyecto número 3040 «Obras en Segovia».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002418

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar-
dia Civil, figura el proyecto número 3041 «Obras en 
Sevilla».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002419

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plurianual, 
correspondientes a la Sección 16. Ministerio del Inte-
rior, Servicio 04. Dirección General de la Guardia Civil, 
figura el proyecto número 3042 «Obras en Soria».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002420

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar-
dia Civil, figura el proyecto número 3043 «Obras en 
Tarragona».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/002421

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plurianual, 
correspondientes a la Sección 16. Ministerio del Inte-
rior, Servicio 04. Dirección General de la Guardia Civil, 
figura el proyecto número 3044 «Obras en Teruel».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002422

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar-
dia Civil, figura el proyecto número 3045 «Obras en 
Toledo».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002423

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar-
dia Civil, figura el proyecto número 3046 «Obras en 
Valencia».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002424

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plurianual, 
correspondientes a la Sección 16. Ministerio del Inte-
rior, Servicio 04. Dirección General de la Guardia Civil, 
figura el proyecto número 3047 «Obras en Valladolid».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/002425

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plurianual, 
correspondientes a la Sección 16. Ministerio del Inte-
rior, Servicio 04. Dirección General de la Guardia Civil, 
figura el proyecto número 3048 «Obras en Vizcaya».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002426

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio, 04. Dirección General de la Guar-
dia Civil, figura el proyecto número 3049 «Obras en 
Zamora».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002427

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plurianual, 
correspondientes a la Sección 16. Ministerio del Inte-
rior, Servicio 04. Dirección General de la Guardia Civil, 
figura el proyecto número 3050 «Obras en Zaragoza».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002428

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar-
dia Civil, figura el proyecto número 3055 «Obras en 
Ceuta».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/002429

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar-
dia Civil, figura el proyecto número 3057 «Cuartel 
Guardia Civil en Consagrada (Lugo)».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002430

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio del 
Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guardia 
Civil, figura el proyecto número 8002 «Informática».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002431

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 05. Dirección General de Institu-
ciones Penitenciarias, figura el proyecto número 3001 
«Instalaciones y Prevención de Legionella».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002432

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 05. Dirección General de Institu-
ciones Penitenciarias, figura el proyecto número 3004 
«Sistema de Identificación por Huella Dactilar».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/002433

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 05. Dirección General de Institu-
ciones Penitenciarias, figura el proyecto número 3005 
«Reparación y adecuación de centros penitenciarios».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002434

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 05. Dirección General de Institu-
ciones Penitenciarias, figura el proyecto número 3006 
«Adecuación y mejoras en materia sanitaria».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002435

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones, Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 05. Dirección General de Institu-
ciones Penitenciarias, figura el proyecto número 3102 
«Equipos Especiales».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002436

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Organismo 101. Jefatura de Tráfico, figura 
el proyecto número 0080 «Actuaciones en tramos y 
puntos peligrosos y conflictivos».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/002437

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Organismo 101. Jefatura de Tráfico, figura 
el proyecto número 0005 «Gestión de Tráfico Zona 
Centro».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002438

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plurianual, 
correspondientes a la Sección 16. Ministerio del Inte-
rior, Organismo 101. Jefatura de Tráfico, figura el pro-
yecto número 0025 «Gestión de Tráfico otras zonas».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002439

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Organismo 101. Jefatura de Tráfico, figura 
el proyecto número 0030 «Red Nacional ETDS y 
Meteorológicas».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002440

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Organismo 101. Jefatura de Tráfico, figura 
el proyecto número 0031 «Gestión Tráfico Sur».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/002441

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Organismo 101. Jefatura de Tráfico, figura 
el proyecto número 0032 «Gestión Tráfico Este».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002442

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Organismo 101. Jefatura de Tráfico, figura 
el proyecto número 0025 «Helicópteros».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002443

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Organismo 101. Jefatura de Tráfico, figura 
el proyecto número 0065 «Vehículos de Vigilancia».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002444

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Organismo 101. Jefatura de Tráfico, figura 
el proyecto número 0070 «Material de transmisiones y 
equipos especiales».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/002445

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Organismo 101. Jefatura de Tráfico, figura 
el proyecto número 0005 «Sistema de Radiocomunica-
ciones Digitales de Emergencia del Estado».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002446

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Organismo 101. Jefatura de Tráfico, figura 
el proyecto número 8001 «Edificios Administrativos».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002447

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Organismo 101. Jefatura de Tráfico, figura 
el proyecto número 0010 «Vehículos para vigilancia 
del tráfico».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002448

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plurianual, 
correspondientes a la Sección 16. Ministerio del Interior, 
Organismo 101. Jefatura de Tráfico, figura el proyecto 
número 8278 «Equipos Ofimáticos e Informáticos».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/002449

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio del 
Interior, Organismo 101. Jefatura de Tráfico, figura el 
proyecto número 8270 «Vigilancia de la Circulación».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002450

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plurianual, 
correspondientes a la Sección 16. Ministerio del Inte-
rior, Entidad: Sociedad de Infraestructuras y Equipa-
mientos Penitenciarios, S.A., figura el proyecto número 
0036 «Centro de Inserción Social Pontevedra (Vigo)».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002451

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Entidad: Sociedad de Infraestructuras y 
Equipamientos Penitenciarios, S.A., figura el proyecto 
número 0031 «Centro de Inserción Social Cádiz».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002452

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Entidad: Sociedad de Infraestructuras y 
Equipamientos Penitenciarios, S.A., figura el proyecto 
número 0113 «Centro Penitenciario Puerto III».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 



Congreso 28 de mayo de 2008.—Serie D. Núm. 22

171

184/002453

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Entidad: Sociedad de Infraestructuras y 
Equipamientos Penitenciarios, S.A., figura el proyecto 
número 0026 «Centro de Inserción Social Málaga».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002454

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Entidad: Sociedad de Infraestructuras y 
Equipamientos Penitenciarios, S.A., figura el proyecto 
número 0114 «Centro Penitenciario Andalucía II».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002455

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Entidad: Sociedad de Infraestructuras y 
Equipamientos Penitenciarios, S.A., figura el proyecto 
número 0027 «Centro de Inserción Social Alicante».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002456

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Entidad: Sociedad de Infraestructuras y 
Equipamientos Penitenciarios, S.A., figura el proyecto 
número 0115 «Centro Penitenciario Levante».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/002457

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Entidad: Sociedad de Infraestructuras y 
Equipamientos Penitenciarios, S.A., figura el proyecto 
número 0044 «Centro de Inserción Social Huesca».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002458

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio del 
Interior, Entidad: Sociedad de Infraestructuras y Equi-
pamientos Penitenciarios, S.A., figura el proyecto núme-
ro 0040 «Centro de Inserción Social Ciudad Real».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007 de las que se solicita relación por-
menorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002459

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio del 
Interior, Entidad: Sociedad de Infraestructuras y Equi-
pamientos Penitenciarios, S.A., figura el proyecto núme-
ro 0034 «Centro de Inserción Social Gran Canaria».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002460

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio del 
Interior, Entidad: Sociedad de Infraestructuras y Equi-
pamientos Penitenciarios, S.A., figura el proyecto núme-
ro 0149 «Centro Penitenciario Canarias III (La Isleta)».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/002461

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio del 
Interior, Entidad: Sociedad de Infraestructuras y Equi-
pamientos Penitenciarios, S.A., figura el proyecto núme-
ro 0116 «Ampliación C.P. Arrecife de Lanzarote».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002462

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio del 
Interior, Entidad: Sociedad de Infraestructuras y Equi-
pamientos Penitenciarios, S.A., figura el proyecto núme-
ro 0140 «Centro de Inserción Social de Lanzarote».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002463

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio del 
Interior, Entidad: Sociedad de Infraestructuras y Equi-
pamientos Penitenciarios, S.A., figura el proyecto núme-
ro 0042 «Centro de Inserción Social Illes Balears».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002464

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Entidad: Sociedad de Infraestructuras y 
Equipamientos Penitenciarios, S.A., figura el proyecto 
número 0046 «Centro de Inserción Social Madrid I».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 



Congreso 28 de mayo de 2008.—Serie D. Núm. 22

174

184/002465

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Entidad: Sociedad de Infraestructuras y 
Equipamientos Penitenciarios, S.A., figura el proyecto 
número 0090 «Homogeneización Seguridad Centro 
Penitenciario Madrid V (Soto del Real)».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002466

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plurianual, 
correspondientes a la Sección 16. Ministerio del Interior, 
Entidad: Sociedad de Infraestructuras y Equipamientos 
Penitenciarios, S. A., figura el proyecto número 0107 
«Mejoras Centro Penitenciario Madrid VI (Aranjuez)».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002467

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el año 2007, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Entidad: Sociedad de Infraestructuras y 
Equipamientos Penitenciarios, S.A., figura el proyecto 
número 0112 «Centro Penitenciario Madrid VII».

¿Cuál fue el crédito final para este proyecto?
¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 

durante el año 2007, de las que se solicita relación 
pormenorizada?

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

 

184/002468

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a las previsiones 
del estudio informativo de la línea ferroviaria de alta 
velocidad entre Betanzos y Ferrol.

El estudio informativo del tramo de la línea ferro-
viaria de alta velocidad entre Betanzos y Ferrol está 
pendiente de varios trámites administrativos.

En este sentido, se presentan las siguientes pre-
guntas:

¿Cuál es el plazo previsto por el Gobierno para la 
salida a información pública del estudio informativo de 
la línea ferroviaria de alta velocidad entre Betanzos y 
Ferrol?

¿En qué horizonte temporal prevé el Gobierno que 
se inicien las obras en este tramo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo de 
2008.—Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado.
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184/002469

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a la situación 
actual de las variantes ferroviarias de A Pobra de San 
Xiao y de Canabal.

La variante de A Pobra de San Xiao permitirá la 
conexión ferroviaria por alta velocidad entre Monforte 
y Lugo, mientras que la variante de Canabal hará lo 
propio entre Ourense y Monforte. Por lo tanto, ambas 
son fundamentales para la conexión del interior de 
Galicia con la red ferroviaria de alta velocidad.

En este sentido, se presentan las siguientes pre-
guntas:

¿Cuál es el estado actual de las obras en la variante 
de A Pobra de San Xiao?

¿Cuál es el estado actual de las obras en la variante 
de Canabal?

¿Cuál es el horizonte temporal que maneja el 
Gobierno para la finalización de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo de 
2008.—Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado.

 

184/002470

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito, relativa a la transferencia a la 
Xunta de Galicia de las líneas ferroviarias del Eixo 
Atlántico que quedarán en desuso con la entrada en 
funcionamiento del AVE.

La entrada en funcionamiento de la línea ferroviaria 
de alta velocidad del Eixo Atlántico provocará el cierre 
de estaciones como las de Padrón, Pontecesures o 
Catoira. Sin embargo, el mantenimiento de estas esta-
ciones y de la vieja línea ferroviaria es necesario para 
hacer posible el tráfico de cercanías para las poblacio-
nes situadas entre Santiago y Vilagarcía de Arousa.

Es por lo que antecede que se presenta la siguiente 
pregunta:

¿Cuál es la disposición del Gobierno para el traspa-
so a la Xunta de Galicia de esta línea ferroviaria y posi-

bilitar así la implantación del necesario servicio de cer-
canías entre Santiago de Compostela y Vilagarcía de 
Arousa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo de 
2008.—Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado.

 

184/002471

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a las previsiones 
de entrada de la línea ferroviaria de alta velocidad en 
Ferrol.

El pasado mes de abril, el Ministerio de Fomento 
licitó el contrato del proyecto de entrada de la línea 
ferroviaria de alta velocidad en Ferrol.

En este sentido, se presentan las siguientes pregun-
tas:

¿Cuál es el plazo del Gobierno para la finalización 
del proyecto de entrada de la línea ferroviaria de alta 
velocidad en Ferrol?

¿Cuándo está previsto que se contraten las obras?
¿Cuál es el plazo previsto para el inicio de las mis-

mas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo de 
2008.—Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado.

 

184/002472

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a la necesidad de 
un by-pass en la línea ferroviaria de alta velocidad A 
Coruña-Ferrol.

La futura línea ferroviaria de alta velocidad entre A 
Coruña y Ferrol necesita contemplar la construcción de 
un by-pass en Uxes, en el tramo Betanzos-Uxes, y per-
mitir así que los trenes puedan ir también a Santiago de 
Compostela sin pasar por A Coruña.
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Es por lo que antecede que se presentan las siguien-
tes preguntas:

¿Cuál es la situación actual del estudio informativo 
del trazado entre Betanzos y A Coruña?

¿Contempla el trazado la construcción de un by-pass 
en Uxes para, de esta forma, poder dirigirse directa-
mente a Santiago?

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno el inicio de las 
obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo de 
2008.—Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado.

 

184/002473

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a la necesidad de 
un by-pass en la línea ferroviaria de alta velocidad A 
Coruña-Ferrol para evitar el paso por la estación de 
Betanzos-Infesta.

La futura línea ferroviaria de alta velocidad entre A 
Coruña y Ferrol necesita contemplar la construcción de 
un by-pass que evite el paso por la estación de Betan-
zos-Infesta, y permitir de esta forma que en la actuali-
dad el recorrido entre las dos ciudades gallegas se haga 
en un tiempo máximo de 50 minutos.

La construcción del by-pass en Betanzos-Infesta no 
es posible ya que afectaría a un polígono industrial y no 
reuniría las condiciones técnicas necesarias de un radio 
de curva de 200 metros.

La alternativa sería ejecutar el trazado del estudio 
informativo de alta velocidad Betanzos-Uxes, corres-
pondiente precisamente al tramo Pontellas-O Castro, 
que salva la entrada en la estación de Infesta, con una 
reducción del recorrido efectiva.

¿Piensa el Gobierno ejecutar algún tramo que fun-
cione, a efectos prácticos, como by-pass en la línea 
ferroviaria A Coruña-Ferrol, evitando el paso por la 
estación de Betanzos-Infesta, para, de esta forma, hacer 
posible el recorrido A Coruña-Ferrol en un tiempo 
máximo de 50 minutos, sin esperar a la finalización de 
todas las obras del Eixo Atlántico de alta velocidad?

¿Cuál es la situación administrativa de dicho tramo 
que puede funcionar como by-pass?

¿Cuándo está previsto que se apruebe la declaración 
de impacto ambiental?

¿Qué previsiones tiene el Gobierno para el comien-
zo de las obras del dicho tramo Pontellas-O Castro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo de 
2008.—Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado.

 

184/002474

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a la presentación 
de las Tradiciones Orales Galego-Portuguesas como 
candidata a Patrimonio Inmaterial de la UNESCO.

El 11 de diciembre de 2007 la Comisión de Cultura 
del Congreso de los Diputados aprobaba una proposi-
ción no de ley del BNG relativa a presentar, conjunta-
mente con Portugal, y de acuerdo con la Xunta de Gali-
cia, las Tradiciones Orales Galego-Portuguesas como 
candidata a Patrimonio Inmaterial de la UNESCO rea-
lizando todas las gestiones necesarias a este respecto la 
resolución de la Cámara instaba al Gobierno a «presen-
tar, conjuntamente con Portugal, y de acuerdo con la 
Xunta de Galicia, las Tradiciones Orales Galego-Portu-
guesas como candidata a Patrimonio Inmaterial de la 
UNESCO realizando todas las gestiones necesarias a 
este respecto, en particular, las valoraciones formula-
das en su informe por la UNESCO».

El tiempo apremia y es necesario recordar que hasta 
el 30 de agosto de este año 2008 está abierto el plazo 
para que sea remitida a la División de Patrimonio Inma-
terial y pueda optar a las inscripciones en la Lista 
Representativa del Patrimonio Inmaterial que la 
UNESCO hará pública en septiembre del año 2009.

Durante este tiempo, la asociación cultural y princi-
pal promotora de esta candidatura, «Ponte ...nas 
ondas!», (conviene recordar que se trata de la primera 
Candidatura promovida desde centros educativos de los 
dos países), ha realizado los trabajos de reformulación 
del dossier de la Candidatura del Patrimonio Inmaterial 
Galego-Portugués conforme a las sugerencias realiza-
das en su día (año 2005) por la propia UNESCO, y en 
colaboración con un grupo de especialistas de Univer-
sidades de Galicia y Portugal. Una reformulación que 
ya trasladaron al Ministerio de Cultura de Portugal para 
avanzar en la necesaria coordinación que debe existir 
entre ambos Estados.

Para sacar adelante esta candidatura, el Gobierno 
debe tener presente que es muy importante que sea pre-
sentada conjuntamente por el Estado español y el por-
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tugués en aras a lograr el objetivo de su inscripción en 
la lista representativa.

En este sentido, sería conveniente conocer que ges-
tiones ha realizado el Gobierno español para avanzar en 
el cumplimiento de la resolución del Congreso.

Recientemente, el Director General de la UNESCO, 
Koichiro Matsuura, mantuvo una entrevista en París 
con el Presidente de la Xunta en la que destacó que se 
trata de un patrimonio que cuenta con una gran riqueza 
y diversidad, de ahí que en el informe remitido a ambos 
estados se recomendase su nueva presentación.

A fin de hacer memoria, viene al caso recordar que 
en el año 2005 ya se intentó conseguir la proclamación 
de esta candidatura aunque el resultado no fue positivo 
pero, los mismos especialistas y responsables de la 
UNESCO, admitían que esta candidatura tenía entidad 
suficiente, aunque aconsejaban que fuese corregida de 
cara a futuros intentos.

¿Qué gestiones ha realizado el Gobierno para cum-
plir con la proposición no de ley aprobada en el Con-
greso en diciembre de 2007, en la que se insta al Gobier-
no a «presentar, conjuntamente con Portugal, y de 
acuerdo con la Xunta de Galicia, las Tradiciones Orales 
Galego-Portuguesas como candidata a Patrimonio 
Inmaterial de la UNESCO realizando todas las gestio-
nes necesarias a este respecto»?

¿Ha mantenido algún contacto con el Ministerio de 
Cultura de Portugal para coordinar los trabajos en aras 
a la presentación conjunta de esta candidatura? De ser 
así, ¿cuál es la disposición del ejecutivo luso?

¿Ha abordado este tema con la Xunta de Galicia? 
¿Va a colaborar con el Gobierno gallego para lograr el 
objetivo de presentar la candidatura de Tradiciones 
Orales Galego-Portuguesas a Patrimonio Inmaterial de 
la UNESCO?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo de 
2008.—Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado.

 

184/002475

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a la licitación del 
contrato de ejecución de las obras de acondicionamien-
to del parque empresarial de Vilar do Colo, en Fene y 
Cabanas (A Coruña)

El 1 de abril del presente año 2008 se publicaba en 
el BOE la resolución de SEPES por la que se anunciaba 

la licitación del contrato de ejecución de las obras de 
acondicionamiento del cauce del río Baa y Manzanas Q 
y Comercial en el parque empresarial de Vilar do Colo, 
en Fene y Cabanas (A Coruña).

En las condiciones se indica que el plazo de ejecu-
ción de estas actuaciones «será el establecido en la 
oferta del adjudicatario de la obra, que como máximo 
será de 10 meses desde el acta de comprobación de 
replanteo». También se recoge que el presupuesto base 
de licitación asciende a 1.753.110,34 euros.

Se trata de urbanizar aproximadamente 90.000 
metros cuadrados para el asentamiento de industrias y 
empresas.

Sin embargo, este proyecto de construcción del polí-
gono de Vilar do Colo no está exento de problemas 
puesto que afecta a los accesos de propiedades colin-
dantes, al cauce del río Baa y también al denominado 
Camiño Inglés. Las demandas y necesidades de los 
vecinos de la zona fueron trasladadas a la SEPES pero, 
conocida ya la licitación del proyecto, es evidente que 
no se han tenido en cuenta. El proyecto ha recibido las 
críticas tanto de empresarios del polígono como del 
consorcio del Camiño Inglés y de la corporación muni-
cipal de Cabanas.

El proyecto de urbanización de la primera fase de 
Vilar do Colo no incluye ninguna de las solicitudes rea-
lizadas por los afectados: integrar el parque empresarial, 
el Camiño inglés, el río Baa y la parroquia de Laraxe 
dotándolos de los necesarios y adecuados accesos y 
también de espacios verdes y zonas de esparcimiento.

La creación de este polígono creó problemas espe-
cialmente en la parroquia de Laraxe (Cabanas) que 
están pendientes de resolución. Problemas que tienen 
relación con la seguridad vial, otros derivados del aisla-
miento del polígono en relación con el núcleo habitado, 
afectación de accesos a propiedades particulares colin-
dantes, afectación al Camiño Inglés de peregrinación y 
también problemas de impacto ambiental puesto que el 
río Baa sufrió las consecuencias de la ejecución de las 
obras deteriorándose la calidad de sus aguas y, todavía, 
está pendiente la regeneración de sus márgenes.

Sería deseable que SEPES iniciase una interlocu-
ción con los vecinos afectados de la zona para mejorar 
el proyecto de urbanización del polígono de Vilar do 
Colo y solucionar los problemas que ha engendrado 
desde su construcción.

¿Por qué ha procedido SEPES a licitar el proyecto 
de urbanización del polígono de Vilar do Colo, en Fene 
y Cabanas, sin haber resuelto los problemas de accesos, 
seguridad vial y medioambientales que conlleva para 
los vecinos de la zona?

¿Ha tenido en cuenta las demandas y solicitudes 
planteadas por los afectados? De no ser así, ¿a qué se 
debe?

¿Por qué no se respeta el acuerdo alcanzado en 
diciembre del año 2003 entre la SEPES y el Consorcio 
do Camiño Inglés?
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¿Va SEPES a mantener los accesos al polígono 
desde Laraxe o habilitar otros nuevos para evitar el ais-
lamiento de los núcleos de O Pereiro y O Peón?

¿Es lógico que el Camiño Inglés quede aislado de 
los núcleos poblacionales e integrado en el polígono? 
¿No debería corregirse el proyecto para evitar este 
problema?

¿Se va a llevar a cabo alguna actuación de regenera-
ción ambiental en el río Baa? De ser así, ¿cuándo se 
haría?

¿Está dispuesto SEPES a corregir el proyecto de 
modo que se integren las mejoras que reivindican los 
afectados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo de 
2008.—Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado.

 

184/002476

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a medidas a 
adoptar ante el incremento del precio de los cereales.

El incremento desmesurado de los precios de los 
cereales está provocando una crisis alimentaria mundial. 
La FAO ha advertido de que se avecina una situación de 
máximo riesgo en 37 países que puede llevar a una 
catástrofe humana. Una situación que no parece tener 
límite puesto que los precios de estos productos agrarios 
continúan con una tendencia alcista como bien puede 
comprobarse con la subida reciente del coste del arroz.

La subida de los costes de estos productos agrarios 
básicos en la alimentación mundial tiene su origen en la 
coincidencia de diversos factores, tal y como ponen de 
manifiesto los expertos en la materia: las malas cose-
chas debido a catástrofes naturales, el nivel bajo de 
existencias, la mayor demanda proveniente de países en 
fases de gran desarrollo (especialmente de China e 
India), el crecimiento demográfico mundial, el cambio 
climático, el problema del agua, el importante aumento 
del precio del petróleo, la utilización de los cereales 
con destino a la producción de biocombustibles, e 
incluso la especulación financiera sobre los alimentos.

Todo este cóctel está causando una crisis alimenta-
ria mundial que, de no tener freno, desembocará en el 
2009 en una catástrofe humanitaria como advierten las 
organizaciones sociales.

El Gobierno español, al igual que los demás ejecuti-
vos de la UE, deben analizar seriamente la situación y 
adoptar medidas que contribuyan a rebajar los efectos 

negativos de esta alarmante situación. Es importante 
que se actúe desde cada estado y a una escala suprana-
cional desde la UE y desde la OMC con medidas pre-
ventivas que eviten un desastre mayor.

En el caso del Estado español, los efectos de los ele-
vados precios de los cereales se dejan notar especial-
mente en el sector agro-ganadero cuyas economías 
comienzan a resentirse debido a la confluencia del 
incremento del precio de los combustibles sumado al 
aumento de los costes de los cereales. El BNG fue el 
primer grupo político que se preocupó por este proble-
ma en el Congreso de los Diputados al comienzo de la 
crisis, hace meses. Esa fue la razón por la que se inter-
peló a la Ministra de Medio Rural sobre las medidas 
previstas para paliar el impacto negativo del incremen-
to de los precios de los cereales.

A tal efecto, se aprobaba el 25 de septiembre de 
2007, y a instancias del BNG, una moción en el Pleno 
de la Cámara con una serie de medidas a adoptar. Entre 
ellas, establecer en el marco de la mesa interministerial 
y sectorial, una negociación con las organizaciones 
agrarias y resto del sector agroalimentario, a fin de ana-
lizar las diferentes actuaciones que permitan paliar los 
perjuicios que el aumento de los precios de los cereales 
están causando al sector agro-ganadero. Se proponían 
una serie de actuaciones en el seno de la UE, además de 
medidas destinadas al sector productor.

Dado el contexto, resulta de interés conocer qué 
actuaciones, gestiones e iniciativas está llevando a cabo 
el Gobierno en cumplimiento de la moción del Congre-
so y para atajar las consecuencias de la subida de los 
costes de los cereales.

¿Qué actuaciones, medidas y gestiones está llevan-
do a cabo el Gobierno español para atajar las conse-
cuencias negativas del incremento mundial de los pre-
cios de los cereales en el Estado español?

¿Qué medidas ha adoptado con destino al sector 
agro-ganadero, uno de los principales perjudicados en el 
Estado español? ¿Y respecto al mercado de consumo?

¿Cuál es el grado de cumplimiento de la moción 
aprobada en el Pleno del Congreso de los Diputados el 
25 de septiembre de 2007 respecto a las medidas pre-
vistas para paliar el impacto negativo del aumento de 
estos precios?

¿Ha mantenido alguna reunión con el sector agro-
ganadero al respecto? ¿Ha abordado la situación con 
este sector?

¿Qué gestiones ha realizado ante la UE para que se 
analice la situación y se pongan en marcha iniciativas 
tendentes a frenar la crisis alimentaria que se avecina?

¿No cree que se trata de un problema verdadera-
mente preocupante que debe afrontarse con medidas 
cuanto antes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo 
de 2008.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.
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184/002478

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presenta la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito.

¿Podría informar el Gobierno del estado actual de 
las obras en el aeropuerto de Mazo en La Palma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2008.—María Mercedes Coello Fernández-Truji-
llo, Diputada.

 

184/002479

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presenta la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito.

¿Podría informar el Gobierno del estado actual del 
convenio de carreteras en la provincia de Las Palmas, 
suscrito entre la CCAA Canaria y el Gobierno de la 
Nación, a fecha de hoy?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2008.—María Mercedes Coello Fernández-Truji-
llo, Diputada.

 

184/002480

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presenta la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito.

¿Podría informar el Gobierno del estado actual del 
convenio de carreteras en la provincia de Santa Cruz de 
Tenerife, suscrito entre la CCAA Canaria y el Gobierno 
de la Nación, a fecha de hoy?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2008.—María Mercedes Coello Fernández-Truji-
llo, Diputada.

 

184/002481

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Motivación:

Dentro del Plan de Acondicionamiento de Autovías 
de Primera Generación sacado a licitación por el 
Gobierno, se prevé la adecuación, reforma y conserva-
ción de la autovía A-31, con la finalidad de introducir 
mejoras para adecuar esta transitada vía a las exigen-
cias de calidad y seguridad del momento.

Por ello, es por lo que se formula la siguiente pre-
gunta:

¿Podría informar el Gobierno sobre las característi-
cas concretas de la actuación, contemplada en el Plan 
de Acondicionamiento para la referida autovía A-31, a 
su paso por la provincia de Alicante y más concreta-
mente, en la zona que registra mayor intensidad de trá-
fico, entre los municipios de Alicante y Villena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Carlos González Serna, Diputado.

 

184/002482

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.
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1.  ¿Podría informar el Gobierno sobre la situación 
en la que se encuentra la tramitación del proyecto de 
mejora de la N-338, que comunica la autovía A-70 y la 
N-332, y que permite el acceso al aeropuerto de El 
Altet?

2.  ¿Podría informar el Gobierno sobre las caracte-
rísticas del proyecto de mejora de la citada N-338?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Carlos González Serna, Diputado.

 

184/002483

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

El acuerdo de conformidad alcanzado entre la Fis-
calía de Málaga con ex ediles del GIL de Marbella 
para no celebrar juicios en los que están imputados 
por presuntos delitos urbanísticos y cumplir a cambio 
tres años de internamiento, beneficia, entre otras per-
sonas, a la ex alcaldesa Ángeles Muñoz y a sus seis 
compañeros de Corporación entre 1995 y 1999, ha 
generado las correspondientes críticas de la actual 
alcaldesa y grupos municipales de Marbella, por la 
incertidumbre que pesa sobre la exigencia de la ciu-
dad de recuperar hasta el último euro de todo lo que se 
ha saqueado del Ayuntamiento, como por lo barato 
que les va a salir a los imputados el expolio patrimo-
nial de Marbella.

Además, gran parte de la opinión pública no entien-
de el acuerdo, porque estima que, en este caso, no se 
aplica a estos presuntos delincuentes la misma vara de 
medir que al resto de los ciudadanos.

Por todo ello, se presentan las siguientes preguntas:

[...]
¿Ha trasladado el Gobierno al Fiscal General del 

Estado alguna opinión o consideración acerca de este 
acuerdo?

[...]

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo 
de 2008.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad 
con el Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 20 de 
mayo de 2008.

 

184/002484

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando la res-
puesta por escrito.

1.  ¿Cuál es la previsión del Gobierno respecto a la 
creación de una vía verde entre los municipios de Cam-
prodon y Setcases (demarcación de Girona)?

2.  ¿Cuál es el calendario de ejecución y la dota-
ción presupuestaria del proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

 

184/002485

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Oramas González-Moro, Diputada de 
Coalición Canaria integrada en el Grupo Parlamentario 
Mixto, de conformidad con lo previsto en el artículo 
190 del Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno con ruego de 
respuesta por escrito.

¿De qué forma piensa el Ministerio de Sanidad solu-
cionar el problema de la escasez de médicos en forma-
ción teniendo en cuenta la situación que soporta la 
Comunidad Autónoma de Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo 
de 2008.—Ana Oramas González-Moro, Diputada.

 

184/002486

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Oramas González-Moro, Diputada de 
Coalición Canaria integrada en el Grupo Parlamentario 
Mixto, de conformidad con lo previsto en el artículo 
190 del Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno con ruego de 
respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno reforzar el número de 
radares del SIVE en Canarias ante un previsible aumen-
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to de la llegada de inmigrantes a través del mar en los 
próximos meses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Ana Oramas González-Moro, Diputada.

 

184/002487

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Oramas González-Moro, Diputada de 
Coalición Canaria integrada en el Grupo Parlamentario 
Mixto, de conformidad con lo previsto en el artículo 
190 del Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno con ruego de 
respuesta por escrito.

¿Considera el Gobierno suficiente en número el per-
sonal especializado que ha sido destinado en la estación 
móvil de radar perteneciente al SIVE y que está desple-
gada en Tenerife?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Ana Oramas González-Moro, Diputada.

 

184/002488

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Oramas González-Moro, Diputada de 
Coalición Canaria integrada en el Grupo Parlamentario 
Mixto, de conformidad con lo previsto en el artículo 
190 del Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno con ruego de 
respuesta por escrito.

¿Por qué la estación móvil de radar del SIVE des-
plegada en Tenerife desde 2006 ha estado prácticamen-
te en desuso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Ana Oramas González-Moro, Diputada.

 

184/002489

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Oramas González-Moro, Diputada de 
Coalición Canaria integrada en el Grupo Parlamentario 
Mixto, de conformidad con lo previsto en el artículo 

190 del Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno, con ruego 
de respuesta por escrito.

¿Por qué se ha retirado la estación móvil pertene-
ciente al SIVE y desplegada en Tenerife desde abril de 
2008, teniendo en cuenta que se prevé una mejora de 
las condiciones climatológicas en el mar y en conse-
cuencia un aumento de llegadas de cayucos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Ana Oramas González-Moro, Diputada.

 

184/002490

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Canet i Coma, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Esquerra Republicana-
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds, y al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno 
español la siguiente pregunta, solicitando su respuesta 
por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio 
lleva unos meses preparando una «orden por la que se 
establece un mecanismo de fomento del uso de biocar-
burantes y otros combustibles renovables con fines de 
transporte». Esta orden articulará los objetivos sobre 
biocombustibles establecidos en la Ley 12/2007, de 2 
de julio, por la que se modifica la Ley 34/1998, de 7 de 
octubre, del Sector de Hidrocarburos, con el fin de 
adaptarla a lo dispuesto en la Directiva 2003/55/CE del 
Parlamento Europeo y del Consejo, de 26 de junio de 
2003, sobre normas comunes para el mercado interior 
del gas natural (punto 3 de la disposición adicional 
decimosexta). La Ley fija objetivos anuales de uso de 
biocarburantes en el transporte, expresados en conteni-
do energético de los biocarburantes en relación al de las 
gasolinas y gasóleos comercializados y la orden deberá 
concretar estos objetivos.

Con posterioridad a esta Ley, y de forma casi simul-
tánea a la redacción del borrador de la orden (que lleva 
fecha de 16 de julio), el Pleno del Congreso de los 
Diputados en el «debate de política general en torno al 
estado de la Nación», adoptó por unanimidad la Reso-
lución número 28, que dice:

«El Congreso de los Diputados insta al Gobierno a 
que establezca un porcentaje de los objetivos de consu-
mo de biocombustibles que deban ser alcanzados 
mediante cultivos autóctonos». («Boletín Oficial de las 
Cortes Generales. Congreso de los Diputados». 11 de 
julio de 2007, serie D., núm. 585, págs. 91-92).
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Se trata de un aspecto importante para minimizar 
los efectos en el exterior que podría tener una importa-
ción excesiva de biocarburantes. Precisamente, una de 
las amenazas que se ciernen sobre la biodiversidad de 
los países en desarrollo —singularmente los tropica-
les— es la extensión del cultivo de biocarburantes para 
su exportación masiva a los países industrializados. 
Ello, así como el impulso que una medida de este tipo 
significaría para los agricultores, es lo que motivó al 
Congreso a aprobar dicha resolución.

Por todo ello, se expone la siguiente pregunta:

¿Tiene el Gobierno previsto recoger, en la versión 
definitiva de la «orden por la que se establece un meca-
nismo de fomento del uso de biocarburantes y otros 
combustibles renovables con fines de transporte», el 
establecimiento de un porcentaje de los objetivos de 
consumo de biocombustibles que deban ser alcanzados 
mediante cultivos autóctonos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo 
de 2008.—Francesc Canet i Coma, Diputado.

 

184/002491

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Canet i Coma, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Esquerra Republicana-
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds, y al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno 
español las siguientes preguntas solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Están ultimados los proyectos que han contado con 
el apoyo de la línea de financiación PROINVEX suje-
tos a la Ley 27/2006, de 18 de julio, por la que se regu-
lan los derechos de acceso a la información, de partici-
pación pública y de acceso a la justicia en materia de 
medioambiente?

¿Están ultimados los proyectos realizados en el 
exterior que han contado con el apoyo del Instituto de 
Crédito Oficial (ICO) sujetos a la Ley 27/2006, de 18 
de julio, por la que se regulan los derechos de acceso a 
la información, de participación pública y de acceso a 
la justicia en materia de medio ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo 
de 2008.—Francesc Canet i Coma, Diputado.

 

184/002492

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Ridao i Martín, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Esquerra Republicana-
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds, y al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno 
español las siguientes preguntas solicitando su respues-
ta por escrito

En la sesión de investidura, el candidato a Presiden-
te del Gobierno español, José Luis Rodríguez Zapatero, 
puso como ejemplo de la «España plural» y de la poten-
ciación del catalán en el mundo, la labor ejercida en 
este sentido por el Instituto Cervantes. En virtud de 
ello:

¿Cuáles han sido las actividades de fomento de la 
lengua y la cultura catalana realizadas por el Instituto 
Cervantes en los últimos 4 años? Especificar por país, 
fecha y gasto de cada una de las actividades.

¿Cuáles son las actividades de fomento de la lengua 
y la cultura catalana previstas para un futuro inmedia-
to? Especificar por país, fecha prevista y gasto de cada 
una de las actividades.

¿Cuál ha sido el presupuesto anual del Instituto Cer-
vantes en los últimos 4 años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo 
de 2008.—Joan Ridao i Martín, Diputado.

 

184/002493

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Ridao i Martín, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Esquerra Republicana-
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds, y al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno 
español las siguientes preguntas solicitando su respues-
ta por escrito.

En la sesión de investidura, el candidato a Presiden-
te del Gobierno español, José Luis Rodríguez Zapatero, 
se mostró satisfecho con la previsión y el grado de eje-
cución de la conexión mediterránea de Alta Velocidad 
Ferroviaria.

¿Cuál es el grado de ejecución de esta conexión 
ferroviaria?

¿Cuál es la previsión de finalización y puesta en 
marcha de esta conexión?
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¿Cuál es la previsión del Gobierno español de 
conexión mediterránea de Alta Velocidad Ferroviaria 
hasta la frontera francesa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo 
de 2008.—Joan Ridao i Martín, Diputado.

 

184/002494

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Canet i Coma, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Esquerra Republicana-
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds, y al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno 
español la siguiente pregunta, solicitando su respuesta 
por escrito.

El auge de la prensa gratuita ha sido positivo para la 
pluralidad informativa, pero ha tenido como efecto 
secundario el incremento de la generación de residuos 
de papel, así como problemas puntuales de suciedad en 
la vía pública. A dichas situaciones tienen que hacer 
frente los entes locales, con el consiguiente incremento 
de costes. Ante esta situación:

¿Tiene el Gobierno prevista alguna actuación en 
relación con el impacto sobre la generación de residuos 
y sobre los costes de limpieza y gestión que conlleva la 
distribución de prensa gratuita? En caso afirmativo, 
¿cuál es la estimación del coste de dichas actuaciones? 
¿Cómo se financiarían?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo 
de 2008.—Francesc Canet i Coma, Diputado.

 

184/002495

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Canet i Coma, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Esquerra Republicana-
lzquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds, y al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno 
español las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

En el Estado español, el reconocimiento de títulos 
de estudios de profesionales de otros países sigue un 
proceso burocrático centralizado que demora el trámi-

te, cuestionando los criterios de agilidad y eficiencia. Y 
sobre todo, en los títulos de los países de la Unión Euro-
pea, ya que sólo requerirían una simple comprobación. 
De hecho, mientras en Holanda este trámite se solventa 
en 24 horas, en el Estado español puede durar 2 o 3 
meses, ocasionando perjuicios a aquellos ámbitos que 
están urgentemente necesitados de dichos profesiona-
les, como puede ser el sanitario.

Ante estos hechos, presentamos las siguientes pre-
guntas:

¿Tiene previsto el Gobierno español llevar a cabo 
alguna reforma para solucionar la demora innecesaria 
en el reconocimiento de los títulos? En caso afirmativo, 
¿cuáles? En caso negativo, ¿por qué?

Hasta ahora el Ministerio responsable era el Minis-
terio de Educación y Ciencia, ¿qué Ministerio es o será 
responsable en un futuro del reconocimiento de los títu-
los? ¿Por qué?

Uno de los obstáculos para una respuesta rápida es el 
envío de los títulos a Madrid para su reconocimiento. 
¿Piensa el Gobierno español descentralizar o desconcen-
trar esta labor para mejorar la eficiencia? En caso afir-
mativo, ¿Cómo? ¿Cuándo? En caso negativo, ¿por qué?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo 
de 2008.—Francesc Canet i Coma, Diputado.

 

184/002496

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito relativa al pago a los carteros 
de los ámbitos rurales de las cuantías en concepto de 
gasto por carburante y aportación de vehículo.

La subida de los precios de los carburantes está 
repercutiendo negativamente en la economía de los ciu-
dadanos y, en particular, está mermando los ingresos de 
sectores profesionales que ya contabilizan pérdidas y 
también afecta a colectivos de trabajadores que en el 
desarrollo de su actividad profesional se ven obligados 
a usar sus vehículos particulares.

Este último es el caso de los carteros de las zonas 
rurales. Un cartero que realiza un recorrido habitual de 
60 km al día, cobraba en el año 2006, en concepto de 
indemnización, la cantidad de 12,98184 euros, y en este 
año 2008 está cobrando la cifra de 13,5063 euros. Como 
se puede comprobar se trata de una diferencia de 
0,52446 euros al día cuando el gasóleo en el año 2006 
costaba 0,95 euros mientras que, en el presente año, el 
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precio es de 1,16 euros. La diferencia es de 0,21 euros 
por litro.

Por aportación de vehículo, Correos indemnizaba en 
el año 2006 a razón de una cuantía de 0,216364 euros 
por km y en el presente año 2008, la indemnización es 
de 0,225105 euros por km. Dado el contexto existente, 
es fácil deducir que en dos años Correos no ha actuali-
zado debidamente la indemnización a pagar al personal 
funcionario y personal laboral que desempeña estas 
funciones.

Un cálculo aproximativo revela rápidamente que 
estos profesionales están asumiendo de su bolsillo el 
incremento del precio de los carburantes sin que la 
Administración del Estado les remunere debidamente 
el gasto que realizan en combustible a la hora de reali-
zar el reparto postal. Estos trabajadores de Correos tie-
nen que detraer de sus salarios el aumento producido en 
los precios de los hidrocarburos puesto que no se les 
compensa por el incremento registrado, de ese modo, 
están perdiendo capacidad adquisitiva.

Dado el contexto de continuo incremento de los pre-
cios de los combustibles, ¿considera Correos que está 
indemnizando debidamente al personal funcionario y 
personal laboral que realiza labores de reparto postal 
con su vehículo propio? ¿Cree que las indemnizaciones 
que paga por aportación de vehículo y por gasto de 
combustible se corresponden con las importantes subi-
das de los costes de los hidrocarburos?

¿No cree que los incrementos que ha realizado 
desde el año 2006 por estos conceptos son poco signi-
ficativos dada la evolución de los costes de los com-
bustibles? ¿No debería actualizar estas remuneraciones 
en correspondencia con el alza de los precios de los 
combustibles?

¿Está dispuesto Correos a revisar y actualizar debi-
damente en este año el pago de las indemnizaciones al 
personal funcionario y personal laboral de Correos por 
aportación de vehículo y gasto de combustible?

¿Comparte el Gobierno que no deben los trabajado-
res de este servicio compensar y pagar de su propio 
bolsillo el aumento de los precios de los combustibles 
si no que deben ser debidamente remunerados por 
Correos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo de 
2008.—Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado.

 

184/002497

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 

Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito relativa a la propuesta de la 
CNE al Gobierno de incrementar en un 11,3% las tari-
fas eléctricas.

El Secretario General de Energía manifestaba 
recientemente que el Ministerio de Industria tomaría en 
consideración una propuesta de la Comisión Nacional 
de la Energía (CNE) para incrementar la tarifa eléctrica 
de cara a la próxima revisión de junio y a aplicarla a 
partir del 1 de julio. En el momento de estas declaracio-
nes, se partía de los últimos informes de la Comisión 
Nacional de la Energía que recomendaban incrementos 
en torno al 20% para el consumo doméstico.

En su consejo del día 13 de mayo, la Comisión 
Nacional de la Energía aprobó finalmente proponer al 
Gobierno un aumento de las tarifas eléctricas de un 
11,3%. Según recogen las informaciones, la CNE plan-
tea esta subida en base a que los precios reflejen en 
mayor medida los costes reales de generación de elec-
tricidad para evitar el denominado déficit de tarifa.

Organizaciones de consumidores mostraron su opo-
sición a la aplicación de elevadas subidas de la tarifa 
eléctrica puesto que consideran que no es el momento 
de reducir el déficit tarifario a costa del recibo de la luz 
que pagan los ciudadanos.

El Gobierno debe tener presente la actual coyuntura 
de crisis o desaceleración económica, con una inflación 
galopante y una regresión económica que está presente 
en todos los indicadores macroeconómicos. El contexto 
económico-social actúal no es el más idóneo para pro-
ceder a incrementos de la factura eléctrica que pueden 
resultar muy onerosos para las economías domésticas. 
El Gobierno no puede obviar el marco económico exis-
tente, no puede hacer abstracción de las dificultades 
económicas por las que se atraviesa.

¿Va el Ministerio de Industria a tener en considera-
ción los planteamientos de la Comisión Nacional de la 
Energía para incrementar la tarifa eléctrica de cara al 1 
de julio en un porcentaje del 11,3%?

¿Qué aumentos de la factura eléctrica para los con-
sumidores baraja el Gobierno?

¿No cree que las propuestas de incremento de la fac-
tura eléctrica de los consumidores que realiza la CNE 
resultan demasiado elevadas para el actual contexto de 
crisis económica?

¿Va a replantearse esta cuestión de la subida de la 
factura eléctrica para el próximo mes de julio de modo 
que se realicen incrementos moderados, en consonan-
cia con el actual contexto económico?

¿Por qué razón se plantean incrementos porcentua-
les tan significativos de la factura de electricidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo de 
2008.—Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado.
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184/002498

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG) y doña María 
Olaia Fernández Davila, Diputada del Grupo Parlamen-
tario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto en el artí-
culo 185 del Reglamento de la Cámara, presentan las 
siguientes preguntas para las que solicitan respuesta 
por escrito relativas a las deficiencias que presenta la 
autopista AP-9 entre A Coruña y Vigo.

El estado de la autopista A-9 entre A Coruña y Vigo 
ha sido objeto de atención del BNG en anteriores oca-
siones ya que, tratándose de una vía de alta capacidad, 
presenta numerosas deficiencias en muchos de sus tra-
mos. Situación que no parece mejorarse a pesar de que 
se trata de una vía de pago que gestiona la concesiona-
ria Audasa desde su privatización.

La explotación privada de esta autopista está some-
tida a un pliego de condiciones que la concesionaria 
debe cumplir y que la Administración del Estado debe 
controlar a fin de que se cumpla. Los usuarios de la A-9 
pagan peajes por transitar por una vía de alta capacidad 
que debería estar en condiciones óptimas, sin embargo, 
deben circular por una autopista con un firme en mal 
estado en muchos de sus tramos, con grietas y baches, 
largas esperas en las cabinas de pago de peajes, defi-
ciente señalización y falta de información.

La crítica a la situación de la A-9 en Galicia está 
presente incluso en un reciente estudio realizado por la 
Fundación Eroski en el que se analizan 16 tramos de 
autopistas del Estado español. Dicho informe concluye 
que los tramos de la A-9, de Santiago de Compostela a 
Vigo y a A Coruña, son los que registran más deficien-
cias, sobre todo en áreas de servicio y puestos de peaje. 
Precisamente, una de las conclusiones del estudio es 
que las autopistas del Estado español aprueban con 
buena nota, a excepción de la AP-4 (Sevilla-Cádiz) y la 
AP-9 en los tramos mencionados.

A modo ilustrativo, el informe aludido viene a corro-
borar uno de los hechos tantas veces denunciado: la 
falta de mantenimiento de la AP-9 y su mal estado que 
introduce incluso elementos de riesgo para la seguridad 
vial. Se subraya la falta de iluminación en túneles, una 
señalización insuficiente, un mal servicio en los pues-
tos de peaje por encontrarse cerradas más de la mitad 
de las cabinas, falta de semáforos a la entrada del peaje 
para obligar a reducir la velocidad y la ausencia de 
información sobre las tarifas a aplicar.

Tampoco se salvan de la crítica las áreas de servicio 
que carecen, según el estudio mencionado, de zonas de 
juego infantiles, de cajeros automáticos, de información 
sobre el estado del tráfico o de mapas para recorridos.

¿Es consciente el Gobierno de las numerosas defi-
ciencias que presenta la autopista A-9 entre A Coruña y 

Vigo? ¿Conoce el mal estado de su firme en muchos de 
sus tramos?

¿Se ha dirigido el Gobierno a la concesionaria Auda-
sa para demandarle el cumplimiento del pliego de con-
diciones firmado cuando se procedió a la privatización 
de esta vía? ¿No consta en el pliego de condiciones de 
la concesión administrativa de la AP-9 la obligación del 
mantenimiento de la autopista?

¿Cree que es de recibo que una autopista de peaje 
presente numerosos baches y grietas en tramos de su 
recorrido? ¿No cree que su mal estado repercute en la 
seguridad vial?

¿Es normal que se formen largas colas de espera en 
los puestos de peaje debido a que más de la mitad de sus 
cabinas permanecen cerradas? ¿No debería la concesio-
naria ofrecer un mejor servicio a los usuarios, máxime 
cuando deben pagar por circular por esta autopista?

¿Está dispuesto el Gobierno a exigir a Audasa el cum-
plimiento del pliego de condiciones de modo que se 
ofrezca un servicio propio de una vía de alta capacidad?

En caso de incumplimiento por parte de la concesio-
naria del pliego de condiciones, ¿está dispuesto el 
Gobierno a considerar el rescate para la Administración 
pública de la concesión de gestión de esta autopista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo 
de 2008.—Francisco Xesús Jorquera Caselas y 
María Olaia Fernández Davila, Diputados.

 

184/002499

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán Convergència i Unió, 
y al amparo de lo establecido en los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta solicitando su respuesta 
por escrito.

¿Cuáles son las inversiones económicas ejecutadas 
por el Gobierno en cumplimiento del protocolo adopta-
do conjuntamente con la Generalitat de Catalunya en 
relación al Registro Civil de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo 
de 2008.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

 

184/002500

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán Convergència i Unió, 
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y al amparo de lo establecido en los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta solicitando su respuesta 
por escrito.

¿Qué medidas ha desarrollado el Gobierno en cum-
plimiento del protocolo adoptado conjuntamente con la 
Generalitat de Catalunya en relación al Registro Civil 
de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo 
de 2008.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

 

184/002501

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Existe alguna previsión para hacer efectivo el tras-
paso a las comunidades autónomas de la gestión del 
0,7% del IRPF destinado a otros fines sociales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo 
de 2008.—Joan Herrera Torres, Diputado.

 

184/002502

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno para su respuesta escrita.

El Gobierno ha expresado por diferentes cauces su 
intención de presentar una propuesta para promover un 
Instituto de Civiles por la Paz para la formación y estu-
dios para la acción civil en la prevención y mediación 
de conflictos internacionales.

¿Tiene intención el Gobierno de remitir dicha pro-
puesta?

En caso afirmativo, ¿cuál es la previsión para pre-
sentarla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo 
de 2008.—Joan Herrera Torres, Diputado.

 

184/002503

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido la distribución e importe recibido en 
concepto del 0,52% del IRPF destinado a otros fines 
sociales por provincias catalanas y organizaciones sin 
ánimo de lucro en el periodo 2000-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo 
de 2008.—Joan Herrera Torres, Diputado.

 

184/002504

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno, del grado de cumpli-
miento de la Ley del Tabaco, especificado por Comuni-
dad Autónoma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de abril 
de 2008.—María Mercedes Coello Fernández-Truji-
llo, Diputada.

 

184/002505

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al 
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Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presenta la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito.

¿Ha firmado el Gobierno algún tipo de convenio con 
la Comunidad Autónoma Canaria, referente a la implan-
tación de la vacunación para mujeres jóvenes, contra el 
Virus del Papiloma Humano (VPH)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de abril 
de 2008.—María Mercedes Coello Fernández-Truji-
llo, Diputada.

 

184/002506

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presenta la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre las cifras del 
paro femenino a fecha de hoy en la provincia de Las 
Palmas, especificado por islas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de abril 
de 2008.—María Mercedes Coello Fernández-Truji-
llo, Diputada.

 

184/002507

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presenta la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito.

¿Podría informar el Gobierno del número de desem-
pleados a fecha de hoy en la provincia de Santa Cruz de 
Tenerife, especificado por islas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de abril 
de 2008.—María Mercedes Coello Fernández-Truji-
llo, Diputada.

 

184/002508

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tomás García, don Miguel Ángel Heredia 
Díaz, don José Andrés Torres Mora y doña Ana María 
Fuentes Pacheco, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuál es la deuda a la Seguridad Social y Hacienda 
de ayuntamientos y empresas públicas en los munici-
pios de Torremolinos, Fuengirola, Benalmádena, Mijas, 
Marbella, Estepona y Manilva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2008.—Luis Tomás García, Miguel Ángel Here-
dia Díaz, José Andrés Torres Mora y Ana María 
Fuentes Pacheco, Diputados.

 

184/002509

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri-
gida al Gobierno para su respuesta escrita.

Entre los días 19 y 30 de mayo de 2008 se celebrará 
en Dublín (Irlanda) la conferencia diplomática sobre 
municiones de racimo, con el fin de negociar y aprobar 
el primer tratado legalmente vinculante jamás acordado 
para prohibir este tipo de armas.

En los últimos 40 años miles de personas civiles 
han padecido lesiones y han muerto a causa de este 
tipo de munición. El aspecto y el tamaño de las bom-
bas de racimo hacen que parezcan de juguete y son 
muy llamativas. Se calcula que el 98% de las víctimas 
de las bombas de racimo son civiles y que el 60% son 
menores.

Después de una semana de negociaciones diplomá-
ticas, las voces de las víctimas y de los estados más 
comprometidos han prevalecido en Wellington. Los 
países allí presentes han aprobado un borrador de trata-
do de prohibición de bombas de racimo que será some-
tido a negociaciones formales en la Conferencia Diplo-
mática de Dublín. La llamada «Declaración de 
Wellington» establece la prohibición de las bombas de 
racimo, la asistencia a las víctimas y la limpieza de los 
territorios afectados.
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España ha manifestado reticencias hacia un tratado 
que prohíba todos los tipos de bombas de racimo, con-
cretamente propone que se contemple como excepción 
aquellas bombas de racimo cuya submunición tenga un 
mecanismo de autodestrucción.

¿Tiene intención el Gobierno de defender en la Con-
ferencia Diplomática de Dublín la prohibición de las 
bombas de racimo tal como dispone la Disposición 
Final 5ª de la Ley 53/2007, de 28 de diciembre, sobre el 
control del comercio exterior de material de defensa y 
de doble uso?

¿Cómo piensa llevar a cabo el Gobierno su compro-
miso ante la erradicación de las bombas de racimo en el 
caso de que dicho tratado no contemple excepción 
alguna?

En relación con las bombas de racimo, ¿considera el 
Gobierno que deben prevalecer los criterios humanita-
rios o los empresariales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo 
de 2008.—Joan Herrera Torres, Diputado.

 

184/002510

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Esquerra Republicana-lzquier-
da Unida-Iniciativa per Catalunya Verds, y al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Gobierno español las 
siguientes preguntas solicitando su respuesta por escrito.

Un ciudadano catalán ha sido encarcelado por ultra-
je a la bandera, después de ser condenado por un tribu-
nal que consideró que era una de las personas que 
intentó descolgar una bandera española del Ajuntament 
de Terrassa.

Ante esta situación:

¿Cree el Gobierno que es proporcionada la penalidad 
prevista en la legislación española en caso de delito de 
ultraje? En caso afirmativo, ¿por qué? En caso negativo, 
¿piensa entonces modificar la legislación para corregirla?

¿Cree el Gobierno español que es adecuada la sub-
sistencia hoy en día de un tipo penal como el de ultraje 
a la bandera? En caso afirmativo, ¿por qué? En caso 
negativo, ¿piensa entonces eliminarlo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo 
de 2008.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad 
con el Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 20 de 
mayo de 2008.

 

184/002511

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Emilio Olabarría Muñoz, Diputado pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Vasco (EAJ-PNV), al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas de las cuales desea obtener respuesta por 
escrito.

—  ¿En que fecha exacta tiene previsto el Gobier-
no el cierre de la Central Nuclear de Santa María de 
Garoña?

—  ¿Se corresponde esta fecha con la prevista en el 
Plan de Amortización de las Centrales Nucleares apro-
bado por el Gobierno del PSOE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo 
de 2008.—Emilio Olabarría Muñoz, Diputado.

 

184/002512

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Oramas González-Moro, Diputada de 
Coalición Canaria integrada en el Grupo Parlamentario 
Mixto, de conformidad con lo previsto en el artículo 
190 del Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno con ruego de 
respuesta por escrito.

Recientemente, la Comisión Europea se ha dirigido 
al Gobierno de España a través de un Dictamen Moti-
vado, de fecha 3 de abril de 2008, «debido a las discri-
minaciones instauradas por el régimen nacional de 
bonificaciones y exenciones de las tasas portuarias», 
según su tenor literal, a través de la Ley 48/2003, de 26 
de noviembre, de régimen económico y de prestación 
de servicios de los puertos de interés general.

En el dictamen se califican como discriminatorias 
las bonificaciones portuarias canarias al tráfico de mer-
cancías y pasajeros tanto del exterior como entre las 
propias islas, entre otras cuestiones.

En la certeza, por parte de Coalición Canaria, de que 
el Gobierno de España es consciente de la necesidad 
para Canarias de contar con estas bonificaciones a fin 
de evitar discriminaciones (debidas a su condición de 
insularidad y lejanía) en los precios finales que deben 
pagar los canarios por traslados de personas y mercan-
cías y para asegurar por parte del Estado la necesaria 
cohesión territorial entre sus Comunidades Autónomas 
continentales e insulares.

Se formula la siguiente pregunta:
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¿Qué medidas adoptará el Gobierno de España para 
demostrar y convencer a las autoridades comunitarias 
de la necesidad de bonificaciones y exenciones en el 
tráfico marítimo de pasajeros y mercancías?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de mayo 
de 2008.—Ana Oramas González-Moro, Diputada.

 

184/002513

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Oramas González-Moro, Diputada de 
Coalición Canaria integrada en el Grupo Parlamentario 
Mixto, de conformidad con lo previsto en el artículo 
190 del Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno con ruego de 
respuesta por escrito:

En caso de que la Comisión Europea siga conside-
rando discriminatorias las bonificaciones portuarias 
canarias al tráfico de mercancías y pasajeros, ¿qué medi-
das adoptará el Gobierno de España para evitar que los 
ciudadanos de Canarias se vean discriminados del resto 
de ciudadanos españoles en razón de un alza considera-
ble de los precios de las mercancías y el transporte marí-
timo entre las islas y entre éstas y el exterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de mayo 
de 2008.—Ana Oramas González-Moro, Diputada.

 

184/002514

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito relativa al proyecto de aprove-
chamiento hidroeléctrico en el río Miño, términos 
municipales de Corgo y Guntín, con destino a la pro-
ducción de energía eléctrica que presentó en el año 
2007 Hidroeléctrica de Tosende S.L.

A finales del año 2001 la empresa Segel S.L., pre-
sentó los proyectos de aprovechamiento hidroeléctrico 
del río Miño en la provincia de Lugo, que afectaría a 
los ayuntamientos de Corgo, Guntín y Páramo. Se trata 
de los saltos de Tosende y A Mota.

En el año 2007 Hidroeléctrica de Tosende S.L., soli-
citó el aprovechamiento hidroeléctrico en el río Miño, 
términos municipales de Corgo y Guntín, con destino a 

la producción de energía eléctrica bajo el nombre de 
Salto de Tosende.

Desde el inicio, estos proyectos contaron con el 
rechazo social y político de las zonas implicadas ya que 
ocasionarían un daño ecológico y medioambiental de 
carácter irreversible en un lugar que está propuesto para 
ser incluido en la Red Natura, Estos proyectos recibie-
ron, además, las correspondientes alegaciones al estu-
dio de impacto ambiental presentadas por ayuntamien-
tos, particulares y grupos políticos.

De llevarse a cabo el último de los saltos que se ha 
solicitado de nuevo, el de Tosende, significaría la des-
trucción y desaparición de espacios únicos considera-
dos por la UE prioritarios y de especial protección. 
Indicar que esta zona está propuesta desde el 14 de 
enero de este año 2008 para ampliación de la Red Natu-
ra (zona de especial protección de valores naturales).

Sin embargo, y a pesar de la presión social y política 
de organizaciones como el BNG a lo largo de estos 
años, los proyectos aludidos no se han paralizado ni 
desestimado definitivamente. Dadas sus competencias 
sobre el río Miño, es la Confederación Hidrográfica del 
Norte el organismo que tiene las responsabilidades per-
tinentes para la resolución definitiva de estos expedien-
tes, para rechazarlos definitivamente.

El plan de aprovechamiento del río Miño en las pobla-
ciones mencionadas fue sometido a información pública 
en la Xunta de Galicia y remitido el anuncio de informa-
ción pública al Ministerio de Medio Ambiente en diciem-
bre del pasado año 2007. El Ministerio de Medio 
Ambiente-Confederación Hidrográfica del Norte tendrá 
que emitir el preceptivo informe sobre estos proyectos.

¿Cuál es la posición del Ministerio de Medio 
Ambiente-Confederación Hidrográfica del Norte sobre 
los proyectos de aprovechamiento hidroeléctrico del río 
Miño en la provincia de Lugo, salto de Tosende?

¿Qué posición mantiene el Ministerio sobre estos pro-
yectos de aprovechamiento hidroeléctrico que ocasiona-
rían graves daños ecológicos y medioambientales sobre 
una zona considerada de especial protección por la UE?

¿Conoce el Ministerio la oposición social y política 
que desde el inicio han tenido estos planes? ¿Está dis-
puesto a tener en cuenta la demanda de los ayuntamien-
tos afectados, organizaciones ecologistas, políticas y 
sociales de la zona para que, de una vez, se paralicen 
estos proyectos?

¿No cree que planes de esta envergadura son absolu-
tamente incompatibles con el respeto al medio ambien-
te y la protección de los recursos naturales?

¿Está dispuesto el Ministerio de Medio Ambiente a 
informar negativamente de estos proyectos y desesti-
marlos definitivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de mayo de 
2008.—Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado.
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